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Açılış 

Yoklama.

Geçen oturum tutanak özetinin okunması.    

Yazılı önergelerin Meclis Başkanlığına sunulması.

İlimiz Akdağmadeni ilçesinde kaç hektar alanda orman varlığının olduğu ve orman arazilerinde ne tür ağaçların bulunduğu hakkında gerekli inceleme yapılarak rapor halinde İl Genel Meclisinin bilgisine sunulması hakkındaki önerge üzerinde Tarım Orman ve Hayvancılık Komisyonunca hazırlanan raporun görüşülmesi.

İlimiz Boğazlıyan ilçesinde bulunan spor tesisleri hakkında inceleme ve araştırma yapılarak rapor halinde meclise bilgi sunulması hakkındaki önerge üzerinde Gençlik Spor ve Turizm Komisyonunca hazırlanan raporun görüşülmesi.

İlimiz Akdağmadeni ilçesinde yapımı devam eden yolların ne durumda olduğu hakkında gerekli  inceleme ve araştırma yapılarak rapor halinde meclise bilgi sunulması hakkındaki önerge üzerinde İl Özel İdarefsi-Alt Yapı ve Sanat Yapıları Komisyonunca hazırlanan raporun görüşülmesi.

İlimiz Boğazlıyan, Çandır ve  Çayıralan ilçelerinde 2017 yılı yatırım programında yer alan 1. ve 2. kat asfalt kaplama yol yapımlarının ne aşamada olduğu hakkında gerekli inceleme ve araştırma yapılarak meclisin bilgisine sunulması hakkındaki önerge üzerinde İmar ve Bayındırlık Komisyonunca hazırlanan raporun görüşülmesi.

İlimiz Akdağmadeni ilçesi Yünalan köyü killikbel mevkiinde yer alan üç adet memba suyunun İçme suyu Memba Tahsisi ve Tevzi Komisyonunun 18.07.2017 tarihli kararı doğrulusunda Yünalan köyü içme suyu ihtiyaçlarında kullanılması amacıyla tahsis edildiği hakkındaki teklif yazı ve ekleri üzerinde Jeotermal ve Su Kaynakları Komisyonunca hazırlanan raporun görüşülmesi.

   Gündem dışı dilek ve temenniler.

   Gelecek toplantı günü ve saatinin tespiti.



                                                                                                     Halil ŞAHBAZ
                                                                                                 İl Genel Meclisi Başkanı  










                                                                            


  
