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	Açılış 
 
Yoklama.

Geçen oturum tutanak özetinin okunması.    

Yazılı önergelerin Meclis Başkanlığına sunulması.

6360 sayılı kanun ile kapatılarak tüzel kişiliği sona eren, Çayıralan ilçesi Çokradan belde belediyesinin taşınmazlarının İl Özel İdaresine devir işlemleri tamamlandığından, Çokradan köyünde bulunan toplam 10 adet taşınmazın, Çayıralan İlçe belediyesi hizmetlerinde kullanılmak üzere tahsis edilmesi hakkında İmar ve Bayındırlık Komisyonunca hazırlanan raporun görüşülmesi. 

İl Genel Meclis üyeleri imzasıyla verilen ve konusu Sarıkaya ilçesine bağlı köylerin içme suyu sorunlarının olup olmadığı, varsa ne gibi sorunlarının olduğu hakkında gerekli inceleme ve araştırma yapılarak rapor halinde meclisin bilgisine sunulması hakkındaki önerge üzerinde Jeotermal ve Su Kaynakları Komisyonunca hazırlanan raporun görüşülmesi. 

İl Genel Meclis üyeleri imzasıyla verilen ve konusu Sarıkaya ilçesinde bulunan okulların genel durumları hakkında gerekli inceleme ve araştırma yapılarak rapor halinde meclisin bilgisine sunulması hakkındaki önerge üzerinde Eğitim Kültür ve Sosyal Hizmetler Komisyonunca hazırlanan raporun görüşülmesi. 

İl Genel Meclis üyeleri imzasıyla verilen ve konusu Sarıkaya ilçe merkezi ve köylerinde bulunan sağlık evi ve sağlık ocaklarının genel durumlarının yerinde incelenerek rapor halinde meclisin bilgisine sunulması hakkındaki önerge üzerinde Çevre ve Sağlık Komisyonunca hazırlanan raporun görüşülmesi. 

5302 sayılı İl Özel İdaresi Kanunu'nun 39'ncu maddesi ve 5018 sayılı Kamu Mali Yönetimi ve Kontrol Kanununun 41. maddesi gereğince, İl Özel İdaresince hazırlanan Yozgat İl Özel İdaresi 2016 yılı faaliyet raporunun İl Genel Meclisinde görüşülerek karara bağlanması yolunda teklif yazı.

İlimiz genelindeki köylere yapılan kanalizasyon tesislerinden yararlanamayarak, kendi imkanlarıyla yapmış oldukları fosseptik çukurularının temizlenmesi amacıyla vidanjör talepleri olduğundan, İl Özel İdaresine ait vidanjörün mazot ve saatlik çalışma gider bedeli alınarak kiralanması hakkındaki İl Özel İdaresi teklif yazısı ve ekleri üzerinde  Plan ve Bütçe Komisyonunca hazırlanan raporun görüşülmesi.

İlimiz Yerköy İlçesine bağlı Sekili köyü, SağlıkMahallesinde bulunan ve tapunun 112 ada, 107 ve 133 parsel nolu taşınmazlar ile Varlık Mahallesinde bulunan 121 ada, 9, 10, 11, 24, 25 parsel nolu taşınmazlar, Hazine mülkiyetinde iken 4706 sayılı Hazineye Ait Taşınmaz Malların Değerlendirilmesi Hakkındaki Kanununun 5. maddesi gereğince Sekili Belediyesine bedelsiz satış amaçlı olarak devredildiği, Beldenin kapatılarak taşınmazları İl Özel İdaresine devrolunun, üzerinde ilgili imar çalışması yapılmış ve ifraz neticesinde 315 ayrı parselin oluşturulduğundan, Sekili köyünde bulunan ve  ekli listede belirtilen  315 adet ayrı parselin, 5302 sayılı İl Özel İdaresi Kanununun 10. maddesinin (f) bendi ve 2886 sayılı Devlet İhale Kanununun ilgili maddeleri geregince, İl Özel İdaresince hazırlanacak satış şartnamesi hükümleri çerçevesinde satılması hakkında Plan ve Bütçe Komisyonunca hazırlanan raporun görüşülmesi.

Mülkiyeti İl Özel İdaresine ait merkez İlçe Aşağı Nohutlu Mahallesi Sakarya Sokak, 9 pafta, 261 ada, 4 nolu parselde kayıtlı 1.097,95 m2 alan üzerinde Miralay Şerif Bey Köşkünün, İl Genel Meclisi' nin 06.09.2013/246 sayılı kararı ve encümeninin 16.09.2013/321 sayılı karan ile 10 yıl müddetle Orta Anadolu Kalkınma Ajansına kiraya verildiği, ajansın yazılarında köşkte restrasyon yapılacağı ve bu zamana kadar ödenen kira bedelleri göz önünde bulundurularak, Ajansın faaliyette olduğu sürece ve ajans faaliyetlerinde kullanılması amacıyla İl Özel İdaresince hazırlanacak protokol hükümleri çerçevesinde kira bedeli alınmadan Orta Anadolu Kalkınma Ajansına tahsis edilmesi hakkındaki İl Özel İdaresi teklif yazısı ve eki üzerinde İl Özel İdaresi-Alt Yapı ve Sanat Yapıları  Komisyonunca hazırlanan raporun görüşülmesi.




-2-

İl Genel Meclis üyeleri imzasıyla verilen ve konusu Sarıkaya ilçesinde İl Özel İdaresine ait arsa, termal tesis gibi taşınmazların genel durumlarının incelenmesi, söz konusu taşınmazların ne kadar katkı sağladığı, gerekli görüldüğünde satılarak yeni yatırımcıların ilimize getirilmesi amacıyla taşınmazlar üzerinde gerekli inceleme ve araştırmanın yapılarak  rapor halinde İl Genel Meclisinin bilgisine sunulması hakkındaki önerge üzerinde İl Özel İdaresi-Alt Yapı ve Sanat Yapıları  Komisyonunca hazırlanan raporun görüşülmesi.

İl Genel Meclis üyeleri imzasıyla verilen ve konusu Akdağmadeni ilçesinde bulunan spor tesislerinin genel durumlarının yerinde incelenerek rapor halinde meclisin bilgisine sunulması hakkındaki önerge üzerinde  Gençlik Spor ve Turizm  Komisyonunca hazırlanan raporun görüşülmesi.

İl Genel Meclis üyeleri imzasıyla verilen ve konusuiİlimiz genelinde süt hayvancılığı yapan çiftçilerin, ürettikleri sütleri nasıl değerlendirdikleri ile genel sorunlarının neler olduğu hakkında gerekli inceleme ve araştırma yapılarak rapor halinde meclisin bilgisine sunulması hakkındaki önerge üzerinde  Tarım Orman ve Hayvancılık  Komisyonunca hazırlanan raporun görüşülmesi.

İl Genel Meclis üyeleri imzasıyla verilen ve konusu İlimiz merkezinde bulunan rehabilitasyon merkezinin faaliyet alanları, kimlere nasıl hizmet verildiği ve merkezin genel durumu hakkında gerekli inceleme ve araştırma yapılarak rapor halinde meclisin bilgisine sunulması hakkındaki önerge üzerinde  Aile ve Sosyal Politikalar Komisyonunca hazırlanan raporun görüşülmesi.

  Mülkiyeti İl Özel İdaresine ait Boğazlıyan İlçesi Yukarı Mahallesinde tapunun 105 ada,  4 parselinde kayıtlı 1.679,00 m2 alana sahip taşınmaz Genel Meclisinin 02.05.2007 tarih ve 94 sayılı kararı ile maliye hazinesi adına 25 yıllığına tahsis edildiği, Maliye hazinesi adına tahsisin iptal edilerek, tapunun 105 ada, 6 parselinde kayıtlı 1.162,98 m2 alan ile 105 ada,  4 parselde kayıtlı 1.679,00 m2 alanın kapalı otopark ve meydan yapılmak üzere Boğazlıyan Belediyesi adına, 5302 sayılı İl Özel idaresi Kanununun 10. maddesinin (f) bendi hükümleri çerçevesinde tahsis edilmesi hakkında İmar ve Bayındırlık Komisyonunca hazırlanan raporun görüşülmesi. 

   Gündem dışı dilek ve temenniler.

   Gelecek toplantı günü ve saatinin tespiti.                                                                                                                                                                      
                                                                

                                                                                                                                                             

                                                                                                                               Halil ŞAHBAZ
                                                                                                                         İl Genel Meclis Başkanı  






















  
