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Açılış 
 
Yoklama.

Geçen oturum tutanak özetinin okunması.    

Yazılı önergelerin Meclis Başkanlığına sunulması.

İl Genel Meclis üyeleri imzasıyla verilen ve konusuiİlimiz genelinde süt hayvancılığı yapan çiftçilerin, ürettikleri sütleri nasıl değerlendirdikleri ile genel sorunlarının neler olduğu hakkında gerekli inceleme ve araştırma yapılarak rapor halinde meclisin bilgisine sunulması hakkındaki önerge üzerinde  Tarım Orman ve Hayvancılık  Komisyonunca hazırlanan raporun görüşülmesi.

İl Genel Meclis üyeleri imzasıyla verilen ve konusu İlimiz merkezinde bulunan rehabilitasyon merkezinin faaliyet alanları, kimlere nasıl hizmet verildiği ve merkezin genel durumu hakkında gerekli inceleme ve araştırma yapılarak rapor halinde meclisin bilgisine sunulması hakkındaki önerge üzerinde  Aile ve Sosyal Politikalar Komisyonunca hazırlanan raporun görüşülmesi.

  Mülkiyeti İl Özel İdaresine ait Boğazlıyan İlçesi Yukarı Mahallesinde tapunun 105 ada,  4 parselinde kayıtlı 1.679,00 m2 alana sahip taşınmaz Genel Meclisinin 02.05.2007 tarih ve 94 sayılı kararı ile maliye hazinesi adına 25 yıllığına tahsis edildiği, Maliye hazinesi adına tahsisin iptal edilerek, tapunun 105 ada, 6 parselinde kayıtlı 1.162,98 m2 alan ile 105 ada,  4 parselde kayıtlı 1.679,00 m2 alanın kapalı otopark ve meydan yapılmak üzere Boğazlıyan Belediyesi adına, 5302 sayılı İl Özel idaresi Kanununun 10. maddesinin (f) bendi hükümleri çerçevesinde tahsis edilmesi hakkında İmar ve Bayındırlık Komisyonunca hazırlanan raporun görüşülmesi. 

   Gündem dışı dilek ve temenniler.

   Gelecek toplantı günü ve saatinin tespiti.                                                                                                                                                                      
                                                                
   
                                                                                                                                                  

                                                                                                               Halil ŞAHBAZ
                                                                                                        İl Genel Meclis Başkanı  














  
