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Açılış 

Yoklama.

Geçen oturum tutanak özetinin okunması.    

Yazılı önergelerin Meclis Başkanlığına sunulması.

İl Genel Meclis üyeleri imzasıyla verilen ve konusu; Akdağmadeni ilçe merkezi ve köylerinde bulunan sağlık evi ve sağlık ocaklarının fiziki durumları hakkında gerekli inceleme ve araştırmanın yapılarak meclisin bilgisine sunulması hakkındaki önerge üzerinde Çevre ve Sağlık Komisyonunca hazırlanan raporun görüşülmesi.

İl Genel Meclis üyeleri imzasıyla verilen ve konusu; Sorgun ilçe merkezinde bulunan spor tesislerinin ne durumda olduğu hakkında, gerekli inceleme ve araştırmanın yapılarak meclisin bilgisine sunulması hakkındaki önerge üzerinde Gençlik Spor ve Turizm Komisyonunca hazırlanan raporun görüşülmesi. 

İl Genel Meclis üyeleri imzasıyla verilen ve konusu; Sarıkaya ilçesinde bulunan sıcak suların debisinde azalma olduğundan, gerekli inceleme ve araştırmanın yapılarak meclisin bilgisine sunulması hakkındaki önerge üzerinde Jeotermal ve Su Kaynakları Komisyonunca hazırlanan raporun görüşülmesi. 

İl Genel Meclis üyeleri imzasıyla verilen ve konusu; İlimiz merkez ve ilçelerinde Aile ve Sosyal Politikalar Müdürlüğünce bakıma muhtaç ailelere yapılan yardımlar hakkında, gerekli inceleme ve araştırmanın yapılarak meclisin bilgisine sunulması hakkındaki önerge üzerinde Aile ve Sosyal Politikalar Komisyonunca hazırlanan raporun görüşülmesi. 

İl Genel Meclis Çalışma Yönetmeliğinin 6. maddesinde, “ Meclis Başkanlık Divanı, Encümen ve Denetim Komisyonu üyeliği seçiminin yapılacağı, faaliyet raporu, bütçe ve kesin hesabı ile belli bir ayda görüşülmesi zorunlu olan konuların görüşüleceği ayların dışında bir ay tatil kararı alabilir” hükmü bulunduğundan, İl Genel Meclisince bir aylık tatil gününün hangi ayda yapılacağının belirlenmesi.

Gündem dışı dilek ve temenniler.

    Gelecek toplantı günü ve saatinin tespiti.   

                                                                                                                                              

                                                                                                               Halil ŞAHBAZ                                                                                                                                                                                                                                                                     
                                                                                                        İl Genel Meclisi Başkanı




  
