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	 Açılış 
 
 Yoklama.

 Geçen oturum tutanak özetinin okunması.    

 Yazılı önergelerin Meclis Başkanlığına sunulması.

      İl Genel Meclis üyeleri imzasıyla verilen ve konusu; ilimiz Kadışehri ilçesine bağlı köylerinde ve merkezinde bulunan okulların genel durumları hakkında gerekli inceleme ve araştırma yapılarak rapor halinde, İl Genel Meclise sunulması hakkındaki önerge üzerinde Eğitim Kültür ve Sosyal Hizmetler Komisyonunca hazırlanan raporun görüşülmesi.

İl Genel Meclis üyeleri imzasıyla verilen ve konusu; İlimiz merkez ilçede bulunan kapalı spor salonlarının genel durumları üzerinde araştırma yapılarak rapor halinde, İl Genel Meclise sunulması hakkındaki önerge üzerinde Gençlik Spor ve Turizm Komisyonunca hazırlanan raporun görüşülmesi.

İl Genel Meclis üyeleri imzasıyla verilen ve konusu; ilimiz merkez ilçeye bağlı köylerin içme suyu konusunda sıkıntı olup olmadığı, varsa ne gibi sıkıntılarının olduğunun araştırma yapılarak rapor halinde İl Genel Meclise sunulması hakkındaki önerge üzerinde Jeotermal ve Su Kaynakları Komisyonunca hazırlanan raporun görüşülmesi.

İl Genel Meclis üyeleri imzasıyla verilen ve konusu; İlimiz Kadışehri ilçesi merkez ve köylerinde bulunan küçük ve büyük baş hayvan potansiyeli ile taraım alanındaki eksiklillerin tespit edilerek rapor halinde, İl Genel Meclise sunulması hakkındaki önerge üzerinde Tarım Orman ve Hayvancılık Komisyonunca hazırlanan raporun görüşülmesi.

İl Genel Meclis üyeleri imzasıyla verilen ve konusu; ilimiz Kadışehri ilçesine bağlı köylerde bulunan sağlık evi ve sağlık ocaklarının genel durumları hakkında gerekli inceleme ve araştırma yapılarak rapor halinde, İl Genel Meclise sunulması hakkındaki önerge üzerinde Çevre ve Sağlık Komisyonunca hazırlanan raporun görüşülmesi.

İl Genel Meclis üyeleri imzasıyla verilen ve konusu; İlimiz Kadışehri ilçesine bağlı köy yolları üzerinde bulunan köprü ve menfez korkuluklarının olup, olmadığı hakkında gerekli inceleme ve araştırma yapılarak rapor halinde Genel Meclise sunulması hakkındaki önerge üzerinde İmar ve Bayındırlık Komisyonunca hazırlanan raporun görüşülmesi.

İl Genel Meclis üyeleri imzasıyla verilen ve konusu; İl Özel İdaresi 2016 yılı bütçesinden İlimiz Şefaatli ve Yerköy ilçelerinde bulunan Köylere Hizmet Götürme Birliklerine ne miktarda ve hangi işlerde sarf edilmek üzere yardım yapıldığı hakkında gerekli inceleme ve araştırma yapılarak rapor halinde, İl Genel Meclise sunulması hakkındaki önerge üzerinde Plan ve Bütçe Komisyonunca hazırlanan raporun görüşülmesi.

İl Genel Meclis üyeleri imzasıyla verilen ve konusu; İlimiz Çekerek ilçeisne bağlı köy yollarında 2016 yılı içerisinde yapılan aslat ve yama çalışmaları hakkında gerekli incelemenin yapılarak  rapor halinde Genel Meclise sunulması hakkındaki önerge üzerinde İl Özel İdaresi-Alt Yapı ve Sanat Yapıları Komisyonunca hazırlanan raporun görüşülmesi.

     İl Özel İdaresinde görev yapmakta iken 2016 yılında emeklilik, ölüm ve görevine son verilme nedeniyle 21 kadro boşalmış olup; boşalan kadroların İl Özel İdareleri Norm Kadro Yönetmeliğinin Geçici 2.  maddesi gereğince kadroların iptal edilmesi, 
     İl Özel İdaresinde 5286 sayılı Kanunla ihdas edilen ve ekli (II) sayılı boş kadro değişiklik cetvelinde ayrıntıları gösterilen Teknik Hizmetleri sınıfında 1 adet 8750 kod numaralı 1. dereceli Tekniker kadrosunun iptali ile yerine Teknik Hizmetler Sınıfında 1 adet 6540 kod numaralı 5. dereceli Çözümleyici kadrosunun ihdas edilmesi, 
    Ayrıca İl Özel İdaresi emrinde 657 sayılı DMK’na tabi Teknik Hizmetler Sınıfında Mühendis kadrosunda görev yapan Mimar unvanlı personelin Unvanının değiştirilebilmesi için (III) sayılı dolu kadro değişiklik cetvelinde ayrıntısı gösterilen 1 adet 8500 kod numaralı 1. dereceli Mühendis kadronsun iptal edilmesi ve yerine 8505 kod numaralı 1 adet 1. dereceli Mimar kadrosunun ihdas edilmesi hususlarının görüşülerek karara bağlanması.

    Gündem dışı dilek ve temenniler.

    Gelecek toplantı günü ve saatinin tespiti.        
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