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	     Açılış 

  Yoklama.

  Geçen oturum tutanak özetinin okunması.    

  Yazılı önergelerin Meclis Başkanlığına sunulması.

İl Genel Meclis üyeleri imzasıyla verilen ve konusu; İlimiz Sarıkaya ilçesi merkezinde bulunan Kral kızı hamamı kazı çalışmalarının ne aşamada olduğu ve ekonomik açıdan ilimize ve ilçeye getirisi hakkında gerekli inceleme ve araştırma yapılarak rapor halinde İl Genel Meclisinini bilgisine sunulması hakkındaki önerge üzerinde Turizm Komisyonunca hazırlanan raporun görüşülmesi.

Valilik makamından havale edilen ve mülkiyetinin % 90 oranında Yozgat İl Özel İdaresine, %10 oranında Şefaatli Belediyesine ait olup, İlimiz Şefaatli İlçesi Bahçelievler Mahallesinde tapunun 315 ada, 1 parsel üzerindeki işhanı binasının, Öğretmen evi olarak kullanılmak üzere Milli Eğitim Bakanlığı (Öğretmen Yetiştirme ve Geliştirme Genel Müdürlüğü ) adına, 5302 sayılı İl Özel İdaresi Kanunu'nun 10. maddesinin (f) bendi, 64. maddesinin (d) bendi gereğince tahsis edilmesi hakkındaki İl Özel İdaresi teklif yazısı ve ekleri üzerinde Eğitim Kültür ve Sosyal Hizmetler Komisyonunca hazırlanan raporun görüşülmesi.

İl Genel Meclis üyeleri imzasıyla verilen ve konusu; İlimiz merkez ve ilçelerinde bulunan madenler ile çıkartılan madenlerin ilimiz ekonomisine ne miktarda katkı sağladığı hakkında gerekli inceleme ve araştırma yapılarak rapor halinde İl Genel Meclisinini bilgisine sunulması hakkındaki önerge üzerinde Ar-Ge Komisyonunca hazırlanan raporun görüşülmesi.

İlimiz Şefaatli ilçesine bağlı Sarıkent köyü sınırları içerisinde tapunun 112 ada, 5 parselinde kayıtlı olup, mevcut imar planında park alanı olarak bulunan taşınmazın konut alanı olarak İmar plan değişikliği yapılması  için hazırlanan 1/1.000 ölçekli Uygulama İmar Planının, 3194 sayılı İmar Kanununun 8/b maddesi ve Mekansal Planlar Yapım Yönetmeliğinin 32. ve 5302 sayılı İl Özel İdaresi Kanunun 10. maddesinin (c) bendi uyarınca görüşülerek karara bağlanması yolundaki İl Özel İdaresi teklif yazı ve ekleri üzerinde İmar ve Bayındrılık Komisyonunca hazırlanan raporun görüşülmesi.

İl Genel Meclis üyeleri imzasıyla verilen ve konusu ilimiz Sorgun ilçesinde bulunan spor tesisleri ile bahis konusu tesislerin genel durumları hakkında gerekli inceleme ve araştırma yapılarak rapor halinde İl Genel Meclisinini bilgisine sunulması hakkındaki önerge üzerinde Gençlik ve Spor Komisyonunca hazırlanan raporun görüşülmesi.

İl Genel Meclis üyeleri imzasıyla verilen ve konusu ilimiz Sorgun ilçesinde bulunan sağlık evi ve sağlık ocaklarının  genel durumları hakkında gerekli inceleme ve araştırma yapılarak rapor halinde İl Genel Meclisinini bilgisine sunulması hakkındaki önerge üzerinde Çevre ve Sağlık Komisyonunca hazırlanan raporun görüşülmesi.

İl Genel Meclis üyeleri imzasıyla verilen ve konusu Sorgun ilçesinde önceki yıllarda yabani ahlat ağaçlarına uygulanan armut aşılaması sonuçlarının ne olduğu verim alınıp, alınmadığı hakkında gerekli inceleme ve araştırma yapılarak rapor halinde İl Genel Meclisinini bilgisine sunulması hakkındaki önerge üzerinde Tarım Komisyonunca hazırlanan raporun görüşülmesi.

 Gündem dışı dilek ve temenniler.

    Gelecek toplantı günü ve saatinin tespiti.                                                                                                                            
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