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	     Açılış 

  Yoklama.

  Geçen oturum tutanak özetinin okunması.    

  Yazılı önergelerin Meclis Başkanlığına sunulması.

İl Genel Meclis üyeleri imzasıyla verilen ve konusu, Boğazlıyan ilçesi merkez ve köylerinde bulunan hayvan varlıklarının ne olduğu, ne gibi hastalıklarla mücadele edildiği hakkında gerekli inceleme ve araştırma yapılarak rapor halinde meclisin bilgisine sunulması hakkındaki önerge üzerinde Hayvancılık ve Orman Komisyonunca hazırlanan raporun görüşülmesi.
	
İl Genel Meclis üyeleri imzasıyla verilen ve konusu, Yerköy ilçesine bağlı iğdecik köyünde bulunan göledin tarım arazilerine sulamada kullanıp kullanılmadığı ve göledin genel durumu üzerinde gerekli inceleme ve araştırma yapılarak rapor halinde meclisin bilgisine sunulması hakkındaki önerge üzerinde Tarım Komisyonunca hazırlanan raporun görüşülmesi.

Aydıncık ilçesinde bulunan kültür varlıkları hakkında inceleme ve araştırma yapılarak rapor halinde meclisin bilgisine sunulması hakkındaki önerge üzerinde Turizm Komisyonunca hazırlanan raporun görüşülmesi.

Aydıncık ilçesinde bulunan ametis taşının ilçeye sosyal ve ekonomik yönden ne gibi katkı sağladığı hakkında inceleme yapılarak rapor halinde meclisin bilgisine sunulması hakkındaki önerge üzerinde Ar-Ge Komisyonunca hazırlanan raporun görüşülmesi.

İl Genel Meclis üyeleri imzasıyla verilen ve konusu, İlimiz Akdağmadeni ilçesinde bulunan spor tesislerinin yerinde inceleme yapılarak rapor halinde meclisin bilgisine sunulması hakkındaki önerge üzerinde Gençlik ve Spor Komisyonunca hazırlanan raporun görüşülmesi.

İl Genel Meclis üyeleri imzasıyla verilen ve konusu, Akdağmadeni ilçesi ve köylerinde bulunan sağlık evleri ile sağlık ocaklarının yerinde inceleme yapılarak rapor halinde meclisin bilgisine sunulması hakkındaki önerge üzerinde Çevre ve Sağlık Komisyonunca hazırlanan raporun görüşülmesi.

İl Genel Meclis üyeleri imzasıyla verilen ve konusu, Aile Sosyal ve Politikalar İl Müdürlüğü tarafından kimlere ne gibi hizmetlerin verildiği hakkında inceleme yapılarak rapor halinde meclisin bilgisine sunulması hakkındaki önerge üzerinde Aile ve Sosyal Politikalar Komisyonunca hazırlanan raporun görüşülmesi.

Çekerek ilçesinde 2018 yılı yatırım programında yol köprü ve menfez yapımının ne durumda olduğu hakkında inceleme yapılarak rapor halinde meclisin bilgisine sunulması hakkındaki önerge üzerinde İmar ve Bayındırlık Komisyonunca hazırlanan raporun görüşülmesi.

 Gündem dışı dilek ve temenniler.

    Gelecek toplantı günü ve saatinin tespiti.   
                                                                                                                  Halil ŞAHBAZ                                                                                                                                                                                                                                                                     
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