
T.C.
YOZGAT İL ÖZEL İDARESİ
İL GENEL MECLİSİ

Toplantı Dönemi:2018 yılı /Eylül ayı     Birleşim No:5  Tarih ve Saati: 07.09.2018      Saat 11.00’de
	

G   Ü    N    D    E    M


	1-

2-

3-

4-

5-



6-




7-




8-



9-

10-



	     Açılış 

  Yoklama.

  Geçen oturum tutanak özetinin okunması.    

  Yazılı önergelerin Meclis Başkanlığına sunulması.

İl Genel Meclis üyeleri imzasıyla verilen ve konusu, İlimiz Akdağmadeni ilçesinde bulunan spor tesislerinin yerinde inceleme yapılarak rapor halinde meclisin bilgisine sunulması hakkındaki önerge üzerinde Gençlik ve Spor Komisyonunca hazırlanan raporun görüşülmesi.

İl Genel Meclis üyeleri imzasıyla verilen ve konusu, Akdağmadeni ilçesi ve köylerinde bulunan sağlık evleri ile sağlık ocaklarının yerinde inceleme yapılarak rapor halinde meclisin bilgisine sunulması hakkındaki önerge üzerinde Çevre ve Sağlık Komisyonunca hazırlanan raporun görüşülmesi.

İl Genel Meclis üyeleri imzasıyla verilen ve konusu, Aile Sosyal ve Politikalar İl Müdürlüğü tarafından kimlere ne gibi hizmetlerin verildiği hakkında inceleme yapılarak rapor halinde meclisin bilgisine sunulması hakkındaki önerge üzerinde Aile ve Sosyal Politikalar Komisyonunca hazırlanan raporun görüşülmesi.

Çekerek ilçesinde 2018 yılı yatırım programında yol köprü ve menfez yapımının ne durumda olduğu hakkında inceleme yapılarak rapor halinde meclisin bilgisine sunulması hakkındaki önerge üzerinde İmar ve Bayındırlık Komisyonunca hazırlanan raporun görüşülmesi.

 Gündem dışı dilek ve temenniler.

    Gelecek toplantı günü ve saatinin tespiti.   
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