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	     Açılış 

  Yoklama.

  Geçen oturum tutanak özetinin okunması.    

  Yazılı önergelerin Meclis Başkanlığına sunulması.

  Yaşar İnşaat Grand Ser Hotel Otom. Gıda Kuy. Maden Tur. Day. Tük Mad. Ürt. Tic. ve Paz. Ltd. Şirketinin 19.04.2018 tarihli dilekçesinde mülkiyeti şirketlerine ait İlimiz Merkez İlçe Eskipazar Mahallesi 2. Mıntıka 681 ada 11 parselde bulunan işletmeye ve yeni yapacakları ek bina ile 5* 304 odalı, 600 yatak, yarı olimpik yüzme havuzu, sauna, hamam ve 1.000 kişilik çok amaçlı salon kapasiteli otel için 5 Lt/sn yer altı suyundan faydalanmak için, mülkiyeti İl özel İdaresine ait merkez ilçede bulunan YG-3 kuyusunun debisi 8 Lt/sn, sıcaklığı ise 32 derece, YG-4 kuyusunun debisi ise 4 Lt/sn olup su sıcaklığı ise 28,5 derecedir. Ancak söz konusu kuyulardan elde edilen sıcak su Kadınlar Aquapark Termal tesislerinde kullanılmaktadır. Yaşar İnşaat Grand Ser Hotel Otom. Gıda Kuy. Maden Tur. Day. Tük Mad. Ürt. Tic. Ve Paz. Ltd. Şirketi ilimiz Merkez İlçe Eskipazar mahallesi 2. mıntıka 681 ada, 11 parselde bulunan 4 yıldızlı işletmeye ek olarak yeni yapılacak bina ile 5 yıldızlı 304 oda, 600 yataklı, yarı olimpik yüzme havuzu, sauna ve hamam yaptırmayı düşündüğü, termal tesise ait projelerin hazırlattırılması, inşaat ruhsatının alınması, yatırım programının İl Özel İdaresine teslim edilmesi, İl Özel İdaresince hazırlanacak protokol hükümleri çerçevesinde başka bir şirkete veya şahsa devredilmemek üzere Yaşar İnşaat Grand Ser Hotel Otom. Gıda Kuy. Maden Tur. Day. Tük Mad. Ürt. Tic. Ve Paz. Ltd. Şirketine mevcut jeotermal sıcak su rezervi de göz önünde bulundurularak  2 Lt/sn termal su için 2 yıl ön tahsis yapılması, tesisle ilgili 2 yıllık süre içerisinde projelerin hazırlatılmaması, inşaat ruhsatının alınmaması, yatırım programının İl Özel İdaresine teslim edilerek inşaata başlanılmaması halinde termal su ön tahsisinin iptal edilmesinin 5302 sayılı İl Özel İdaresi Kanunu 10. maddesi (f) bendi gereğince görüşülerek karara bağlanması hakkındaki İl Özel İdaresi teklif yazısı ve ekleri üzerinde Jeotermal ve Su Kaynakları Komisyonunca hazırlanan raporun görüşülmesi.

İl Genel Meclis üyeleri imzasıyla verilen ve konusu;  İlimiz Çandır ilçesi ve köylerinde bulunan ilköğretim kurumlarına bağlı okulların ne durumda olduğu hakkındaki önerge üzerinde Eğitim Kültür ve Sosyal Hizmetler Komisyonunca hazırlanan raporun görüşülmesi.

İl Genel Meclis üyeleri imzasıyla verilen ve konusu; İl Özel İdaresi 2018 yılı yatırım bütçesinden İlimiz Akdağmadeni ilçesine kanalizasyon yapımı için ne miktarda ödenek ayrıldığı ve ayrılan ödeneklerin harcamalarının gerçekleşme durumu hakkındaki önerge üzerinde Alt Yapı ve Sanat Yapıları Komisyonunca hazırlanan raporun görüşülmesi.

İl Genel Meclis üyeleri imzasıyla verilen ve konusu İlimiz merkezinde bulunan Alpaslan TÜRKEŞ bakım ve rehabilitasyon  merkezinin ne gibi faaliyetlerinin olduğu ve kimlere hizmet verdiği hakkındaki önerge üzerinde Aile ve Sosyal Politikalar Komisyonunca hazırlanan raporun görüşülmesi.

İl Genel Meclis üyeleri imzasıyla verilen ve konusu;  İlimiz Bozok Üniversitesince yürütülmekte olan damızlık kaz yetiştiriciliği projesinin ilimize sosyal ve ekonomik yönden ne gibi katkı sağlayacağı hakkındaki önerge üzerinde Ar-Ge Komisyonunca hazırlanan raporun görüşülmesi.

İl Genel Meclis üyeleri imzasıyla verilen ve konusu;  İlimiz Çayıralan ilçesi ve köylerinde bulunan kültür varlıkları hakkındaki önerge üzerinde Turizm Komisyonunca hazırlanan raporun görüşülmesi.

İl Genel Meclis üyeleri imzasıyla verilen ve konusu;  İlimiz Çekerek ilçesinde bulunan spor tesislerinin inlenmesi ile gençlerin spor tesislerinde ne gibi etkinliklerde bulunduğu hakkındaki önerge üzerinde Gençlik ve Spor Komisyonunca hazırlanan raporun görüşülmesi.

İl Genel Meclis üyeleri imzasıyla verilen ve konusu;  İlimiz Çekerek ilçesi ve köylerinde bulunan sağlık evi sağlık ocaklarının genel durumları hakkındaki önerge üzerinde Çevre ve Sağlık Komisyonunca hazırlanan raporun görüşülmesi.

İl Genel Meclis üyeleri imzasıyla verilen ve konusu; İlimiz merkezinde bulunan Tarım Kırsal Kalkınmayı Destekleme Kurumu tarafından ilimiz genelinde tarım faaliyetlerine ne gibi desteklerin verildiği ve verilen desteğin ekonomiye ne miktarda katkı sağladığı hakkındaki önergeüzerinde Tarım Komisyonunca hazırlanan raporun görüşülmesi.

Gündem dışı dilek ve temenniler.

    Gelecek toplantı günü ve saatinin tespiti.  
           
                                                                                                                                              Halil ŞAHBAZ                                                                                                                                                                                                                                                                     
                                                                                                                                       İl Genel Meclisi Başkanı




  

