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	Açılış 
 
Yoklama.

Geçen oturum tutanak özetinin okunması.    

Yazılı önergelerin Meclis Başkanlığına sunulması.

İl Özel İdaresince yaptırılacak olan "Engelsiz Hayat Alanı Merkezi Projesi" nin tamamlandığı ve ihale çalışmalarına başlanıldığı, Anadolu Kalkınma Ajansı tarafından yürütülmekte olan TR72/18/KSA referans numaralı Kentsel ve Sosyal Altyapının Geliştirilmesi Mali Destek Programı kapsamında, İl Özel İdaresi adına "Engelsiz Hayat Alam Merkezi Projesi" için başvuru sahibi kurum olarak başvuruda bulunulması, başarılı olmaları durumunda uygulanması, proje eşfinansmanın karşılanması, projede kurum/kuruluşumuzu temsile, ilzama ve proje belgelerini imzalamaya İl Özel İdaresi Genel Sekreterinin yetkili kılınması hakkındaki İl Özel İdaresi teklif yazısının görüşülmesi.

Mülkiyeti İl Özel İdaresine ait olup, İlimiz Yenifakılı İlçesi Bektaşlı köyünde tapunun 192 ada,  1 parselinde  kayıtlı 65 m2 kullanım alanına sahip fırın vasıflı taşınmazın, köy halkının ihtiyaçlarında kullanılması amacıyla 5302 sayılı İl Özel İdaresi Kanunu 10. maddesi (f) bendi hükümleri çerçevesinde Bektaşlı Köy Muhtarlığı adına tahsis edilmesi hususlarının görüşülmesi.

2018 mali yılı İl Özel İdaresi Yatırım programında bulunan ve ekli cetvelde gösterilen ve İlimiz merkez ve ilçelerinde bulunan Köylere Hizmet Götürme Birliklerince yapılacak olan yatırımlarla ilgili olarak idari, mali ve teknik sebeblerle gösterilen yatırım ödeneklerinin bir kısmının veya tamamının iptal edilerek karşılarında gösterilen yatırım ödeneklerine ödenek tahsis değişikliği yapılmasının görüşülmesi.

Mülkiyetine İl Özel İdaresine ait bulunan (SG2) kuyusunun, Sorgun Belediye Başkanlığına kira şeklinde tahsis yapıldığı ve sözleşmeye bağlandığı, Kanun ve Uygulama yönetmeliklerinde ise çıkartılan ve kullanılan jeotermal sıcak su ve mineralli sulardan devlet hakkı alınmasına ait bir düzenlemenin yapıldığı, Sorgun Belediye Başkanlığı ile İl Özel İdaresi arasında (SG2) jeotermal sıcak su kuyusu ile ilgili 2006 yılında yapılan sözleşmenin değiştirilip, değiştirilmeyeceği  hususlarının, 5302 sayılı İl Özel İdaresi Kanunu'nun 10. Maddesinin (f) fıkrası gereğince görüşülerek karara bağlanması.

İlimiz Aydınck ilçesine bağlı Kazanakaya köyü sınırları içerisinde, Kazankaya mevcut imar planı sahası içerisinde bulunan ve tapunun 138, ada, 2 nolu parselinde bulunan taşınmaza ilişkin “İmar Planı Değişikliği” yapımı için hazırlanan 1/1.000 ölçekli Uygulama İmar Planı önerisinin, 3194 sayılı İmar Kanunu'nun 8/b maddesi, Mekânsal Planlar Yapım Yönetmeliği, 32. maddesi hükümlerince görüşülerek karara bağlanması hakkındaki İl Özel İdaresi teklif yazısı ve ekleri üzerinde İmar ve Bayındırlık Komisyonunca hazırlanan raporun görüşülmesi.

Sorgun ileçine bağlı Bağlarbaşı köyü Belpınar mevkiinde tapunun 108 ada, 6 parselinde kayıtlı 7.389,59 m2 alana sahip taşınmaz üzerine yapımı planlanan Eko Turizm Alanı “Hobi Bahçesi”yapımı için hazırlanan 1./5.000 ölçekli Nazım İmar Planı ve 1/1.000 ölçekli Uygulama İmar Planı önerisinin, 3194 sayılı İmar Kanunu'nun 8/b maddesi, Mekânsal Planlar Yapım Yönetmeliği, 32. maddesi hükümlerince görüşülerek karara bağlanması hakkındaki İl Özel İdaresi teklif yazısı ve ekleri üzerinde İmar ve Bayındırlık Komisyonunca hazırlanan raporun görüşülmesi.

   Mülkiyeti İl Özel İdaresine ait Yenifakılı İlçesi Bektaşlı köyünde tapunun 192 ada, 1 parselinde kayıtlı 32 m2 alana sahip 4 nolu taşınmazın Diyanet İşleri Başkanlığının muhtelif çalışma programları ile hizmetlerinin gerçekleştirilmesi amacıyla, 5302 sayılı İl Özel İdaresi Kanunu 10. maddesi (f) bendi hükümleri çerçevesinde, Yenifakılı İlçe Müftülüğü adına tahsis edilmesi hususlarının görüşülerek karara bağlanması hakkındaki İl Özel İdaresi teklif yazısı ve ekleri üzerinde tahsis işleminin yapılmamasının uygun olduğu hakkında İl Özel İdaresi-Alt Yapı ve Sanat Yapıları Komisyonunca hazırlanan raporun görüşülmesi.                                                             
../.
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5302 sayılı İl Özel İdaresi Kanunu'nun 39'ncu maddesi ve 5018 sayılı Kamu Mali Yönetimi ve Kontrol Kanununun 41. maddesi gereğince, İl Özel İdaresince hazırlanan Yozgat İl Özel İdaresi 2017 yılı faaliyet raporunun Genel Meclis de görüşülerek karara bağlanması yolunda teklif yazı.

Mülkiyeti İl Özel İdaresine ait Yenifakılı İlçesi Yazlak mahallesinde tapunun 140 ada, 31 parselinde kayıtlı taşınmazın, Hükümet Konağı Binası yapılması amacıyla İl Encümeninin 19.09.2011/539 sayılarıyla Kamu Yararı Kararı alındığı ve kamulaştırma işlemleri yapıldığı, Ancak taşınmaz üzerine hükümet konağı Binası yapımıyla ilgili olarak bugüne kadar herhangi bir çalışma yapılmadığından, Yenifakılı ilçesi yazlak mahallesi 140 ada, 31 parseldeki taşınmazın iki yıl süre içinde Belediye Hizmet Binası yapılması şartıyla, 5302 sayılı İl Özel İdaresi Kanunu 10. maddesi (f) bendi hükümleri çerçevesinde, Yenifakılı Belediyesi adına şartlı ve süreli olarak tahsis edilmesi hususlarının görüşülerek karara bağlanması hakkındaki İl Özel İdaresi teklif yazısı ve ekleri üzerinde Plan ve Bütçe Komisyonunca hazırlanan raporun görüşülmesi.

İl Genel Meclis üyeleri imzasıyla verilen ve konusu Yenifakılı ilçesi ve köylerinde ne miktarda tarım alanının bulunduğu ve söz konusu bu tarım alanlarına ne gibi tarım ürünlerinin yetiştirildiği hakkında gerekli inceleme ve araştırma yapılarak rapor halinde meclisin bilgisine sunulması hakkındaki önerge üzerinde Tarım Orman ve Hayvancılık Komisyonunca hazırlanan raporun görüşülmesi.

İl Genel Meclis üyeleri imzasıyla verilen ve konusu Aydıncık ilçesi ve köylerinde bulunan sağlık evi ve sağlık ocaklarının genel durumları hakkında gerekli inceleme ve araştırma yapılarak rapor halinde meclisin bilgisine sunulması hakkındaki önerge üzerinde Çevre ve Sağlık Komisyonunca hazırlanan raporun görüşülmesi.

İl Genel Meclis üyeleri imzasıyla verilen ve konusu Aydıncık ilçesi merkezinde köylerinde bulunan kültür varlıklarının, ilimizin tanıtımında  ne miktarda katkı sağladığı hakkında gerekli inceleme ve araştırma yapılarak rapor halinde meclisin bilgisine sunulması hakkındaki önerge üzerinde Gençlik Spor ve Turizm Komisyonunca hazırlanan raporun görüşülmesi.

İl Genel Meclis üyeleri imzasıyla verilen ve konusu Yenifakılı ilçesinde bulunan okulların genel durumları hakkında gerekli inceleme ve araştırma yapılarak rapor halinde meclisin bilgisine sunulması hakkındaki önerge üzerinde Eğitim Kültür ve Sosyal Hizmetler Komisyonunca hazırlanan raporun görüşülmesi.

İl Genel Meclis üyeleri imzasıyla verilen ve konusu merkez ilçeye bağlı Musabeyli köyüne sulama ve içme suyu temininde kullanılmak üzere yapımı tamamlanan Cemil ÇİÇEK barajının ne durumda olduğu, hava şartlarından dolayı oluşacak olan kuraklık nedeniyle barajı besleyen suların önümüzdeki yıllarda barajda su miktarını etkileyip, etkilemeyeceği hakkında gerekli inceleme ve araştırma yapılarak rapor halinde meclisin bilgisine sunulması hakkındaki önerge üzerinde Jeotermal ve Su Kaynakları Komisyonunca hazırlanan raporun görüşülmesi.

   Gündem dışı dilek ve temenniler.

   Gelecek toplantı günü ve saatinin tespiti.                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                            



                                                                                                                    Halil ŞAHBAZ
                                                                                                    İl Genel Meclis Başkanı











  
