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	Açılış 

Yoklama.

Geçen oturum tutanak özetinin okunması.    

Yazılı önergelerin Meclis Başkanlığına sunulması.

Çekerek ilçesi Bayındırhüyük köyü sınırları içerisinde, Bayındırhüyük mevcut imar planlı saha içerisinde kalan  ve tapunun 131 ada,  32 parsel numaralı taşınmaza ilişkin " İmar Planı Değişikliği" işi için şehir plancısı tarafından hazırlanan 1/5.000 ölçekli Nazım İmar Planı ve 1/1.000 ölçekli Uygulama İmar Planı değişikliği önerisinin incelendiğinden, Mülga Bayındırhüyük Belediyesi Uygulama İmar H34-C-19-B-4-D paftası içerinde kalan ve imar uygulaması yapılamamış; tapuda 5.403,13 m2 alana sahip taşınmaza ilişkin; taşınmazında içerisinde bulunduğu konut adası maliklerinin talebiyle 32 parselin mülkiyet sınırları içerisinde kalmak şartı ile Konut Alanı olarak planlanan kısmın Tarım ve Hayvancılık Alanı olarak müstakil imar adası önerildiğinden, konunun 3194 sayılı İmar Kanunu'nun 8/b maddesi, Mekânsal Planlar Yapım Yönetmeliği, 32. maddesi hükümlerince görüşülerek karara bağlanması hakkındaki İl Özel İdaresi teklif yazısı ve ekleri üzerinde İmar ve Bayındırlık Komisyonunca hazırlanan raporun görüşülmesi. 

İl Genel Meclis üyeleri imzasıyla verilen ve konusu ilimiz Boğazlıyan ilçesindeki kültür varlıkları hakkında komisyonca gerekli inceleme yapılarak rapor halinde meclisin bilgisine sunulması hakkındaki önerge üzerinde Turizm Komisyonunca hazırlanan raporun görüşülmesi.

5686 sayılı Jeotermal Kaynaklar ve Doğal Mineralli Sular Kanunu çerçevesinde; İlimiz sınırları dahilinde İl Özel İdaresince verilmiş olan 11 adet Jeotermal Kaynak Arama Ruhsatı, 2 adet Doğal Mineralli Su Arama Ruhsatı olmak üzere toplam 13 adet arama ruhsatlı saha çeşitli nedenlerden hükümden düştüğünden, 5686 sayılı Jeotermal Kaynaklar ve Doğal Mineralli Sular Kanunu Uygulama Yönetmeliğinin 17. Maddesi hükmünce; Ekli cetvelde ruhsat bilgileri, muhammen bedel tespit raporları bulunan, hükümden düşmüş olan 13 adet arama ruhsatlı sahaların Resmi Gazetede ilan edilip yeniden aramalara açılabilmesi için ihalesi gerçekleştirileceğinden, söz konusu ruhsat alanlarına ait ihale işlemlerinin gerçekleştirilebilmesi için 5302 sayılı İl Özel İdaresi Kanunun 10. maddesi (f) bendi uyarınca, muhammen bedellerinin tespit edilerek ihale kararı alınması hakkındaki İl Özel İdaresi teklif yazısı ve ekleri üzerinde Jeotermal ve Su Kaynakları Komisyonunca hazırlanan raporun görüşülmesi. 

Mülkiyeti İl Özel İdaresine ait ilimiz Merkez Yukarınohutlu mahallesi 2. mıntıka tapunun 858 ada,  189 nolu parselinde kayıtlı 179.403,20 m2 alana sahip taşınmazın 10.000 m2'si seyir tepesi yapılmak üzere Yozgat Belediye Başkanlığı adına tahsis edildiği, kalan 169.403,20 m2'lik alanın Yozgat Orman İşletme Müdürlüğü ve Yozgat Belediyesinin ortak çalışmasıyla ağaçlandırma yapılması amacıyla, Yozgat Belediye Başkanlığı adına tahsisinin yapılması talep edildiğinden, bahis konusu 169.403,20 m2'lik kısmın Yozgat Orman İşletme Müdürlüğü ve Yozgat Belediyesinin ortak çalışması ile ağaçlandırma yapılması, tahsisi yapılacak taşınmaz üzerine kalıcı ve gelir getirici herhangi bir tesis yapılmaması, taşınmaza komşu parsellere tecavüz, taşma, ağaçlandırma v.s. yapılmaması ve tahsis amacı dışında kullanılmaması, ağaçlandırma çalışmasına 2 (iki) yıl içerisinde başlanılması, yukarıda belirtilen hususlara uyulmaması halinde tahsis kararın İl Özel İdaresince tek taraflı iptal edilmesi şartıyla Yozgat Belediye Başkanlığı adına 5302 sayılı İl Özel İdaresi Kanunu'nun 10. maddesinin (f) bendi ve 64. maddesinin (d) bendi gereğince tahsis edilmesi hakkındaki İl Özel İdaresi teklif yazısı ve ekleri üzerinde İl Özel İdaresi Komisyonunca hazırlanan raporun görüşülmesi.
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İl Genel Meclis üyeleri imzasıyla verilen ve konusu İl Özel İdaresi 2018 yılı yatırım bütçesinden, ilimiz merkez ilçeye bağlı köylerin alt yapı ve sanat yapıları hizmetlerinde kullanılmak üzere ne miktarda ödenek ayrıldığı ve harcamalarının gerçekleşme durumlarının, gerekli inceleme yapılarak rapor halinde meclisin bilgisine sunulması hakkındaki önerge üzerinde Alt Yapı ve Sanat Yapıları Komisyonunca hazırlanan raporun görüşülmesi.

İl Genel Meclis üyeleri imzasıyla verilen ve konusu Boğazlıyan ilçe merkezinde bulunan ilköğretim kurumlarına bağlı okulların genel durumları hakkında, gerekli inceleme yapılarak rapor halinde meclisin bilgisine sunulması hakkındaki önerge üzerinde Eğitim Kültür ve Sosyal Hizmetler Komisyonunca hazırlanan raporun görüşülmesi.

İl Genel Meclis üyeleri imzasıyla verilen ve konusu; İlimiz Şefaatli ilçesi merkezinde ve köylerinde bulunan hayvan popilasyonu ile ne tür hayvan hastalıklarıyla mücadele edildiği hakkında, gerekli inceleme yapılarak rapor halinde meclisin bilgisine sunulması hakkındaki önerge üzerinde Hayvancılık ve Orman Komisyonunca hazırlanan raporun görüşülmesi.

İl Genel Meclis üyeleri imzasıyla verilen ve konusu Çekerek ilçesinde bulunan Sürayyabey barajının ilçeye sosyal ve ekonomik yönden ne gibi avantaj ve dezavantaj sağladığı hakkında  gerekli inceleme yapılarak rapor halinde meclisin bilgisine sunulması hakkındaki önerge üzerinde Ar-Ge Komisyonunca hazırlanan raporun görüşülmesi.

İl Genel Meclis üyeleri imzasıyla verilen ve konusu ilimiz merkez ilçede bulunan Bilal ŞAHİN huzur evinin ne gibi faaliyetlerinin olduğu ve kimlere hizmet verdiği hakkındaki önerge üzerinde Aile ve Sosyal Politikalar Komisyonunca hazırlanan raporun görüşülmesi.

İl Genel Meclis üyeleri imzasıyla verilen ve konusu; Yerköy ilçesinde bulunan spor sahaları ile spor salonlarının genel durumları ile ilçe gençlerinin saha ve salonda yaptıkları etkinliklerin araştırılması hakkındaki önerge üzerinde Gençlik ve Spor Komisyonunca hazırlanan raporun görüşülmesi.

İl Genel Meclis üyeleri imzasıyla verilen ve konusu; İlimiz Yerköy ilçesinde bulunan sağlık ocakları ile sağlık evlerinin genel durumları hakkında, gerekli inceleme yapılarak rapor halinde meclisin bilgisine sunulması hakkındaki önerge üzerinde Çevre ve Sağlık Komisyonunca hazırlanan raporun görüşülmesi.

İl Genel Meclis üyeleri imzasıyla verilen ve konusu ilimiz merkez ilçede ne kadar tarım arazisinin bulunduğu, bu tarım arazilerine hangi tarım ürünleri ekimlerinin yapıldığı hakkında gerekli inceleme yapılarak rapor halinde meclisin bilgisine sunulması hakkındaki önerge üzerinde Tarım Komisyonunca hazırlanan raporun görüşülmesi.

İl Genel Meclis Çalışma Yönetmeliğinin 6. maddesinde, “ Meclis Başkanlık Divanı, Encümen ve Denetim Komisyonu üyeliği seçiminin yapılacağı, faaliyet raporu, bütçe ve kesin hesabı ile belli bir ayda görüşülmesi zorunlu olan konuların görüşüleceği ayların dışında bir ay tatil kararı alabilir” hükmü bulunduğundan, İl Genel Meclisince bir aylık tatil gününün hangi ayda yapılacağının belirlenmesi.

Gündem dışı dilek ve temenniler.

    Gelecek toplantı günü ve saatinin tespiti.   


                                                                                                            Halil ŞAHBAZ                                                                                                                                                                                                                                                                     
                                                                                                      İl Genel Meclisi Başkanı






  
