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	     Açılış 

  Yoklama.

  Geçen oturum tutanak özetinin okunması.    

  Yazılı önergelerin Meclis Başkanlığına sunulması.

İl Genel Meclis üyeleri imzasıyla verilen ve konusu Sorgun ilçesi merkez ve köylerinde hayvan varlıklarının ne olduğu, ne gibi hastalıklarla mücadele edildiği hakkında gerekli inceleme yapılarak rapor halinde meclisin bilgisine sunulması hakkındaki önerge üzerinde Hayvancılık ve Orman Komisyonunca hazırlanan raporun görüşülmesi. 

İl Genel Meclis üyeleri imzasıyla verilen ve konusu Sorgun ilçesi merkez ilçe, beldeleri ve köylerinde bulunan ilköğretim kurumlarına bağlı okulların genel durumları, öğrenci sayıları ve okulların ne gibi ihtiyaçlarının olduğu hakkında gerekli inceleme yapılarak rapor halinde meclisin bilgisine sunulması hakkındaki önerge üzerinde Eğitim Kültür ve Sosyal Hizmetler Komisyonunca hazırlanan raporun görüşülmesi. 

İl Genel Meclis üyeleri imzasıyla verilen ve konusu İl Özel İdaresi 2017 yılı yatırım bütçesinden Sorgun ilçesine kanalizasyon yapımı için ne miktarda ödenek ayrıldığı ve ayrılan ödenekten ne miktarda harcama yapıldığı hakkındaki önerge üzerinde Alp Yapı ve Sanat Yapıları Komisyonunca hazırlanan raporun görüşülmesi. 

İl Genel Meclis üyeleri imzasıyla verilen ve konusu İl Özel İdaresi 2017 yılı bütçesinden Sorgun ilçesine ne miktarda ve hangi işlerde sarfedilmek üzere yardım yapıldığı hakkında gerekli inceleme yapılarak rapor halinde meclisin bilgisine sunulması önergesi üzerinde Plan ve Bütçe Komisyonunca hazırlanan raporun görüşülmesi. 

İl Genel Meclis üyeleri imzasıyla verilen ve konusu İlimiz merkez ilçe Musabeyliboğazı köyünde yapımı tamamlanan Cemil ÇİÇEK barajından tarımsal sulama için yapılan tesislerin genel  durumları hakkında gerekli inceleme yapılarak rapor halinde meclisin bilgisine sunulması hakkındaki önerge üzerinde Tarım  Komisyonunca hazırlanan raporun görüşülmesi. 

İl Genel Meclis üyeleri imzasıyla verilen ve konusu Çandır ilçesi ve köylerinde bulunan kültür varlıkları hakkında gerekli inceleme yapılarak rapor halinde meclisin bilgisine sunulması hakkındaki önerge üzerinde Turizm Komisyonunca hazırlanan raporun görüşülmesi. 

İl Genel Meclis üyeleri imzasıyla verilen ve konusu Çandır ilçesinde yetişen gileburu meyvesinin ilçe ve ilimizde tanıtımı ile ilçeye ekonomik açıdan sağladığı katkı hakkında gerekli inceleme yapılarak rapor halinde meclisin bilgisine sunulması hakkındaki önerge üzerinde Ar-Ge Komisyonunca hazırlanan raporun görüşülmesi. 

İl Genel Meclis üyeleri imzasıyla verilen ve konusu Sarıkaya ilçesinde bulunan spor tesislerinin genel durumları ile gençlerin sözkonusu tesislerde bulundukları etkinlikler ile spor tesislerinde nelere ihtiyaç duyulduğu hakkında gerekli inceleme yapılarak rapor halinde meclisin bilgisine sunulması hakkındaki önerge üzerinde Gençlik ve Spor Komisyonunca hazırlanan raporun görüşülmesi.

İl Genel Meclis üyeleri imzasıyla verilen ve konusu Sarıkaya ilçesine bağlı köylerinde bulunan sağlık evleri ve sağlık ocaklarının genel durumları hakkında gerekli inceleme yapılarak rapor halinde meclisin bilgisine sunulması hakkındaki önerge üzerinde Çevre ve Sağlık Komisyonunca hazırlanan raporun görüşülmesi. 

Gündem dışı dilek ve temenniler.

    Gelecek toplantı günü ve saatinin tespiti. 


        
                                                                                                                                       Halil ŞAHBAZ                                                                                                                                                                                                                                                                     
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