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    Açılış 
 
Yoklama.

Geçen oturum tutanak özetinin okunması.    

 Yazılı önergelerin Meclis Başkanlığına sunulması.

     İl Özel İdaresi 2018 yılına ait Denetim Komisyonunun hazırlamış olduğu Denetleme raporunun İl Genel Meclisinin bilgisine sunulması.

     Sarıkaya ilçesi Babayağmur köyü sınırları içerisinde mevcut imar planlı saha içerisinde "İmar Planı Değişikliği" işi için Şehir Plancısı tarafından hazırlanan Mülga Babayağmur Belediyesi Uygulama İmar Planı  tapunun J34-b-15-c-4-b ,J34-b-l 5-C-4- c. paftaları içerinde kalan ve imar uygulaması yapılamamış, onaylı imar paftaları içerisindeki 230 ada, 34 parseldeki taşınmazın park alanının yeniden düzenlenerek taşınmazın güneyine önerilmesi, ayrıca otopark alanının kaldırılması hakkında hazırlanan 1/5000 ölçekli Nazım İmar Planı ve 1/1.000 ölçekli İmar Uygulama planı değişikliği önerisinin, 3194 sayılı İmar Kanunu'nun 8/b maddesi Mekânsal Planlar Yapım Yönetmeliği 32. maddesi hükümlerince karara bağlanmasının istendiği İl Özel İdaresi teklif yazısı ve ekleri üzerinde İmar ve Bayındırlık Komisyonunca hazırlanan raporun görüşülmesi.

     İl Genel Meclis üyeleri imzasıyla verilen ve konusu; Kadışehri ilçesinde bulunan kültür ve turizm yerlerinin incelenmesi ve ilçeye turizm açısından ne katkı sağladığı hakkında gerekli inceleme yapılarak raporun meclisin bilgisine sunulması hakkındaki önerge üzerinde Turizm Komisyonunca hazırlanan raporun görüşülmesi.

     İl Genel Meclis üyeleri imzasıyla verilen ve konusu Kadışehri ilçesinde bulunan ilköğretim kurumlarına bağlı okulların genel durumlarının yerinde incelenerek rapor halinde meclisin bilgisine sunulması hakkındaki önerge üzerinde Eğitim Kültür ve Sosyal Hizmetler Komisyonunca hazırlanan raporun görüşülmesi.

     İl Genel Meclis üyeleri imzasıyla verilen ve konusu;  İlimizde Tarımda Kırsal Kalkınmayı Destekleme Kurumu tarafından  5. Çağrı dönemi açıklandığından, bu çağrı kapsamında yapılacak olan desteklemeler hakkında gerekli inceleme yapılarak rapor halinde meclisin bilgisine sunulması hakkındaki önerge üzerinde Tarım Komisyonunca hazırlanan raporun görüşülmesi.

     İl Genel Meclis üyeleri imzasıyla verilen ve konusu Kadışehri ilçesinde yapılan Kabalı meyvecilik tesislerinin bölge ekonomisine ne katkı sağladığı hakkında gerekli inceleme yapılarak rapor halinde meclisin bilgisine sunulması hakkındaki önerge üzerinde Ar-Ge Komisyonunca hazırlanan raporun görüşülmesi.

    İl Genel Meclis üyeleri imzasıyla verilen ve konusu;  2018 yılı İl Özel İdaresi bütçesinden ilimiz merkez ilçeye bağlı köy grup yollarında yapılan çalışmalar ile çalışmaların son durumları hakkında inceleme yapılarak rapor halinde meclisin bilgisine sunulması hakkındaki önerge üzerinde İl Özel İdaresi Komisyonunca hazırlanan raporun görüşülmesi.
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     İl Genel Meclis üyeleri imzasıyla verilen ve konusu;  İlimiz Sarıkaya ilçesine bağlı köylerde içme suyu sorununun olup olmadığı ve içme suyu genel durumları hakkında inceleme yapılarak rapor halinde meclisin bilgisine sunulması hakkındaki önerge üzerinde Jeotermal ve Su Kaynakları Komisyonunca hazırlanan raporun görüşülmesi.

    İl Genel Meclis üyeleri imzasıyla verilen ve konusu ilimiz merkezinde İl özel İdaresi bütçesinden yapımı devam eden spor vadisi kompleksine toplam yatırım olarak ne miktarda bütçe ayrıldığı ve kompleksin yapım aşamasının ne durumda olduğu hakkında inceleme yapılarak rapor halinde meclisin bilgisine sunulması hakkındaki önerge üzerinde Plan ve Bütçe Komisyonunca hazırlanan raporun görüşülmesi.

     İl Genel Meclis üyeleri imzasıyla verilen ve konusu Sosyal Yardımlaşma ve Dayanışma Vakfı tarafından İlimiz Çekerek ilçesinde kimlere ne gibi hizmetlerin verildiği hakkında inceleme yapılarak rapor halinde meclisin bilgisine sunulması hakkındaki önerge üzerinde Aile ve Sosyal Politikalar Komisyonunca hazırlanan raporun görüşülmesi.

     İl Genel Meclis üyeleri imzasıyla verilen ve konusu Saraykent ilçesinde bulunan spor tesislerinin genel durumları hakkında inceleme yapılarak rapor halinde meclisin bilgisine sunulması hakkındaki önerge üzerinde Gençlik ve Spor Komisyonunca hazırlanan raporun görüşülmesi.

     İl Genel Meclis üyeleri imzasıyla verilen ve konusu Saraykent ilçesinde bulunan sağlık evi ve sağlık ocaklarının genel durumları hakkında inceleme yapılarak rapor halinde meclisin bilgisine sunulması hakkındaki önerge üzerinde Çevre ve Sağlık Komisyonunca hazırlanan raporun görüşülmesi.

    Gündem dışı dilek ve temenniler.

    Gelecek toplantı günü ve saatinin tespiti.               

                    	

                                                                                                              İskender NAZLI
                                                                                                     İl Genel Meclis Başkanı





















  
