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    Açılış 
 
Yoklama.

Geçen oturum tutanak özetinin okunması.    

 Yazılı önergelerin Meclis Başkanlığına sunulması.
  
    İl Genel Meclis üyeleri imzasıyla verilen ve konusu ilimiz merkezinde İl özel İdaresi bütçesinden yapımı devam eden spor vadisi kompleksine toplam yatırım olarak ne miktarda bütçe ayrıldığı ve kompleksin yapım aşamasının ne durumda olduğu hakkında inceleme yapılarak rapor halinde meclisin bilgisine sunulması hakkındaki önerge üzerinde Plan ve Bütçe Komisyonunca hazırlanan raporun görüşülmesi.

     İl Genel Meclis üyeleri imzasıyla verilen ve konusu Sosyal Yardımlaşma ve Dayanışma Vakfı tarafından İlimiz Çekerek ilçesinde kimlere ne gibi hizmetlerin verildiği hakkında inceleme yapılarak rapor halinde meclisin bilgisine sunulması hakkındaki önerge üzerinde Aile ve Sosyal Politikalar Komisyonunca hazırlanan raporun görüşülmesi.

     İl Genel Meclis üyeleri imzasıyla verilen ve konusu Saraykent ilçesinde bulunan spor tesislerinin genel durumları hakkında inceleme yapılarak rapor halinde meclisin bilgisine sunulması hakkındaki önerge üzerinde Gençlik ve Spor Komisyonunca hazırlanan raporun görüşülmesi.

     İl Genel Meclis üyeleri imzasıyla verilen ve konusu Saraykent ilçesinde bulunan sağlık evi ve sağlık ocaklarının genel durumları hakkında inceleme yapılarak rapor halinde meclisin bilgisine sunulması hakkındaki önerge üzerinde Çevre ve Sağlık Komisyonunca hazırlanan raporun görüşülmesi.

    Gündem dışı dilek ve temenniler.

    Gelecek toplantı günü ve saatinin tespiti.               

                    	

                                                                                                              İskender NAZLI
                                                                                                     İl Genel Meclis Başkanı











  
