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	Açılış 
 
Yoklama.

Geçen oturum tutanak özetinin okunması.    

Yazılı önergelerin Meclis Başkanlığına sunulması.

İl Genel Meclis üyeleri imzasıyla verilen ve konusu Sarıkaya ilçesinde bulunan termal tesisler ile termal tesislerin genel durumları hakkında gerekli inceleme yapılması ve rapor halinde meclisin bilgisine sunulması hakkındaki önerge üzerinde Jeotermal ve Su Kaynakları Komisyonunca hazırlanan raporun görüşülmesi.

İl Genel Meclis üyeleri imzasıyla verilen ve konusu Boğazlıyan ilçesinde bulunan Uzunlu barajının ne zaman yapıldığı, ne amaçla kullanıldığı hakkında gerekli araştırma yapılması ve rapor halinde meclisin bilgisine sunulması hakkındaki önerge üzerinde Ar-Ge Komisyonunca hazırlanan raporun görüşülmesi.

İl Genel Meclis üyeleri imzasıyla verilen ve konusu Yenifakılı ilçesi ve köylerinde bulunan hayvan varlıklarının neler olduğu ve ne gibi hastalıklarla mücadele edildiği hakkında gerekli inceleme yapılması ve rapor halinde meclisin bilgisine sunulması hakkındaki önerge üzerinde Hayvancılık ve Orman Komisyonunca hazırlanan raporun görüşülmesi.

İl Genel Meclis üyeleri imzasıyla verilen ve konusu Yenifakılı ilçesinde bulunan kültür varlıklarının neler olduğu ve ilimiz turizimine ne gibi katkı sağladığı hakkında gerekli araştırma yapılması ve rapor halinde meclisin bilgisine sunulması hakkındaki önerge üzerinde Turizm Komisyonunca hazırlanan raporun görüşülmesi.

İl Genel Meclis üyeleri imzasıyla verilen ve konusu Yenifakılı İlçesinde bulunan ilköğretim kurumlarına bağlı okulların genel durumları hakkında, gerekli araştırma yapılması ve rapor halinde meclisin bilgisine sunulması hakkındaki önerge üzerinde Eğitim Kültür ve Sosyal Hizmetler  Komisyonunca hazırlanan raporun görüşülmesi.                                                 

İl Genel Meclis üyeleri imzasıyla verilen ve konusu Yenifakılı İlçesinde bulunan spor tesisleri hakkında, gerekli araştırma yapılması ve rapor halinde meclisin bilgisine sunulması hakkındaki önerge üzerinde Gençlik ve Spor  Komisyonunca hazırlanan raporun görüşülmesi.

İl Genel Meclis üyeleri imzasıyla verilen ve konusu Yenifakılı İlçesi ve köylerinde bulunan sağlık evleri ve sağlık ocaklarının genel durumları hakkında gerekli inceleme yapılması ve rapor halinde meclisin bilgisine sunulması hakkındaki önerge üzerinde Çevre ve Sağlık Komisyonunca hazırlanan raporun görüşülmesi.

İl Genel Meclis üyeleri imzasıyla verilen ve konusu ilimiz merkez ilçe ve Sorgun ilçesinde 2018 yılında yapılan BSK yolların ile menfez yapımlarının ne durumda olduğu hakkında, gerekli inceleme yapılması ve rapor halinde meclisin bilgisine sunulması hakkındaki önerge üzerinde İmar ve Bayındırlık  Komisyonunca hazırlanan raporun görüşülmesi.

İl Genel Meclis üyeleri imzasıyla verilen ve konusu mülkiyeti İl Özel İdaresine ait merkezde bulunan Kadın Termal Akoupark ve Spor merkezi olarak işletmeye açılan ve işletme ihalesi yapılan işletmenin, görsel ve yazılı basından öğrenilen bilgiler çercevesinde erkeklere hizmet vermeye başlanıldığı, aslında işletmenin tahliyesi için mahkeme sürecinin devam ettiği bilinmektedir. Hiç bir ilgili kurum müdürlüklerine bilgi verilmeden ihale sürecinin dışında erkekler hamamı olarak çalıştırıldığı önergede belirtildiğinden, konu hakkında gerekli araştırma yapılması ve rapor halinde meclisin bilgisine sunulması hakkındaki önerge üzerinde Plan ve Bütçe Komisyonunca hazırlanan raporun görüşülmesi.

İl Genel Meclis üyeleri imzasıyla verilen ve konusu ilimizde alternatif tarım olarak deneme çalışmaları yapılan toprak işlemesiz tarım ve anıza doğrudan ekim faaliyetleri hakkında gerekli inceleme  yapılması ve rapor halinde meclisin bilgisine sunulması hakkındaki önerge üzerinde Tarım Komisyonunca hazırlanan raporun görüşülmesi.

İl Genel Meclis üyeleri imzasıyla verilen ve konusu ilimiz valilik bünyesinde faaliyet gösteren Sosyal Yardımlaşma ve Dayanışma Vakfınca kimlere ne gibi hizmetlerin verildiği hakkında gerekli araştırma yapılması ve rapor halinde meclisin bilgisine sunulması hakkındaki önerge üzerinde Aile ve Sosyal Politiklar Komisyonunca hazırlanan raporun görüşülmesi.

Genel Meclis üyeleri imzasıyla verilen ve konusu İl Özel İdaresi 2018 yılı yatırım bütçesinden Yenifakılı ilçesine yapılan içme suyu ve kanalizasyon çalışmalarının genel durumları hakkında gerekli araştırma yapılması ve rapor halinde meclisin bilgisine sunulması hakkındaki önerge üzerinde Alt Yapı ve Sanat Yapıları Komisyonunca hazırlanan raporun görüşülmesi.

   Gündem dışı dilek ve temenniler.

    Gelecek toplantı günü ve saatinin tespiti.                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                     
                                                                       
                                                                                                                                                             Halil ŞAHBAZ     
                                                                                                                                                      İl Genel Meclis Başkanı




  

