T.C.

YOZGAT İL ÖZEL İDARESİ

İl Genel Meclisi

Karar No   : 301.01/225
Tarihi         : 02/10/2017
Konu          : Eğitim Kültür ve Sosyal 

                         Hizmetler komisyon raporu.
K A R A R
İl Genel Meclisi 5302 sayılı İl Özel İdaresi Kanunu’nun 12. maddesi ve İl Genel Meclisi Çalışma Yönetmeliğinin 6. maddesi uyarınca, 02  Ekim 2017 Pazartesi günü saat 10.00’da İl Özel İdaresi hizmet binasındaki Genel Meclis toplantı salonunda, İl Genel Meclis Başkanı Halil ŞAHBAZ  Başkanlığında toplandı. 
İl Genel Meclis üyeleri imzasıyla verilen ve konusu Çayıralan ilçesinde bulunan okulların genel durumları hakkında gerekli inceleme ve araştırma yapılarak rapor halinde meclisin bilgisine sunulması hakkındaki önerge üzerinde Eğitim Kültür ve Sosyal Hizmetler Komisyonunca hazırlanan 15.09.2017 tarihli rapor okundu. 

Çayıralan ilçesi Şehit Yarbay Yusuf TURGUT ortaokulunun ıslak zeminin fayanslarının, tuvalet taşlarının ve borularının yenilenmesi, sızdıran yerlerin tamir edilmesi, su tesisatın yenilenmesi ve sıva altına alınması, WC'lerin dışına su içme alanı yapılması, çatı aktarımı yapılması, Özürlü rampasının karo yapılması, tuvaletlerin kapı kilitlerinin yenilenmesi, ihtiyaç duyulan yerlere beş adet petek takılması, on adet kapının yenilenmesi ve sıva tamirlerinin yapılması, okulun dış yalıtımının yapılması, yangın söndürme sistemlerinin yenilenmesi, merdiven korkuluklarının 1,20 metreye yükseltilmesi,  kullanılmayan eski sahnenin ve su deposunun sökülmesi ve bu odaya doğu tarafından kapı açılması ihtiyaç duyulmaktadır.  Çayıralan ilçesi İmam Hatip Ortaokulunun çatı tamiratının, personel ve öğrenci tuvaletlerinin tamir ve tadilatı,  kapı ve pencerelerin değişimi,  çevre duvarının bakım ve onarımı,  dış cephenin bakım, onarım ve boyası, okul ana giriş kapısının değişimi, engelli rampası yapılması,  idare personeli ve sınıf kapılarının İSG kanunu kapsamında değişimi,  acil çıkış merdiveni yapılması,  pis su giderlerinin değişimi,  temiz su tesisatının değişimi,  bahçe içi ve bahçe duvarı korkuluklarının bakım ve onarımı, kalorifer kazan değişimi ile elektrik tesisatı bakım ve onarım işlerinin yapılmasına ihtiyaç duyulduğu tespit edilmiştir. 
İlimiz Çayıralan ilçesinde bulunan ve yukarıda sıralamış olduğumuz sebepler nedeniyle okullardaki eksikliklerin Milli Eğitim Müdürlüğünce biran evvele yaptırılması hakkında Eğitim Kültür ve Sosyal Hizmetler Komisyonunca hazırlanan rapor muhteviyatının kabulüne, gerekli işlemler yapılmak üzere  rapor ve karardan birer suretinin Milli Eğitim Müdürlüğüne gönderilmesine  oybirliğiyle karar verildi.02.10.2017

Alınan bu kararımızın Genel Meclis Çalışma Yönetmeliğinin 17. maddesi gereğince, Yozgat Valisine gönderilmesine.

                   Halil ŞAHBAZ 

             İl Genel Meclis Başkanı                               Mustafa TEKÇAM                    Salih DENİZ 

                                                                                         Kâtip Üye                               Kâtip Üye 

 İncelenmek üzere teslim alınmıştır.

Alanın Adı Soyadı   : Suat BULUT    

Karar tarihi              : 02/10/2017
Karar sayısı             : 225
Teslim alma tarihi   : .  . /09/2017
