T.C.

YOZGAT İL ÖZEL İDARESİ

İl Genel Meclisi

Karar No   : 301.01/231
Tarihi         : 03/10/2017
Konu          : Jeotermal ve Su Kaynakları 
                          Komisyon raporu.
K A R A R
İl Genel Meclisi 5302 sayılı İl Özel İdaresi Kanunu’nun 12. maddesi ve İl Genel Meclisi Çalışma Yönetmeliğinin 6. maddesi uyarınca, 03  Ekim 2017 Salı günü saat 10.00’da İl Özel İdaresi hizmet binasındaki Genel Meclis toplantı salonunda, İl Genel Meclis Başkanı Halil ŞAHBAZ  Başkanlığında toplandı. 
İlimiz sınırları içerisinde yer alan ve İl Özel İdaresi uhdesinde bulunan ve mülga Köy Hizmetlerince inşa edilen göletlerden, Yerköy-İğdecik, Sorgun Dişli, Çandır-İğdeli, Sarıkaya- Akbenliçiftliği, Akdağmadeni- Akçakışla göletleriyle ilgili DSİ Genel Müdürlüğü 12. Bölge Müdürlüğünce göletlerin ve sulama alanının yenileme çalışmalarının yapılması için Devlet Su İşleri Genel Müdürlüğü adına 5302 sayılı İl Özel İdaresi Kanunu 10. maddesi (f) bendi hükümleri çerçevesinde devir edilmesi hakkındaki İl Özel İdaresi teklif yazısı ve ekleri üzerinde Jeotermal ve Su Kaynakları Komisyonunca 29.09.2017 tarihli rapor okundu.

İlimiz sınırları içerisinde yer alan ve İl Özel İdaresi uhdesinde olan Mülga Köy Hizmetleri Müdürlüğünce inşa edilen göletlerden, Yerköy- İğdecik, Sorgun Dişli, Çandır-İğdeli, Sarıkaya- Akbenliçiftliği, Akdağmadeni- Akçakışla gölet ve sulamaları ile ilgili Devlet Su İşleri Genel Müdürlüğü 12. Bölge Müdürlüğünün ilgili yazısında anılan göletlerin gölet ve sulamalanın yenileme çalışmalarının yapılabilmesi için Devlet Su İşleri Genel Müdürlüğü adına 5302 sayılı İl Özel İdaresi Kanunu 10. maddesi (f) bendi hükümleri çerçevesinde devir edilmesi talep edilmiştir. 
İl Özel İdaresinin iş ve işlemleri gözönü alındığında, söz konusu göletlerin daha verimli ve rantabıl çalıştırılması amacıyla, Yozgat il sınırları içerisinde yer alan ve İl Özel İdaresi uhdesinde bulunan göletlerden Yerköy-İğdecik göleti, Sorgun Dişli, Çandır-İğdeli, Sarıkaya- Akbenliçiftliği ve Akdağmadeni- Akçakışla göletinin 5302 sayılı İl Özel İdaresi Kanunu 10. maddesi (f) bendi hükümleri çerçevesinde hazırlanacak protokol hükümleri çerçevesinde Devlet Su İşleri Genel Müdürlüğü (12.Bölge Müdürlüğüne) adına devir edilmesi hakkında Jeotermal ve Su Kaynakları Komisyonunca hazırlanan rapor muhteviyatının kabulüne, gerekli işlemler yapılmak üzere  rapor ve karardan birer suretinin İl Özel İdaresine (Emlak ve İstimlak Müdürlüğü) gönderilmesine  oybirliğiyle karar verildi.03.10.2017
Alınan bu kararımızın Genel Meclis Çalışma Yönetmeliğinin 17. maddesi gereğince, Yozgat Valisine gönderilmesine.

                   Halil ŞAHBAZ 

             İl Genel Meclis Başkanı                               Mustafa TEKÇAM                    Salih DENİZ 

                                                                                         Kâtip Üye                               Kâtip Üye 

 İncelenmek üzere teslim alınmıştır.

Alanın Adı Soyadı   : Suat BULUT    

Karar tarihi              : 03/10/2017
Karar sayısı             : 231
Teslim alma tarihi   : .  . /10/2017
