T.C.

YOZGAT İL ÖZEL İDARESİ

İl Genel Meclisi
Karar No   : 301.01/213
Tarihi         : 06/09/2017
Konu          : Eğitim Kültür ve Sosyal 
                       Hizmetler Komisyonu raporu. 
K A R A R
İl Genel Meclisi 5302 sayılı İl Özel İdaresi Kanunu’nun 12. maddesi ve İl Genel Meclisi Çalışma Yönetmeliğinin 6. maddesi uyarınca, 06 Eylül  2017 Çarşamba günü saat 10.00’da İl Özel İdaresi hizmet binasındaki Genel Meclis toplantı salonunda, İl Genel Meclis Başkanı Halil ŞAHBAZ  Başkanlığında toplandı. 
İlimiz Çekerek ilçesinde bulunan okulların genel durumları hakkında gerekli inceleme ve araştırma yapılarak rapora bağlanması ve İl Genel Meclisinin bilgisine sunulması hakkındaki önerge üzerinde Eğitim Kültür ve Sosyal Hizmetler Komisyonunca hazırlanan 25.08.2017 tarihli rapor mecliste okundu.
Çekerek ilçesi Yeniyol mahalesinde ilköğretim okulu olmaması nedeniyle bu mahallledeki öğrencilerin 2 km uzaklıkta bulunan Kamile AKBAY İlköğretim okuluna gittikleri, köylerde bulunan okullarında öğrenci azlığı nedeniyle, köy ilkokullarının kapanacağı göz önünde bulundurulduğunda ilçenin taşıma merkezi olacağından ilçede başkaca okul bulunmadığından acilen okul yapımına ihtiyaç duyulduğu ve İl Özel idaresi 2015 yılı bütçesinden Yeniyol Mahallesine okul yapımı için 500.000,00.- lira ödenek ayrıldığı, ödeneğin yetmeyeceği göz önünde bulundurularak 2016 yılı bütçesinden 700.000,00.- lira ödenek ayrıldığı ödeneklerin beklediği görülmüştür.
Çekerek ilçesinde yukarıda sıralanmış sebepler nedeniyle, Çekerek ilçesi Yeniyol Mahallesine 2015 ve 2016 yıllarında ayrılan ödenekler yetmediğinden 2018 yılı bütçesinden yeterli ödeneğin ayrılarak okul yapımına başlanılması hakkında Eğitim Kültür ve Sosyal Hizmetler Komisyonunca hazırlanan rapor muhteviyatının kabulüne, gerekli işlemler yapılmak üzere karar ve rapordan bir suretinin Milli Eğitim Müdürlüğüne gönderilmesine oybirliğiyle karar verildi.06.09.2017 
Alınan bu kararımızın, İl Genel Meclis Çalışma Yönetmeliğinin 17. maddesi gereğince, Yozgat Valisine gönderilmesine.

                   Halil ŞAHBAZ 

             İl Genel Meclis Başkanı                               Mustafa TEKÇAM                    Salih DENİZ 

                                                                                         Kâtip Üye                               Kâtip Üye 

 İncelenmek üzere teslim alınmıştır.

Alanın Adı Soyadı   : Suat BULUT    

Karar tarihi              : 06/09/2017
Karar sayısı             : 213
Teslim alma tarihi   : .  . /09/2017
