T.C.

YOZGAT İL ÖZEL İDARESİ

İl Genel Meclisi
Karar No   : 301.01/157
Tarihi         : 08/06/2017
Konu          :  Jeotermal ve Su Kaynakları 

                       Komisyon  raporu
K A R A R

İl Genel Meclisi 5302 sayılı İl Özel İdaresi Kanunu’nun 12.maddesi ve Genel Meclis Çalışma Yönetmeliğinin 6. maddesi uyarınca, 08 Haziran 2017 Perşembe günü saat 14.00’de İl Özel İdaresi hizmet binasındaki Genel Meclis toplantı salonunda Genel Meclis Başkanı Halil ŞAHBAZ Başkanlığında toplandı. 
İl Genel Meclis üyeleri imzasıyla verilen ve konusu Yerköy ilçesine bağlı köylerin içmesularında sorunların olup olmadığı, varsa ne gibi sorunların olduğu hakkında gerekli inceleme ve araştırmanın yapılarak meclisin bilgisine sunulması hakkındaki önerge üzerinde  Jeotermal ve Su Kaynakları Komisyonunca hazırlanan 22.05.2017 tarihli rapor okundu.
Yerköy ilçesine bağlı altmış(60) köyün bulunduğu, söz konusu köylerimizden 22 köyün içme suyunun terfili sistem olduğu, 38 köyünde içme suyunun cazibeli olarak kullanıldığı, 57 köyümüzde içme suyu deposunun bulunduğu, 3 köyümüzün hidroforlu sistemle çalıştırıldığı, 10 köyde içme suyunun mobil olarak kullanıldığı görülmüştür. 

Yine ilçeye bağlı 28 köyde içme suyu sayaçlarının takılı olduğu, kalan 32 köyün içme suyu sayaçlarının henüz takılmadığı, ancak en kısa zamanda su sayaç takılmayan köylerin de içme suyu sayaçlarının taktırılacağı belirtilmektedir. Genel olarak; Yerköy ilçesine bağlı köylerde içme suyu sorununun olmadığı, ancak kurak geçen mevsimlerde ara ara sıkıntıların yaşandığı, yaşanan sıkıntıların ivedilikle Yerköy İlçesi Köylere Hizmet Götürme Birliğince ikmal edildiği hakkında  Jeotermal ve Su Kaynakları Komisyonunca hazırlanan rapor muhteviyatının kabulüne, rapordan bir suretinin İl Özel İdaresine (Plan Proje Yatırıım ve İnşaat Müdürlüğüne) gönderilmesine oybirliğiyle karar verildi.08.06.2017
Alınan bu kararımızın, İl Genel Meclis Çalışma Yönetmeliğinin 17. maddesi gereğince, Yozgat Valisine gönderilmesine.

                   Halil ŞAHBAZ 

             İl Genel Meclis Başkanı                               Mustafa TEKÇAM                    Salih DENİZ 

                                                                                         Kâtip Üye                               Kâtip Üye 

İncelenmek üzere teslim alınmıştır.

Alanın Adı Soyadı   : Suat BULUT    

Karar tarihi              : 08/06/2017
Karar sayısı             : 157
Teslim alma tarihi   : .  . /06/2017
