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YOZGAT İL ÖZEL İDARESİ

İl Genel Meclisi
Karar No   : 301.01/62
Tarihi         : 03/03/2017
Konu          :  Eğitim Kültür ve Sosyal 

                       Hizmetler Komisyonu raporu.
K A R A R
İl Genel Meclisi 5302 sayılı İl Özel İdaresi Kanunu’nun 12.maddesi ve İl Genel Meclis Çalışma Yönetmeliğinin 6. maddesi uyarınca, 03 Mart 2017 Cuma günü saat 10.00’da İl Özel İdaresi hizmet binasındaki Genel Meclis toplantı salonunda Genel Meclis Başkanı Halil ŞAHBAZ Başkanlığında toplandı. 
İl Genel Meclis üyeleri imzasıyla verilen ve konusu Sarıkaya ilçesinde bulunan okulların genel durumları hakkında gerekli inceleme ve araştırma yapılarak rapor halinde meclisin bilgisine sunulması hakkındaki önerge üzerinde Eğitim Kültür ve Sosyal Hizmetler Komisyonunca hazırlanan 17.02.2017 tarihli rapor okundu.

Sarıkaya ilçesi İstiklal Mahallesinde bulunan 1. ve 2. etap TOKİ konutların bulunduğu ve burada bulunan öğrenci fazlalığı nedeniyle mevcut okulun kapasiteyi kaldırmadığından,  Nene Hatun Anaokulunun yanında bulunan hazine arazisine 12 derslikli bir ilkokul veya ortaokul yapılmasına ihtiyaç duyulduğu,  İlçe merkezinde Ilısu mevkiinde bulunan yaklaşık 10 dönümlük hazine arazisine ilkokul veya ortaokul binası yapılmasına ihtiyaç duyulduğu,  İlçe merkezinde bulunan ve kampus olarak adlandırılan Barbaros İlkokulu ve Ortaokulu, Sarıkaya Anadolu Lisesi ve Anadolu Lisesi Kız Öğrenci Yurdu, Şehit Yıldız Gürsoy Mesleki ve Teknik Anadolu Lisesi, Eski Halk Eğitim Merkezi binalarının bulunduğu yaklaşık 10 dönümlük alanın incelenerek çözüm bulunmasına yönelik çalışmalar yapılması  gerektiği, Azapbaşlı Şehit  Hasan  Basri  Kayaattı  İlköğretim Okulunda ciddi anlamda su  sıkıntısının bulunduğu, köyün genelinde su sorununun olduğu, öğrencilerin bu konuda çok mağdur oldukları, söz konusu okulu 8 köyden taşıma yapıldığı, toplamda 100 öğrencinin okulda eğitim ve öğretim gördüğü, okulun su ihtiyacının itfaiye aracılığı ile karşılandığı, İlçe merkezindeki 125. yıl Zübeyde Hanım Anaokulunun orta alanının üst kısmındaki cami kubbesi tarzındaki çatı durumundan dolayı okulun ısınma problemi yaşandığı, İlçe merkezi Namık Kemal İlköğretim okulunun istinat duvarının yan tarafa yatmaya başlamış olduğu ve bu haliyle tehlike arz ettiğinden duvarın bir an önce yapılması gerekmektedir.Erbek ilköğretim Okulundaki kalorifer kazanının iki yıl önce takıldığı, ancak ısınma konusunda rantabıl olarak çalışmadığı ve okulda ısınma sorununun yaşandığı, Kadılı köyünde bulunan ilköğretim okulunun camlarının Pvc plastikle değiştirilmesine ihtiyaç duyulduğu, İlçedeki okulların ısı yalıtımlarının bulunmadığından, ciddi manada yakıt israfına yol açtığı, imkanlar çerçevesinde biran evvel okulların dış cephelerinin mantolamalarının yapılmasına ihtiyaç duyulmuştur. 
İlimiz Sarıkaya ilçe merkezinde bulunan ve yukarıda sıralamış olduğumuz eksikliklerin giderilmesi hakkınd Eğitim Kültür ve Sosyal Hizmetler Komisyonunca hazırlanan raporun kabulüne, gerekli işlemlere başlanılmak üzere alınan karar ve eki rapordan birer suretinin Milli Eğitim Müdürlüğüne gönderilmesine oybirliğiyle karar verildi. 03.03.2017
Alınan bu kararımızın, İl Genel Meclis Çalışma Yönetmeliğinin 17. maddesi gereğince, Yozgat Valisine gönderilmesine.

                   Halil ŞAHBAZ 

             İl Genel Meclis Başkanı                               Mustafa TEKÇAM                    Salih DENİZ 

                                                                                         Kâtip Üye                               Kâtip Üye 
 İncelenmek üzere teslim alınmıştır.

Alanın Adı Soyadı   : Suat BULUT    

Karar tarihi              : 03/03/2017
Karar sayısı             : 62
Teslim alma tarihi   : .  . /03/2017
