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YOZGAT İL ÖZEL İDARESİ

İl Genel Meclisi
Karar No   : 301.01/65
Tarihi         : 04/03/2017
Konu          :  İmar ve Bayındırlık Kom.raporu.
K A R A R
İl Genel Meclisi 5302 sayılı İl Özel İdaresi Kanunu’nun 12.maddesi ve İl Genel Meclis Çalışma Yönetmeliğinin 6. maddesi uyarınca, 04 Mart 2017 Cumartesi günü saat 14.00’de İl Özel İdaresi hizmet binasındaki Genel Meclis toplantı salonunda Genel Meclis Başkanı Halil ŞAHBAZ Başkanlığında toplandı. 
İlimiz Çandır ilçesi Büyükkışla köyünde mülkiyeti hazine adına kayıtlı 145 ada, 10 parsel ve 145 ada 20 nolu parselin bir kısmı “Ağaçlandırılacak alan” bir kısmı da “Fuar Festival ve Eğlence alanı” olarak imar planının onaylandığı, ancak parselin özel ağaçlandırma alanı olarak kiraya verilmesi düşünüldüğünden, mevcut plan da “Fuar Festival ve Eğlence Alanı” olarak geçen kısmın “Ağaçlandırılacak Alan” olarak imar plan değişikliği yapılması hakkında İmar ve Bayındırlık Komisyonunca hazırlanan 03.03.2017 tarihli rapor  İl Genel Meclisi Çalışma Yönetmeliğinin 8. maddesine istinaden, Genel Meclisinin 04.03.2017 tarihli gündemine alınması kabul edildikten sonra mecliste okundu.

İlimiz Çandır İlçesi Büyükkışla köyünde hazine adına kayıtlı 145 ada, 10 nolu parsel ve 145 ada, 20 nolu parsellerin bir kısmı Mülga Büyükkışla Belediyesi tarafından yapılan İmar Planlarında "Ağaçlandırılacak Alan" olarak bir kısmı da "Fuar Festival ve Eğlence Alanı" olarak imar planında onaylandığı, Çandır Kaymakamlığı Mal Müdürlüğü tarafından İl özel İdaresine gelen talepte söz konusu parsellerin Özel Ağaçlandırma Alanı olarak kiraya verilmesi planlandığı ancak mevcut imar planı olması nedeniyle Özel Ağaçlandırma Yönetmeliği çerçevesinde imar planlarının iptal edilmesi talebinde bulunulduğu, talebin değerlendirildiğinde imar planlarının tamamıyla iptal olmasının mümkün olmadığı, imar planlarında "Fuar Festival ve Eğlence Alanı" nın "Ağaçlandırılacak Alan" olarak değiştirilebilmesi uygun olduğu kanaatine varılmıştır. Valilik Makamının 04.01.2017 tarih ve 146 sayılı olur yazısında, İmar Plan Tadilatının Kamu Yararına olduğu bildirildiği, imar planı tadilatının için kamu kurum ve kuruluşlarından görüş sorulduğu ve alınan cevabi yazılarında, Çevre ve Şehircilik Müdürlüğünün 10.01.2017 tarih ve 451 sayılı yazılarında, bahse konu parselin Çevre Düzeni planında Ağaçlandırılacak Alan içerisinde yer alması nedeniyle plan hükümleride dikkate alınarak İl Gıda Tarım ve Hayvancılık Müdürlüğünden olumlu görüş alınması koşuluyla ve ilgili mevzuat hükümlerinin yerine getirilmesi durumunda imar planı değişikliğinde sakınca bulunmadığı, İl Gıda Tarım ve Hayvancılık Müdürlüğününün 26.01.2017 tarih ve 203062 sayılı yazısında bahse konu 145 ada, 10 ve 20 parsel mülga Büyükkışla Belediyesi tarafından bakanlığımız kurumlarından olumlu görüş alınmış ise imar planı değişikliğinde sakınca olmadığı, Kamu Kurum ve Kuruluş görüşleri, 1/1.000 ölçekli uygulama İmar Planı Değişikliği ve 1/5000 Ölçekli Nazım İmar Planı Değişikliği, 3194 Sayılı İmar Kanunu'nun 8/b maddesi, Plan Yapımına Dair Yönetmeliğin, 14. maddesi hükümlerince uygun olduğu görüşü ve kanaatiyle İmar Planı Değişikliğinin yapılmasında sakınca bulunmadığı dosya arasında mevcut bilgilerden ve gerekse yerinde yapılan incelemeden anlaşılmıştır.

Çandır İlçesi Büyükkışla köyünde hazine adına kayıtlı 145 ada 10 nolu parsel ve 145 ada 20 nolu parsellerin bir kısmı Mülga Büyükkışla Belediyesi tarafından yapılan İmar Planlarında "Ağaçlandırılacak Alan" olarak bir kısmı da "Fuar Festival ve Eğlence Alanı" olarak imar planında onaylandığı, Çandır Kaymakamlığı Mal Müdürlüğü tarafından İl özel İdaresine gelen talepte söz konusu parsellerin Özel Ağaçlandırma Alanı olarak kiraya verilmesi planlandığı ancak mevcut imar planı olması nedeniyle Özel Ağaçlandırma Yönetmeliği çerçevesinde imar planlarının iptal edilmesi talebinde bulunulduğu, talebin değerlendirildiğinde imar planlarının tamamıyla iptal olmasının mümkün olmadığı, imar planlarında "Fuar Festival ve Eğlence Alanı"nın "Ağaçlandırılacak Alan" olarak hazırlanan imar planı 1/1.000 ölçekli uygulama İmar Planı değişikliğinin, 3194 sayılı İmar Kanunu'nun 8/b maddesi, Mekansal Planlar Yapım Yönetmeliğinin 14. maddesi uygulanması hakkında İmar ve Bayındırlık Komisyonunca hazırlanan raporun kabulüne, gerekli işlemlere başlanılmak üzere alınan karar ve eki rapordan birer suretinin İl Özel İdaresine (İmar ve Kentsel İyileştirme Müdürlüğüne) gönderilmesine oybirliğiyle karar verildi.04.03.2017
Alınan bu kararımızın, İl Genel Meclis Çalışma Yönetmeliğinin 17. maddesi gereğince, Yozgat Valisine gönderilmesine.

                   Halil ŞAHBAZ 

             İl Genel Meclis Başkanı                               Mustafa TEKÇAM                    Salih DENİZ 

                                                                                         Kâtip Üye                               Kâtip Üye 
İncelenmek üzere teslim alınmıştır.

Alanın Adı Soyadı   : Suat BULUT    

Karar tarihi              : 04/03/2017
Karar sayısı             : 65
Teslim alma tarihi   : .  . /03/2017
