T.C.

YOZGAT İL ÖZEL İDARESİ

İl Genel Meclisi
Karar No   : 301.01/101
Tarihi         : 06/04/2017
Konu          : Gençlik Spor ve Turizm 
                         Komisyonu raporu.
K A R A R
İl Genel Meclisi 5302 sayılı İl Özel İdaresi Kanunu’nun 12.maddesi ve Genel Meclis Çalışma Yönetmeliğinin 6. maddesi uyarınca, 06 Nisan 2017 Perşembe günü saat 10.00’da İl Özel İdaresi hizmet binasındaki Genel Meclis toplantı salonunda Genel Meclis Başkanı Halil ŞAHBAZ Başkanlığında toplandı. 
İlimiz Yenifakılı ilçesinde bulunan spor tesislerinin genel durumlarının yerinde inceleme ve araştırma yapılarak rapor halinde meclisin bilgisine sunulması hakkındaki önerge üzerinde Gençlik Spor ve Turizm Komisyonunca hazırlanan 31.03.2017 tarihli rapor okundu.
Yenifakılı ilçesinde Gençlik Hizmetleri ve Spor İl Müdürlüğüne ait her hangi bir tesisin bulunmadığı, İlçe Belediyesine ait bir adet toprak saha ve bir adette halı sahanın bulunduğu, başkada ilçede spor salonu ve spor yapılacak sahaların olmadığı, ilçedeki öğrenci ve gençlerin keyifli bir şekilde gelişimlerini destekleyen ortamların bulunmadığı, Okul bünyesinde spor alanlarının olmadığı ve bunun neticesinde öğrenci ve gençlerin farklı alanlara kaydığı görülmektedir. Spor salonu olması durumunda öğrenci ve gençliğin zararlı alışkanlıklardan korunmuş olacağı, hobi alanlarının genişleyeceği, ekonomik koşulların iyiye gideceği, madde bağımlılığı, alkol, sigara, hırsızlık ve benzeri kötü davranışlardan korunmaların sağlanacağı belirtilmektedir. İlçede kapalı veya açık bir spor salonunun bulunmadığından, basketbol, voleybol, futbol, hentbol, güreş, jimnastik vb. değişik spor aktivitelerinin gerçekleştirilmediği, İlçe genelinde yapılan resmi törenler, programlar ve spor müsabakalarının (19 Mayıs Atatürk'ü Anma Gençlik ve Spor Bayramı, 23 Nisan Ulusal Egemenlik ve Çocuk Bayramı, 29 Ekim Cumhuriyet Bayramı vb.) kapalı spor salonu bulunmadığından zor şartlar altında yapıldığı,  mahallinde yapılan inceleme neticesinde alınan bilgiler neticesinde anlaşılmıştır.
Yenifakılı ilçe merkezinde spor aktivitelerinin yapılabilmesi için spor salonlarının yapılması ve buralara spor malzemelerinin alımı için ilgili müdürlükçe Bakanlığından ödenek talep edilmesinin uygun olduğu hakkında Gençlik Spor ve Turizm  Komisyonunca hazırlanan raporun kabulüne, gerekli işlemlere başlanılmak üzere alınan karar ve eki rapordan birer suretinin Gençlik Hizmetleri ve Spor İl Müdürlüğüne gönderilmesine oybirliğiyle karar verildi.06.04.2017

Alınan bu kararımızın, İl Genel Meclis Çalışma Yönetmeliğinin 17. maddesi gereğince, Yozgat Valisine gönderilmesine.

                   Halil ŞAHBAZ 

             İl Genel Meclis Başkanı                               Mustafa TEKÇAM                    Salih DENİZ 

                                                                                         Kâtip Üye                               Kâtip Üye 

İncelenmek üzere teslim alınmıştır.
Alanın Adı Soyadı   : Suat BULUT    

Karar tarihi              : 06/04/2017
Karar sayısı             : 101
Teslim alma tarihi   : .  . /04/2017
