T.C.

YOZGAT İL ÖZEL İDARESİ

İl Genel Meclisi
Karar No   : 301.01/94
Tarihi         : 05/04/2017
Konu          :  İl Özel İdaresi-Alt Yapı ve Sanat  

                           Yapıları Komisyon raporu.
K A R A R
İl Genel Meclisi 5302 sayılı İl Özel İdaresi Kanunu’nun 12.maddesi ve İl Genel Meclis Çalışma Yönetmeliğinin 6. maddesi uyarınca, 05 Nisan 2017 Çarşamba  günü saat 10.00’da, İl Özel İdaresi hizmet binasındaki Genel Meclis toplantı salonunda Genel Meclis Başkanı Halil ŞAHBAZ Başkanlığında toplandı. 
İlimiz merkez  Yukarı nohutlu mahallesi 2. mıntıka Kızılveren mevkiinde bulunan ve tapunun  71 pafta, 68 ada ve 10 parselinde kayıtlı 66.000 m2 alana sahip taşınmazın 10.000 m2’lik kısmının, Gençlik Spor Genel Müdürlüğü tarafından 2016 yılı yatırım programına alınan sporcu kamp eğitim merkezi yapılması amacıyla, 5302 sayılı İl Özel İdaresi Kanunun 10. maddesinin (f)  bendi uyarınca Spor Genel Müdürlüğüne tahsis edilmesi hakkında İl Özel İdaresi-Alt Yapı ve Sanat Yapıları Komisyonunca hazırlanan 31.03.2017 tarihli rapor okundu.
Mülkiyeti İl Özel İdaresine ait ilimiz merkez ilçe Yukarı nohutlu mahallesi 2. mıntıka Kızılveren mevkiinde tapunun 71 pafta, 68 ada,  10 parselinde kayıtlı 66.000 m2 alana sahip tarla vasıflı taşınmazın İl Özel İdaresince yapımı devam eden Spor Vadisi Proje kapsamında kaldığı, Gençlik ve Spor Bakanlığı Spor Genel Müdürlüğü tarafından ilimiz merkez ilçe Sporcu Kamp ve Eğitim Merkezi yapımının 2016 yılı yatırım programına alındığı, ancak yapılacak yatırım için arsa temini ve tahsis edilmesi gerektiği belirtilmiştir.
Mülkiyeti idaremize ait merkez ilçe Yukarınohutlu mahallesi 2. mıntıka Kızılveren mevkiinde tapunun 71 pafta, 68 ada, 10 parselinde kayıtlı bulunan 66.000 m2 alana sahip tarla vasıflı taşınmazın, İl Özel İdaresi teklif yazısı ekinde gönderilen krokide belirtilen 10.000 m2’lik kısmının, merkez ilçemize Sporcu Kamp ve Eğitim Merkezi yapımı için Gençlik ve Spor Bakanlığı, Spor Genel Müdürlüğüne 5302 sayılı İl Özel İdaresi Kanununun 10. maddesinin (f) bendi gereğince,  ilgili taşınmazın imar, proje, ruhsat izinleri vesaire bilimum yapılacak işlemlerin adı geçen Bakanlık veya taşra teşkilatınca yapılması kaydıyla tahsis edilmesi hakkında İl Özel İdaresi-Alt Yapı ve Sanat Yapıları Komisyonunca hazırlanan raporun kabulüne, gerekli işlemlere başlanılmak üzere alınan karar ve eki rapordan birer suretinin İl Özel İdaresine (Emlak ve İstimlak Müdürlüğüne) gönderilmesine oybirliğiyle karar verildi.05.04.2017
Alınan bu kararımızın, İl Genel Meclis Çalışma Yönetmeliğinin 17. maddesi gereğince, Yozgat Valisine gönderilmesine.

                   Halil ŞAHBAZ 

             İl Genel Meclis Başkanı                               Mustafa TEKÇAM                    Salih DENİZ 

                                                                                         Kâtip Üye                               Kâtip Üye 

 İncelenmek üzere teslim alınmıştır.

Alanın Adı Soyadı   : Suat BULUT    

Karar tarihi              : 05/04/2017
Karar sayısı             : 94
Teslim alma tarihi   : .  . /04/2017
