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YOZGAT İL ÖZEL İDARESİ

İl Genel Meclisi
Karar No    : 301.01/3
Tarihi         : 03.01.2017
Konu          : Eğitim Kültür ve Sosyal 

                        Hizmetler komisyon raporu.
K A R A R
İl Genel Meclisi 5302 sayılı İl Özel İdaresi Kanunu’nun 12. maddesi ve İl Genel Meclisi Çalışma Yönetmeliğinin 6. maddesi uyarınca 03 Ocak  2017  Salı günü saat 10.30’da İl Özel İdaresi hizmet binasındaki Genel Meclis toplantı salonunda İl Genel Meclis Başkanı Halil ŞAHBAZ Başkanlığında toplandı. 
İlimiz Boğazlıyan ilçesinde hayırsever iş adamı tarafından tapunun 592 ada, 1 nolu parselinde kayıtlı 3.172,79 m2 alan üzerinde yaptırılan orta öğretim kız öğrenci yurdu inşaatıyla ilgili kaymakamlık ve Belediye Başkanlığınca 15.08.2016 tarihinde protokol yapıldığı, protokolün 3. maddesinde "kız öğrenci yurdunu tamamlayarak Milli Eğitim Bakanlığına devredeceği" hükmü bulunduğundan, yapımı devam eden taşınmazın İl Özel İdaresine devrinin yapılması ve devir işlemleri gerçekleştikten sonra Milli Eğitim Bakanlığı adına Orta Öğretim Kız Öğrenci Yurdu olarak tahsisinin yapılması hakkındaki İl Özel idaresi teklif yazısı ve ekleri üzerinde Eğitim Kültür ve Sosyal Hiz.komisyonunca hazırlanan 23.12.2016 tarihli rapor okundu.      

Boğazlıyan ilçesi ilçe merkezinde hayırsever iş adamı Mehmet ALTUN tarafından orta öğretim kız öğrenci yurdu yapımı için Boğazlıyan Kaymakamlığı ve İlçe Belediye Başkanlığınca 15.08.2016 tarihinde protokol imzalandığı ve inşaatın yapımına başlanarak kaba işçiliğinin tamamlandığı, Boğazlıyan Belediye encümeninin 22.11.2016 tarih ve 44/385 sayılı kararı ile söz konusu kız öğrenci yurdunun İl Özel İdaresine devir edilmesine ve devirden itibaren iki (2) yıl içerisinde tamamlanarak hizmete sunulması, tamamlanmaması durumunda taşınmazın tapusunun tekrar belediye adına devrinin yapılması kararı alındığı, Hayırsever iş adamı Mehmet ALTUN tarafından orta öğretim kız öğrenci yurdu yapımı için Boğazlıyan Kaymakamlığı ve Boğazlıyan Belediye Başkanlığı ile yapılan protokolün 3. maddesinde "Mehmet ALTUN'un, kız öğrenci yurdunu tamamlayarak Milli Eğitim Bakanlığına devredeceği" hükmü olduğu ve kız öğrenci yurdunun İl Özel İdaresi adına devir edilmesi ve kız öğrenci yurdu olarak Bakanlığa tahsisi istenmektedir.

Mülkiyeti Boğazlıyan Belediyesi başkanlığına ait tapunun 20-L-3-B pafta, 592 ada, 1 nolu parselinde kayıtlı 3.172,79 m2 alan üzerinde hayırsever iş adamı Mehmet ALTUN tarafından kaba inşaatı tamamlanan ve yapımı devam eden orta öğretim kız öğrenci yurdu binasının İl Özel İdaresi adına devrinin yapılması ve devir işlemleri gerçekleştikten sonra Milli Eğitim Bakanlığı adına Orta Öğretim Kız Öğrenci Yurdu olarak tahsisinin yapılması ve gerekiyorsa bu hususta protokol düzenlenmesi hakkında Eğitim Kültür ve Sosyal Hizmetler Komisyonunca hazırlanan raporun kabulüne, gerekli işlemlere başlanılmak üzere karar ve ekinden bir suretinin İl Özel İdaresine (Emlak ve İstimlak Müdürlüğüne) gönderilmesine oybirliğiyle karar verildi.03.01.2017
Alınan bu kararımızın, İl Genel Meclis Çalışma Yönetmeliğinin 17. maddesi gereğince, Yozgat Valisine gönderilmesine.

                 Halil ŞAHBAZ 

             İl Genel Meclis Başkanı                               Mustafa TEKÇAM                    Salih DENİZ 

                                                                                         Kâtip Üye                               Kâtip Üye 

İncelenmek üzere teslim alınmıştır.

Alanın Adı Soyadı    : Suat BULUT    

Karar Tarihi              : 03.01.2017
Karar Sayısı              : 3
Teslim Alma Tarihi  : .  . /01/2017
