T.C.

YOZGAT İL ÖZEL İDARESİ

İl Genel Meclisi
Karar No   : 301.01/29
Tarihi         : 07/02/2017
Konu          :  Eğitim Kültür ve Sosyal 

                       Hizmetler Komisyon raporu. 

K A R A R
İl Genel Meclisi 5302 sayılı İl Özel İdaresi Kanunu’nun 12. maddesi ve İl Genel Meclisi Çalışma Yönetmeliğinin 6. maddesi uyarınca, 07 Şubat 2017 Salı  günü saat 10.30’da İl Özel İdaresi hizmet binasındaki Genel Meclis toplantı salonunda, İl Genel Meclis Başkanı Halil ŞAHBAZ  Başkanlığında toplandı.
İl Genel Meclis üyeleri imzasıyla verilen ve konusu; ilimiz Kadışehri ilçesine bağlı köylerinde ve merkezinde bulunan okulların genel durumları hakkında gerekli inceleme ve araştırma yapılarak rapor halinde, İl Genel Meclise sunulması hakkındaki önerge üzerinde Eğitim Kültür ve Sosyal Hizmetler Komisyonunca hazırlanan 27.01.2017 tarihli rapor okundu.

İlimiz Kadışehri ilçe merkezine bulunan Ahmet Yesevi ilkokulunun dış cephe mantolaması ile  ıslak zemin bakım onarımının  yapılmasına, Şehit Adem CANPOLAT ortaoklunun dış cephe mantolaması ile pencere Pvc’lerinin değiştirilmesi, Gümüşsu ilköğretim okulunun dış cephe mantolaması ve Halıköy ilköğretim okulunun dış cephe mantolamalarının yapılmasına,  Üçağaç ilköğretim okulunun kalorifer kazanı değişiminin yapılmasına ihtiyaç duyulduğu anlaşılmıştır.

Kadışehri ilçe merkezinde bulunan ve yukarıda sıralamış olduğumuz eksikliklerin giderilmesi hakkında Eğitim Kültür ve Sosyal Hizmetler Komisyonunca hazırlanan raporun kabulüne, gerekli işlemler yerine getirilmek üzere alınan karar ve ekinden bir suretinin Milli Eğitim Müdürlüğünebilgi için gönderilmesine oybirliğiyle karar verildi.07.02.2017

Alınan bu kararımızın, İl Genel Meclis Çalışma Yönetmeliğinin 17. maddesi gereğince, Yozgat Valisine gönderilmesine.

                   Halil ŞAHBAZ 

             İl Genel Meclis Başkanı                               Mustafa TEKÇAM                    Salih DENİZ 

                                                                                         Kâtip Üye                               Kâtip Üye 

 İncelenmek üzere teslim alınmıştır.

Alanın Adı Soyadı   : Suat BULUT    

Karar tarihi              : 07/02/2017
Karar sayısı             : 29
Teslim alma tarihi   : .  . /02/2017
