T.C.

YOZGAT İL ÖZEL İDARESİ

İl Genel Meclisi
Karar No   : 301.01/41
Tarihi         : 09/02/2017
Konu          :  İmar ve Bayındırlık kom. raporu. 
K A R A R
İl Genel Meclisi 5302 sayılı İl Özel İdaresi Kanunu’nun 12. maddesi ve İl Genel Meclisi Çalışma Yönetmeliğinin 6. maddesi uyarınca, 09 Şubat 2017 Perşembe günü saat 10.30’da İl Özel İdaresi hizmet binasındaki Genel Meclis toplantı salonunda, İl Genel Meclis Başkanı Halil ŞAHBAZ  Başkanlığında toplandı. 
İl Genel Meclis üyeleri imzasıyla verilen ve konusu; İlimiz Kadışehri ilçesine bağlı köy yolları üzerinde bulunan köprü ve menfez korkuluklarının olup, olmadığı hakkında gerekli inceleme ve araştırma yapılarak rapor halinde Genel Meclise sunulması hakkındaki önerge üzerinde İmar ve Bayındırlık Komisyonunca hazırlanan 27.01.2017 tarihli rapor okundu.
İlimiz Kadışehri ilçesine bağlı köy yollarının genel olarak durumlarının elverişli olduğu, köy yollarında bazı kısımlarında bozulmalar meydana geldiği, sezonun başlamasıyla birlikte  yama işlerine başlanılacağı, Seyhan ve Elmalıçiftliği arasında bulunan grup yolunun yoğun olarak kullanıldığı, söz konusu grup yolunun bazı kesimlerinde yolun bozuk olduğu, yolun grup köy yolu olması ve trafiğin yoğunluğu nedeniyle acilen genişletilmesine ihtiyaç duyulduğu, Kadışehri ilçesine bağlı köy yolları üzerinde ve köy içlerinde bulunan köprü ve menfezler üzerinde köprü korkuluklarının mevcut olduğu ufak bakım ve onarıma ihtiyaç duyulduğu mahallinde yapılan inceleme neticesinde anlaşılmıştır. 
Kadışehri ilçesine bağlı köy yollarında bakım ve onarımlarının yapılması ile  Seyhan ve Elmalıçiftliği arasında bulunan grup yolunun yoğun olarak kullanıldığından, trafiğin rahatlatılması amacıyla acilen genişletilmesi hakkında İmar ve Bayındırlık Komisyonunca hazırlanan raporun kabulüne, gerekli işlemler yerine getirilmek üzere alınan karar ve eki rapordan birer suretinin İl Özel İdaresine (Yol ve Ulaşım Hizmetleri Müdürlüğüne) gönderilmesine oybirliğiyle karar verildi.09.02.2017

Alınan bu kararımızın, İl Genel Meclis Çalışma Yönetmeliğinin 17.maddesi gereğince, Yozgat Valisine gönderilmesine.

                   Halil ŞAHBAZ 

             İl Genel Meclis Başkanı                               Mustafa TEKÇAM                    Salih DENİZ 

                                                                                         Kâtip Üye                               Kâtip Üye 

 İncelenmek üzere teslim alınmıştır.

Alanın Adı Soyadı   : Suat BULUT    

Karar tarihi              : 09/02/2017
Karar sayısı             : 41
Teslim alma tarihi   : .  . /02/2017
