T.C.

YOZGAT İL ÖZEL İDARESİ

İl Genel Meclisi
Karar No   : 301.01/47
Tarihi         : 10/02/2017
Konu          :  İmar ve Bay. Komisyon raporu. 
K A R A R
İl Genel Meclisi 5302 sayılı İl Özel İdaresi Kanunu’nun 12. maddesi ve İl Genel Meclisi Çalışma Yönetmeliğinin 6. maddesi uyarınca, 10 Şubat 2017 Cuma günü saat 10.30’da İl Özel İdaresi hizmet binasındaki Genel Meclis toplantı salonunda, İl Genel Meclis Başkanı Halil ŞAHBAZ  Başkanlığında toplandı. 
İlimiz merkez ilçe Salmanfakılı köyünde mülkiyeti hazineye ait tapunun 101 ada, 48 nolu parselinde bulunan taşınmazın, Yozgat belediyesine tahsis edildiği, taşınmaz üzerinde bulunan Katı atık düzenli depolama alanına, Atık İşletme Tesisi Depo Üretim Tesisi ve Biyogaz tesisi kurularak tesisin “Entegre Katı Atık Tesisine” dönüştürülmesi amacıyla, imar plan tadilatı yapımı için hazırlanan 1/1.000 ölçekli uygulama İmar Planı değişikliğinin, 3194 sayılı İmar Kanununun 8/b maddesi, Plan Yapımına Dair Yönetmeliğin 14.maddesi hükmü uyarınca İmar planı değişikliğinin görüşülerek karara bağlanması hakkındaki İl Özel İdaresi teklif yazısı ve ekleri üzerinde İmar ve Bayındırlık Komisyonunca hazırlanan 08.02.2017 tarihi rapor, Genel Meclisi Çalışma Yönetmeliğinin 8. maddesine istinaden, Genel Meclisinin 10.02.2017 tarihli gündemine alınması kabul edildikten sonra okundu.

Merkez Salmanfakılı köyünde mülkiyeti hazineye ait tapunun 101 ada, 48 parselinde bulunan taşınmazın, Yozgat belediyesine tahsis edildiği, taşınmaz üzerinde bulunan Katı Atık Düzenli Depolama Alanına, Atık İşletme Tesisi Depo Üretim Tesisi ve Biyogaz tesisi kurularak tesisin “Entegre Katı Atık Tesisine” dönüştürülmesinin planlandığı, bu sebeple Hmax= 6,50 ve E=0,10 olan değerlerin Hmax= serbest ve E=0,25 olarak değiştirilebilmesi için imar planı tadilatı talebinde bulunulduğu, Valilik makamının  06.02.2017/1226 sayılı olur yazısında, İmar plan tadilatının Kamu Yararına olduğunun belirtildiği, taşınmaza ilişkin 1/5.000 ölçekli Mevzii Nazım İmar Planı, 1/1.000 ölçekli Mevzii İmar Planının İl Genel Meclisinin 14.07.2009 tarih ve 155 sayılı kararı doğrultusunda onaylandığı, kamu kurum ve kuruluşlarından görüş sorulduğu ve alınan cevabi yazılarında, Çevre ve Şehircilik Müd. 02.02.2017 tarih ve 381 ve 382 sayılı yazılarında, parselin Çevre Düzeni planında Çayır-Mera Alanları içerisinde yer aldığı, bu kapsamda İl Özel İdaresince değerlendirilmesi gerektiği bildirilmektedir. Ayrıca ÇED gerekli değildir belgesinin bulunduğu ve ilgili yönetmeliklere, ekolojik dengenin bozulmamasına, çevrenin korunmasına ve geliştirilmesine yönelik tedbirlere riayet edilmesi gerektiği, İ1 Özel İdaresi Ruhsat Denetim Müdürlüğünün 01.02.2017 tarih ve 1088 sayılı yazısı ile "Entegre Katı Atık Tesisi" İşyeri Açma ve Çalışma Ruhsatı Yönetmeliğine göre 1. Sınıf Gayrisıhhi Müessese olduğu ve Çevre ve Şehircilik İl Müdürlüğünden olumlu görüş alınmasının gerektiği, bahse konu taşınmaz Çevre Düzeni Planında Çayır-Mera Alanında olmakla birlikte Gıda Tarım ve Hayvancılık İl Müdürlüğünün 18.03.2008 tarih ve 178 sayılı yazısında olumlu görüşü bulunduğu ve taşınmazın cins tahsisinin yapıldığı, ayrıca taşınmaza ilişkin Valilik makamının 06.02.2017/1226 sayılı olurlarıyla Kamu Yararı görüşünün alındığı dosya arasında mevcut bilgilerden ve gerekse yerinde yapılan incelemeden anlaşılmıştır.

Merkez Salmanfakılı köyünde mülkiyeti hazineye ait tapunun 101 ada, 48 nolu parselinde kayıtlı taşınmazın, Yozgat belediyesine tahsis edildiği, taşınmaz üzerinde bulunan Katı atık düzenli depolama alanına, Atık İşletme Tesisi Depo Üretim Tesisi ve Biyogaz tesisi kurularak tesisin “Entegre Katı Atık Tesisine” dönüştürülmesi amacıyla, imar plan tadilatı yapımı için hazırlanan 1/1.000 ölçekli uygulama İmar Planı değişikliğinin, 3194 sayılı İmar Kanununun 8/b maddesi, Plan Yapımına Dair Yönetmeliğin 14. maddesi uygulanması hakkında İmar ve Bayındırlık Komisyonunca hazırlanan raporun kabulüne, gerekli işlemler yerine getirilmek üzere alınan karar ve eki rapordan birer sureti ile dosyasının İl Özel İdaresine (İmar ve Kentsel İyileştirme Müdürlüğüne) gönderilmesine oybirliğiyle karar verildi.10.02.2017
Alınan bu kararımızın, İl Genel Meclis Çalışma Yönetmeliğinin 17. maddesi gereğince, Yozgat Valisine gönderilmesine.

                   Halil ŞAHBAZ 

             İl Genel Meclis Başkanı                               Mustafa TEKÇAM                    Salih DENİZ 
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 İncelenmek üzere teslim alınmıştır.

Alanın Adı Soyadı   : Suat BULUT    

Karar tarihi              : 10/02/2017
Karar sayısı             : 47
Teslim alma tarihi   : .  . /02/2017
