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YOZGAT İL ÖZEL İDARESİ

İl Genel Meclisi
Karar No   : 301.01/48
Tarihi         : 10/02/2017
Konu          :  İmar ve Bayındırlık Kom.raporu. 
K A R A R
İl Genel Meclisi 5302 sayılı İl Özel İdaresi Kanunu’nun 12. maddesi ve İl Genel Meclisi Çalışma Yönetmeliğinin 6. maddesi uyarınca, 10 Şubat 2017 Cuma günü saat 10.30’da İl Özel İdaresi hizmet binasındaki Genel Meclis toplantı salonunda, İl Genel Meclis Başkanı Halil ŞAHBAZ  Başkanlığında toplandı. 
İlimiz Sorgun ilçesine bağlı Küçükköhne köyü bağ önü mevkiinde  tapunun 0 ada, 709 parselinde kayıtlı taşınmaz üzerinde bulunan Kargir idari bina depo ve tarla vasıflı taşınmaz üzerine Akaryakıt, LPG İstasyonu, Kantar ve Depo alanı tesisi için vasıf ve fonksiyon değişikliği olmaksızın cephe aldığı yolun niteliği dikkate alınarak yapı yaklaşma mesafelerinin yeniden düzenlenmesi Akaryakıt ve depo alanını ayıran ifraz hattının yenilenmesi suretiyle imar plan değişikliği yapımı için hazırlanan 1/1.000 ölçekli uygulama İmar Planı değişikliğinin, 3194 sayılı İmar Kanununun 8/b maddesi, Plan Yapımına Dair Yönetmeliğin 14. maddesi hükümleri uyarınca İmar Planı Değişikliğinin görüşülerek karara bağlanması hakkındaki İl Özel İdaresi teklif yazısı ve ekleri üzerinde İmar ve Bayındırlık Komisyonunca hazırlanan 09.02.2017 tarihi rapor,  İl Genel Meclisi Çalışma Yönetmeliğinin 8. maddesine istinaden, Genel Meclisin 10.2.2017 tarihli gündemine alınması kabul edildikten sonra okundu.

Sorgun ilçesi Küçükköhne köyü bağ önü mevkiinde  tapunun 0 ada, 709 parselinde kayıtlı taşınmaz üzerinde bulunan Kargir idari bina, depo ve tarla vasıflı taşınmaz üzerine Akaryakıt, LPG İstasyonu, Kantar ve Depo alanı tesisi için vasıf ve fonksiyon değişikliği olmaksızın cephe aldığı, yolun niteliği dikkate alınarak yapı yaklaşma mesafelerinin yeniden düzenlenmesi Akaryakıt ve depo alanını ayıran ifraz hattının yenilenmesi suretiyle imar plan değişikliği yapımna hazırlanan 1/1.000 ölçekli uygulama İmar Planı değişikliğinin yapılması talep edildiği taşınmaza ait 1/5.000 ölçekli Mevzii nazım imar planı, 1/1.000 ölçekli mevzii imar planı Genel Meclisin 27.11.2010 tarih ve 338 sayılı kararıyla onaylandığı, imar planı tadilatının için kamu kurum ve kuruluşlarından görüş sorulduğu ve alınan cevabi yazılarında, Çevre ve Şehircilik Müdürlüğünün 30.01.2017 tarih ve 323 sayılı yazısında, mevcut imar planı öncesinde alınan İl Gıda, Tarım ve Hayvancılık Müdürlüğü görüşünün dahilinde ve ilgili mevzuat hükümlerinin yerine getirilmesi durumunda imar planı değişikliğinin yapılmasında sakınca bulunmadığı, İ1 Özel İdaresi Ruhsat Denetim Müdürlüğünün 01.02.2017 tarih ve 1087 sayılı yazısı ile "Tahıl Deposu, Kömür Deposu, Kantar Tesisi" İşyeri Açma ve Çalışma Ruhsatı Yönetmeliğine göre 3. Sınıf Gayrisıhhi Müessese sınıfına, "Akaryakıt ve LPG Satış İstasyonu Tesisi" ise 2. sınıf  Gayrisıhhi Müessese olduğunun bildirildiği dosya arasında mevcut bilgilerden ve gerekse yerinde yapılan incelemeden anlaşılmıştır.

Sorgun ilçesi Küçükköhne köyü bağ önü mevkiinde tapunun 0 ada, 709 parselinde kayıtlı taşınmaz üzerinde bulunan kargir idari bina, depo ve tarla vasıflı taşınmaz üzerine akaryakıt, LPG İstasyonu, kantar ve depo alanı tesisi için vasıf ve fonksiyon değişikliği olmaksızın cephe aldığı yolun niteliği dikkate alınarak yapı yaklaşma mesafelerinin yeniden düzenlenmesi Akaryakıt ve depo alanını ayıran ifraz hattının yenilenmesi suretiyle imar plan değişikliği yapımı için hazırlanan 1/1.000 ölçekli uygulama İmar planı değişikliğinin, 3194 sayılı İmar Kanunu'nun 8/b maddesi, Mekansal Planlar Yapım Yönetmeliğinin 14. maddesi uygulanması hakkında İmar ve Bayındırlık Komisyonunca hazırlanan raporun kabulüne, gerekli işlemler yapılmak üzere alınan karar ve eki rapordan birer suretinin İl Özel İdaresine (İmar ve Kentsel İyileştirme Müdürlüğüne) gönderilmesine oybirliğiyle karar verildi.10.2.2017                                                                                                                    
Alınan bu kararımızın, İl Genel Meclis Çalışma Yönetmeliğinin 17. maddesi gereğince, Yozgat Valisine gönderilmesine.

                   Halil ŞAHBAZ 

             İl Genel Meclis Başkanı                               Mustafa TEKÇAM                    Salih DENİZ 

                                                                                         Kâtip Üye                               Kâtip Üye 

 İncelenmek üzere teslim alınmıştır.

Alanın Adı Soyadı   : Suat BULUT    

Karar tarihi              : 10/02/2017
Karar sayısı             : 48
Teslim alma tarihi   : .  . /02/2017
