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YOZGAT İL ÖZEL İDARESİ

İl Genel Meclisi
Karar No   : 301.01/167
Tarihi         : 03/07/2017
Konu          :  İmar ve Bayındırlık Kom.raporu.
K A R A R

İl Genel Meclisi 5302 sayılı İl Özel İdaresi Kanunu’nun 12.maddesi ve Genel Meclis Çalışma Yönetmeliğinin 6. maddesi uyarınca, 03 Temmuz 2017 Pazartesi günü saat 10.00’da,  İl Özel İdaresi hizmet binasındaki Genel Meclis toplantı salonunda Genel Meclis Başkanı Halil ŞAHBAZ Başkanlığında toplandı. 
İl Genel Meclis üyeleri imzasıyla verilen ve konusu İlimiz Kadışehri ve Sarıkaya ilçelerinde İl özel İdaresince yapılacak olan sıcak asfalt yapımları hakkında gerekli inceleme ve araştırmanın yapılarak rapor halinde meclisin bilgisine sunulması hakkındaki önerge üzerinde İmar ve Bayındırlık Komisyonunca hazırlanan 23.06.2017 tarihli rapor okundu.

İlimizin 2017 yılında sıcak asfalt yapımıyla tanışacağı ve halkımızın kaliteli ve rahatça kullanacağı ve ömrü uzun olan sıcak asfalt yapımı için Sarıkaya ilçesi grup köy yollarımızdan Karayakup beldesinden - Sorgun Doğankent arası 16 km'lik yolun 10 km'lik kısmı bugün itibariyle sökülmüştür. Köy yolu ve arazi geçişlerine menfez konması gereken yerlere 500'lük beton menfez atılması, gördüğümüz kadarıyla arazi geçişlerine atılan koriger boruların beton boru veya demir boruyla değiştirilmesi, koriger boru giriş ve çıkışlarının ezilmiş olduğu görülmektedir. Anayolda Bebek köyü altına atılan eski menfezin su giriş kısmının açık ve çıkış kısmının kapalı olduğundan burasının çıkış ağzının açılması uygun görülmektedir. Karayakup - Doğankent arası 16 km'lik (15.800 mt) yoldan 6.800 metrelik kısmının alt yapı malzemesinin çekilerek yola düzgün bir biçimde serildiği, yolda iş makinelerinin çalıştığı, genişletme ve yol yükseltme çalışmaları yapılması gereken yerlerin yükseltildiği yerinde yaptığımız incelemelerden anlaşılmıştır. Kadışehri ilçemizin çıkışından itibaren grup köy yolu olan Seyhan köyü ile Elmalıçiftliği köyü arası 17 km'lik yolda, Seyhan köyü çıkışında 1 km'lik sıcak asfalt çalışması yapılacak olup, yol sökümü ve alt yapım hizmetlerine henüz başlanmamıştır. Buradaki yolun dar olduğu ve genişletilerek yapılacak olup, ileride altı köyün daha bulunduğu ve yıllar itibariyle ödenek durumuna göre yol yapım ve genişletme çalışmaları burada devam edecektir.  

Sarıkaya ilçesine bağlı Karayakup -Doğankent arası 15.800 metrelik grup köy yolunda çalışmaların devam ettiği, menfezlerinin daha sonra yola atılacağı ve en kısa sürede bitirileceği,arazi geçişlerine beton menfez atılmasının yararlı olacağı, Kadışehri- Seyhan ve Elmalıçiftliği köyleri arasında bulunan grup yolunun yoğun olarak kullanıldığı ve trafiğin rahatlatılması için genişletilmesi ve sıcak asfalt yapılması hakkında İmar ve Bayındırlık Komisyonunca hazırlanan rapor muhteviyatının kabulüne, gerekli işlemler yapılmak üzere karar ve  rapordan bir suretlerinin İl Özel İdaresine (Yol ve Ulaşım Hizmetleri Müdürlüğüne) oybirliğiyle karar verildi.03.07.2017
Alınan bu kararımızın, İl Genel Meclis Çalışma Yönetmeliğinin 17. maddesi gereğince, Yozgat Valisine gönderilmesine.

                   Halil ŞAHBAZ 

             İl Genel Meclis Başkanı                               Mustafa TEKÇAM                    Salih DENİZ 

                                                                                         Kâtip Üye                               Kâtip Üye 

İncelenmek üzere teslim alınmıştır.

Alanın Adı Soyadı   : Suat BULUT    

Karar tarihi              : 03/07/2017
Karar sayısı             : 167
Teslim alma tarihi   : .  . /07/2017
