T.C.

YOZGAT İL ÖZEL İDARESİ

İl Genel Meclisi
Karar No   : 105.04/ 318
Tarihi         : 04/10/2018
Konu          :  Gençlik ve Spor Kom. raporu.
K A R A R
İl Genel Meclisi 5302 sayılı İl Özel İdaresi Kanunu’nun 12. maddesi ve İl Genel Meclisi Çalışma Yönetmeliğinin 6. maddesi uyarınca, 04 Ekim 2018 Perşembe günü saat 11.00’de,  İl Özel İdaresi hizmet binasındaki Genel Meclis toplantı salonunda, İl Genel Meclis Başkanı Halil ŞAHBAZ  Başkanlığında toplandı. 
İl Genel Meclis üyeleri imzasıyla verilen ve konusu ilimiz Sorgun ilçesinde bulunan spor tesisleri ile bahis konusu tesislerin genel durumları hakkında gerekli inceleme ve araştırma yapılarak rapor halinde İl Genel Meclisinini bilgisine sunulması hakkındaki önerge üzerinde Gençlik ve Spor Komisyonunca hazırlanan 21.09.2018 tarihli rapor okundu.
Özellikle kış aylarında yağan kar personel gereç yetersizliği sebebiyle istenilen zamanda temizlenememekte ve müsabakaların oynatılması zora girilmektedir. Stadın güvenlik kamera sistemi yeterli sayıya sahip olmayıp, görüş alanı oldukça kısıtlı olduğu, tribünleri gösteren hiçbir kamera bulunmadığı, kameralarında yetersiz olmasıyla güvenlik zafiyeti oluştuğu, gece ve gündüz güvenlik personeline ihtiyaç duyulduğu,  İlçede Yeşilyurt spor salonunun olduğu ilçe milli eğitim müdürlüğü ile ortak kullanıldığı, salonunun beden eğitimi öğretmenleri ve antrenörlerin  yoğun çalişmaları ile birlikte sürekli açık tutma gayreti içerisinde oldukları, salonun vatandaşlarada açık tutulduğu, salonun temizliğinde bir adet işçi çalıştırıldığı ve yeterli olmadığı, Osmançavuş Endüstri Meslek Lisesi spor salonunun ve Sorgun Ticaret Meslek lisesi spor salonlarının okullar tarafından kullanıldığı, Gençlik merkezinin bulunduğu ancak personel azlığından bir çok hizmet için yetersiz kaldığı, merkezin aracının olmadığından hizmet verimin düştüğü, gençlik merkezi içinde derslik, atölye, mescit, soyunma odası ve çok amaçlı salon bulunduğu, bahis konusu merkezin 7-29 yaş arası gençlere hizmet verdiği gözlenmiş olup eksikliklerin biran evvel giderilmesi gerekmektedir. 
Ayrıca ilçe merkezinde özel beden eğitim ve spor tesislerinde Bozok halı sahası, Beyendik Prof. Dr. Necmettin Erbakan spor tesisleri,  Utuhan halı saha, Fitness-Welness tesisleri, Efsane Fitness spor salonu, Form Fitness Spor merkezi ve Arena Spor merkezi bulunduğu hakkındaki Gençlik ve Spor Komisyonunca hazırlanan raporun kabulüne, gerekli işlemler yapılmak üzere karardan ve eklerinden birer suretinin Gençlik Hizmetleri ve Spor İl Müdürlüğüne gönderilmesine oybirliğiyle karar verildi.04.10.2018

Alınan bu kararımızın, İl Genel Meclis Çalışma Yönetmeliğinin 17. maddesi gereğince, Yozgat Valisine gönderilmesine.

                   Halil ŞAHBAZ 

             İl Genel Meclis Başkanı                               Mustafa TEKÇAM                    Salih DENİZ 

                                                                                         Kâtip Üye                               Kâtip Üye
İncelenmek üzere teslim alınmıştır.

Alanın Adı Soyadı   : Suat BULUT    

Karar tarihi              : 04/10/2018
Karar sayısı             : 318
Teslim alma tarihi   : .  . /10/2018
