T.C.

YOZGAT İL ÖZEL İDARESİ

İl Genel Meclisi
Karar No   : 105.04/ 319
Tarihi         : 04/10/2018
Konu          :  Çevre ve Sağlık Kom. raporu.
K A R A R
İl Genel Meclisi 5302 sayılı İl Özel İdaresi Kanunu’nun 12. maddesi ve İl Genel Meclisi Çalışma Yönetmeliğinin 6. maddesi uyarınca, 04 Ekim 2018 Perşembe günü saat 11.00’de,  İl Özel İdaresi hizmet binasındaki Genel Meclis toplantı salonunda, İl Genel Meclis Başkanı Halil ŞAHBAZ  Başkanlığında toplandı. 
İl Genel Meclis üyeleri imzasıyla verilen ve konusu ilimiz Sorgun ilçesinde bulunan sağlık evi ve sağlık ocaklarının  genel durumları hakkında gerekli inceleme ve araştırma yapılarak rapor halinde İl Genel Meclisinini bilgisine sunulması hakkındaki önerge üzerinde Çevre ve Sağlık Komisyonunca hazırlanan 28.09.2018 tarihli rapor okundu.
Sorgun ilçesi Doğankent Aile Sağlık Merkezine kat kalorileri yapılması, Bina giriş çelik kapı yapılması, Bina engelli girişi çelik kapı yapılması, Engelli wc’ye fayansı yapılması ev Bina iç cephe boyası yapılmasına,  Eymir Aile sağlık merkezinin bna iş ve diş cephe boyası, bina diş cephe  ısı yalıtımı  yapılması, bina girişine çelik kapı yapılması, İç kapıların boyanması, menteşe, kilitli ve kollarının değişmesi ve Bayrak direklerin ve merdiven demirlerinin boyanması, Merkez 3 nolu Aile sağlık ocağı merkezinin Çatı oluklarının yapılması, Bina duvarı dibi beton  atılması, Bina giriş çelik kapı değişimi, Engelliye ve personele wc yapılması, merkez 7 nolu Aile sağlık merkezinin çatısının aktarılması, kapı ve pencere camına silikon çekilmesi çinko levhadan eğimli çatı deresi yapılması PVC olukların değiştirilmesi ve bina iç cephe boyası yapılmasına ihtiyaç duyulmaktadır. 


Sorgun ilçesinde ilçe sağlık il müdürlüğüne bağlı 15 sağlık evinin bulunduğu, bundan 8 adedinde personelin olduğu ve 7’sinde personelin yoktur. Yine ilçeye bağlı Belencumafakılı sağlık evinin Lavabo montajlarının yenilenmesi ve Wc taşının değiştirilerek fayansın yapılması, Karalık sağlık evinin badana boya yapılması ve bayrak direklerinin değiştirilmesi, Bina çevresine tel çekilmesi ve Wc fayansının yapılması, Ahmetfakılı sağlık evinin Bina diş cephesine ısı yalıtımı yapılması, Bina girişine çelik kapı yapılması, Bina iç ve diş cephesinin boyası yapılması, İç kapı kilit kol ve menteşelerinin yapılması ve bina giriş koridorunun ısı kaybı açısından plastik doğrama imalatı ile iki kısma ayrılması, Hoşumlu sağlık evinin çatı oluklarının yapılması, Lavobaların montajının yenilenmesi, Kırık fayansların ve PVC pencere  yapılması, 1 adet lavoba ve 2 adet aynasının yapılması ve bina iç cephe duvarının 50 cm yüksekliğinde sıva yapılıp duvar dibine beton ve iç ve diş cephe boyası yapılması, Külhüyük sağlık evinin prefabrik duvarlarının iç-dış cephe boyasının yapılması, Aş.cumafakılı sağlık evinin ıslak zemin fayansın yapılması işine ihtiyaç duyulduğu tespit edildiğinden, söz konusu bakım ve onarım işlerinin sağlık il müdürlüğünce yaptırılması hakkındaki Çevre ve Sağlık Komisyonunca hazırlanan raporun kabulüne, gerekli işlemler yapılmak üzere karardan ve ekinden birer suretinin Sağlık Müdürlüğüne gönderilmesine oybirliğiyle karar verildi.04.10.2018                                                                                                             
Alınan bu kararımızın, İl Genel Meclis Çalışma Yönetmeliğinin 17. maddesi gereğince, Yozgat Valisine gönderilmesine.

                   Halil ŞAHBAZ 

             İl Genel Meclis Başkanı                               Mustafa TEKÇAM                    Salih DENİZ 

                                                                                         Kâtip Üye                               Kâtip Üye
İncelenmek üzere teslim alınmıştır.
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