T.C.

YOZGAT İL ÖZEL İDARESİ

İl Genel Meclisi
Karar No   : 105.04/ 170
Tarihi         : 06/06/2018
Konu          :  İl Özel İdaresi Kom.raporu.
                         
K A R A R

İl Genel Meclisi 5302 sayılı İl Özel İdaresi Kanunu’nun 12. maddesi ve İl Genel Meclisi Çalışma Yönetmeliğinin 6. maddesi uyarınca, 06 Haziran 2018 Çarşamba  günü saat 13.30’da,  İl Özel İdaresi hizmet binasındaki Genel Meclis toplantı salonunda, İl Genel Meclis Başkanı Halil ŞAHBAZ  Başkanlığında toplandı.
İl Genel Meclis üyeleri imzasıyla verilen ve konusu İl Özel İdaresi 2017 yılı yatırım bütçesinden, İlimiz Akdağmadeni ilçesine yol ve yama yapımı için ne miktarda ödenek ayrıldığı ve ayrılan ödeneklerin harcamalarının gerçekleşme durumu hakkındaki önerge üzerinde İl Özel İdaresi Komisyonunca hazırlanan 18.05.2018 tarihli rapor okundu.
İl Özel İdaresi 2017 yılı bütçesinden Akdağmadeni ilçesine bağlı Boğazköy, Karadikmen-Oluközü arası, Dokuz-Üçkaraağaç arası, Pazarcık yolu, Yozgat-Sivas karayolu-Örenkale arası, Kirsinkavağı-Dolak arası, Gündüzler-Elmalı köyleri arası 1.kat asfalt kaplama yapımı için 780.000,00.- liralık ödenek ayrıldığı ve ödeneğinin tamamı kullanılmıştır. 
Akdağmadeni ilçesi Karaçokrak-Umutlu arası, Karacaören-Kayabaşı arası, Çevirme yolu, Karapir yolu, Arpalık yolu, Veziralan yolu, Ortaköy yolu, Temurşeyh-Kartal arası  Boğaziçi-Kılıçlı arası, Alicik yolu ve Ardıçalan köy yollarının 2.kat asfalt kaplama işi içinde 300.000,00.-lira ödenek gönderildiği ve gönderilen ödenekle köy yollarının yapıldığı, bunun yanında Akdağmadeni ilçe merkezi için 4.000 ton yama malzemesinin alındığı ve köy yollarında bozulan kısımlarının tamirinin yapıldığı hakkında İl Özel İdaresi Komisyonunca hazırlanan rapor muhteviyatının kabulü oybirliğiyle kabul edildi. 06.06.2018
Alınan bu kararımızın, İl Genel Meclis Çalışma Yönetmeliğinin 17. maddesi gereğince, Yozgat Valisine gönderilmesine.

                   Halil ŞAHBAZ 

             İl Genel Meclis Başkanı                               Mustafa TEKÇAM                    Salih DENİZ 

                                                                                         Kâtip Üye                               Kâtip Üye 

 İncelenmek üzere teslim alınmıştır.

Alanın Adı Soyadı   : Suat BULUT    

Karar tarihi              : 06/06/2018
Karar sayısı             : 170
Teslim alma tarihi   : .  . /06/2018
