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YOZGAT İL ÖZEL İDARESİ

İl Genel Meclisi
Karar No   : 105.04/  56
Tarihi         : 06/03/2018
Konu          :  İmar ve Bayındırlık Kom.raporu                      


(Aydıncık Kazankaya köyünde)
K A R A R

İl Genel Meclisi 5302 sayılı İl Özel İdaresi Kanunu’nun 12. maddesi ve İl Genel Meclisi Çalışma Yönetmeliğinin 6. maddesi uyarınca, 06 Mart 2018 Salı günü saat 11.00’de İl Özel İdaresi hizmet binasındaki Genel Meclis toplantı salonunda, İl Genel Meclis Başkanı Halil ŞAHBAZ  Başkanlığında toplandı.
İlimiz Aydıncık ilçesi Kazankaya köyü sınırları içerisinde, Kazankaya mevcut imar planı sahası içerisinde bulunan ve tapunun 138 ada, 2 nolu parselinde bulunan taşınmaza ilişkin “İmar Planı Değişikliği” yapımı için hazırlanan 1/1.000 ölçekli Uygulama İmar Planı önerisinin, 3194 sayılı İmar Kanunu'nun 8/b maddesi, Mekânsal Planlar Yapım Yönetmeliği 32.maddesi hükümlerince görüşülerek karara bağlanması hakkındaki İl Özel İdaresi teklif yazısı ve ekleri üzerinde İmar ve Bayındırlık Komisyonunca hazırlanan 21.02.2018 tarihli rapor okundu.
Aydıncık İlçesi Kazankaya köyü sınırları içerisinde, Kazankaya mevcut imar planlı sahası içerisinde kalan ve tapunun 138 ada, 2 parsel numaralı taşınmaza ilişkin "İmar Planı Değişikliği" işi için Şehir plancısı tarafından hazırlanan  1/1.000 ölçekli İmar Planı değişikliği önerisinin incelndiği, Mülga Kazankaya Belediyesi Uygulama İmar H34-C-02-D-3-B paftası içerinde kalan ve imar uygulaması yapılamamış tapuda 1.069,17 m2 alana sahip taşınmazın 770 metrelik  kısmı İmar planında taşıt yolu, yaya yolu ve park alanı olarak planlandığı, onaylı imar planında mülkiyet üzerinde yapılaşma mümkün olmadığından, mağduriyetin giderilmesine yönelik tapunun 138 ada, 2 parselindeki taşınmaz üzerinde 7 metre profilli yaya yolunun yeniden düzenlenerek, konut alanına dahili talep edildiği ve  İmar Planı değişikliği ile mağduriyetin ortadan kaldırılması amaçlanmaktadır. 
Aydıncık İlçesi Kazankaya köyü sınırları içerisinde Kazankaya mevcut imar planlı sahası içerisinde kalan ve tapunun 138 ada, 2 parsel numaralı taşınmaza ilişkin "İmar Planı Değişikliği" işi yapımı için hazırlanan 1/1.000 ölçekli Uygulama İmar Planı değişikliğinin 3194 sayılı İmar Kanunu'nun 8/b maddesi Mekansal Planlar Yapım Yönetmeliği 32. maddesi hükümleri uyarınca planlanması ve uygulanması hakkında İmar ve Bayındırlık Komisyonunca hazırlanan raporun kabulüne, gerekli işlemler yapılmak üzere  rapor ve karardan birer suretinin İl Özel İdaresine (İmar ve Kentsel İyileştirme Müdürlüğü) gönderilmesine oybirliğiyle karar verildi.06.03.2018
Alınan bu kararımızın, İl Genel Meclis Çalışma Yönetmeliğinin 17. maddesi gereğince, Yozgat Valisine gönderilmesine.

                   Halil ŞAHBAZ 

             İl Genel Meclis Başkanı                               Mustafa TEKÇAM                    Salih DENİZ 

                                                                                         Kâtip Üye                               Kâtip Üye 

 İncelenmek üzere teslim alınmıştır.

Alanın Adı Soyadı   : Suat BULUT    

Karar tarihi              : 06/03/2018
Karar sayısı             : 56
Teslim alma tarihi   : .  . /03/2018
