T.C.

YOZGAT İL ÖZEL İDARESİ

İl Genel Meclisi
Karar No   : 105.04/ 134
Tarihi         : 04/05/2018
Konu          :  İmar ve Bayındrılık Kom. raporu.
K A R A R

İl Genel Meclisi 5302 sayılı İl Özel İdaresi Kanunu’nun 12. maddesi ve İl Genel Meclisi Çalışma Yönetmeliğinin 6. maddesi uyarınca, 04 Mayıs 2018 Cuma günü saat 10.30’da,  İl Özel İdaresi hizmet binasındaki Genel Meclis toplantı salonunda, İl Genel Meclis Başkanı Halil ŞAHBAZ  Başkanlığında toplandı.
İlimiz Çekerek ilçesi Bayındırhüyük köyü sınırları içerisinde, Bayındırhüyük mevcut imar planlı saha içerisinde kalan  ve tapunun 131 ada,  32 parsel numaralı taşınmaza ilişkin " İmar Planı Değişikliği" işi için şehir plancısı tarafından hazırlanan 1/5.000 ölçekli Nazım İmar Planı ve 1/1.000 ölçekli Uygulama İmar Planı değişikliği önerisinin incelendiğinden, Mülga Bayındırhüyük Belediyesi Uygulama İmar H34-C-19-B-4-D paftası içerinde kalan ve imar uygulaması yapılamamış; tapuda 5.403,13 m2 alana sahip taşınmaza ilişkin; taşınmazında içerisinde bulunduğu konut adası maliklerinin talebiyle 32 parselin mülkiyet sınırları içerisinde kalmak şartı ile Konut Alanı olarak planlanan kısmın Tarım ve Hayvancılık Alanı olarak müstakil imar adası önerildiğinden, konunun 3194 sayılı İmar Kanunu'nun 8/b maddesi, Mekânsal Planlar Yapım Yönetmeliği, 32. maddesi hükümlerince görüşülerek karara bağlanması hakkındaki İl Özel İdaresi teklif yazısı ve ekleri üzerinde İmar ve Bayındırlık Komisyonunca hazırlanan 20.04.2018 tarihli rapor okundu.
Çekerek İlçesi Bayındırhüyük köyü sınırları içerisinde, Bayındırhüyük imar planlı saha içerisinde kalan ve tapunun 131 ada, 32 parsel nolu taşınmaza ilişkin " İmar Planı Değişikliği" işi için şehir plancısı tarafından hazırlanan 1/5.000 ölçekli Nazım İmar Planı ve 1/1.000 ölçekli Uygulama İmar Planı değişikliği önerisinin incelendiği, Mülga Bayındırhüyük Belediyesi Uygulama İmar H34-C-19-B-4-D paftası içerinde kalan ve imar uygulaması yapılamamış; tapunun 5.403,13 m2  alana sahip taşınmaz alana ilişkin taşınmazın da içerisinde bulunduğu konut adası maliklerin talebiyle 32 parselin mülkiyet sınırları içerisinde kalmak şartıyla konut alanı olarak planlanan kısmın Tarım ve Hayvancılık alanı olarak müstakil imar adası önerildiği görülmüştür.
Çekerek İlçesi Bayındırhüyük köyü sınırları içerisinde Bayındırhüyük mevcut imar planlı saha içerisinde kalan ve tapunun 131 ada,  32 parsel numaralı taşınmaza ilişkin  " İmar Planı Değişikliği" yapımı için hazırlanan 1./5.000 ölçekli Nazım İmar Planı ve 1/1.000 ölçekli Uygulama İmar Planı önerisinin incelendiğinden, Mülga Bayındırhüyük Belediyesi Uygulama İmar H34-C-19-B-4-D paftası içerinde kalan ve imar uygulaması yapılamamış; tapunun 5.403,13 m2  alana sahip taşınmaz alana ilişkin; taşınmazın da içerisinde bulunduğu konut adası maliklerinin talebiyle 32 parsellin mülkiyet sınırları içerisinde kalmak şartı ile konut alanı olarak planlanan kısmın Tarım ve Hayvancılık alanı olarak müstakil imar adası olarak, 3194 sayılı İmar Kanunu'nun 8/b maddesi, Mekansal Planlar Yapım Yönetmeliği 32. maddesi hükümleri uyarınca planlanması ve uygulanması hakkında İmar ve Bayındırlık Komisyonunca hazırlanan rapor muhteviyatının kabulüne, gerekli işlemlere başlanılmak üzere alınan karar ve eklerinden birer suretinin İl Özel İdaresine (İmar ve Kentesel İyileştirme Müdürlüğüne) gönderilmesine oybirliğiyle kabul edildi.04.05.2018 
Alınan bu kararımızın, İl Genel Meclis Çalışma Yönetmeliğinin 17. maddesi gereğince, Yozgat Valisine gönderilmesine.

                   Halil ŞAHBAZ 

             İl Genel Meclis Başkanı                               Mustafa TEKÇAM                    Salih DENİZ 

                                                                                         Kâtip Üye                               Kâtip Üye 

 İncelenmek üzere teslim alınmıştır.

Alanın Adı Soyadı   : Suat BULUT    

Karar tarihi              : 04/05/2018
Karar sayısı             : 134
Teslim alma tarihi   : .  . /05/2018
