T.C.

YOZGAT İL ÖZEL İDARESİ

İl Genel Meclisi
Karar No   : 105-04 / 30
Tarihi         : 06/02/2018

Konu          : İmar ve Bayındırlık Kom.raporu. 

                      (Yerköy Akpınar köyünde Silo) 
K A R A R
İl Genel Meclisi 5302 sayılı İl Özel İdaresi Kanunu’nun 12. maddesi ve İl Genel Meclisi Çalışma Yönetmeliğinin 6. maddesi uyarınca, 06 Şubat 2018 Salı günü saat 11.00’de İl Özel İdaresi hizmet binasındaki Genel Meclis toplantı salonunda, İl Genel Meclis Başkanı Halil ŞAHBAZ  Başkanlığında toplandı. 
Yerköy ilçesi Akpınar (Yamuklar) köyü sınırları içerisinde, tapunun 223 ada, 34 parselinde kayıtlı 29.730,43 m2 alana sahip taşınmaz üzerine yapımı planlanan  “Tarımsal Amaçlı Depolama Tesisi Alanı” yapımı için hazırlanan 1./5.000 ölçekli Nazım İmar Planı ve 1/1.000 ölçekli Uygulama İmar Planı önerisinin, 3194 sayılı İmar Kanunu'nun 8/b maddesi, Mekânsal Planlar Yapım Yönetmeliği, 32. maddesi hükümlerince görüşülerek karara bağlanması hakkındaki İl Özel İdaresi teklif yazısı ve ekleri üzerinde İmar ve Bayındırlık Komisyonunca hazırlanan 12.01.2018 tarihli rapor okundu.
İlimiz Yerköy İlçesi Akpınar (Yamuklar) köyü sınırları içerisinde, tapunun 223 ada, 34 parselinde kayıtlı 29.730,43 m2 alana sahip, taşınmaz üzerine yapımı planlanan "Tarımsal Amaçlı Depolama Tesis Alanı" yapımı için şehir plancısı tarafından hazırlanan 1/5.000 ölçekli Nazım İmar Planı ve 1/1.000 ölçekli İmar Planı önerisinin incelendiği, parselle ilgili İl Özel İdaresince yapılan inceleme neticesinde parsel bitişiğinden geçen yolun arazi yolu olduğu, kamu kurum ve kuruluşlarından görüş sorulduğu ve alınan cevabi yazılarında Devlet Su İşleri 12.Bölge Müdürlüğünün 25.11.2016 /784780 sayılı yazılarında; parselin projeleri kapsamında kalmadığı, ancak taşınmazın yakınından geçmekte olan pirahmet deresine 5 metre koruma bandı bırakılması gerektiği, İ1 Gıda Tarım ve Hayvancılık Müdürlüğünün 08.05.2017 tarih ve 1133265 sayılı yazılarında tesisin tarımsal amaçlı tesis olması, 3083 sayılı kanun 19. Maddesi, Uygulama Yönetmeliğinin 65. maddesi ve Tarım Arazilerinin korunması ve değerlendirilmesi Teknik Talimatının 10,5 b maddesi kapsamında, 5153 m2’lik kısmının (çelik silo) tarımsal amaç dışı kullanıma tahsis edildiği, ÇEDAŞ İl Müdürlüğünün 23/11/2016 tarih ve 16904 sayılı yazılarında taşınmaz üzerinden geçen enerji nakil hattı dikkate alınarak emniyet mesafelerine dikkat edilmesi şartıyla yapılmasında bir sakınca bulunmadığı, Kayseri Kültür Varlıklarını Koruma Bölge Kurulu Müdürlüğünün 01/12/2016 tarih ve 2438 sayılı yazılarında, parselde Kültür ve Tabiat Varlıklarım Koruma Kanunu açısından bir sakıncanın bulunmadığı, Çevre ve Şehircilik İl Müdürlüğünün 29/11/2016/4185 sayılı yazılarında ÇED Yönetmeliği kapsamı dışında kaldığı, ayrıca 4076 sayılı yazılarında Gıda Tarım ve Hayvancılık Müdürlüğü görüşünün alınması durumunda bir sakınca olmadığı, HalkSağlığı Müdürlüğünün 23/11/2016 tarih ve 1249 sayılı yazıları ekinde sunulan raporda kanun ve yönetmeliklere uyulması Çevre Sağlığı açısından her hangi bir sakınca bulunmadığı, İl Özel İdaresi Ruhsat ve Denetim Müd.nün 30/12/2016 tarih ve 12747 sayılı yazılarında tesisin 3. sınıf Gayri sıhhi Müessese olduğu komşu parsellerden 5 metre, köy yollarından 10 metre ve  karayollarından 25 metre sağlık koruma bandı mesafesi bırakılmasının gerektiği, parselin 1/5.000 ve 1/1.000 ölçekli halihazır haritasının Valilik makamınca 16/11/2017 tarihinde onaylandığı, İmar Planına esas olarak hazırlanan Jeolojik- Jeoteknik Etüt Raporu inceleme komisyonu tarafından incelendiği ve 04.12.2017 tarihinde imzalandığı, Plan üzerinde yapılan incelemede; Emsal; 0,40, Yençok =7,50 metre olarak planlandığı, Silolar yüksekliğe tabi değil parsel üzerine yapılacak tesis, bina ve müştemilatlar için yapı yaklaşma sınırı (Salık Koruma Bandı) yol cephesinden 10 metre komşu parsellerden 5 metre mesafeye yerleştirilebileceği dosya arasında mevcut bilgilerden anlaşıldığı ve yerinde yapılan incelemede ise alan üzerinde mevzi imar planları il genel meclisince onaylanmadan yapılaşmaya gidildiği ve silo binasının yapıldığı komisyonumuzca tespit edilmiştir.
Yerköy İlçesi, Akpınar (Yamuklar) köyü sınırları içerisinde, tapunun 223 ada, 34 parselinde kayıtlı 29.730,43 m2 alana sahip, taşınmaz üzerine yapımı planlanan " Tarımsal Amaçlı Depolama Tesis Alanı" yapımı için gerekli olan işlemler tamamlanmadan tesis sahibince yapılaşmaya gidildiği ve silo binasının yapıldığı görüldüğünden, gerekli olan  işlemlerin İl Özel İdaresince yapılması ve uygulanmasını müteakip Tarımsal Amaçlı Depolama Tesis Alanı yapımı için hazırlanan 1/5.000 ölçekli Nazım İmar Planı ve 1/1.000 ölçekli İmar Planının 3194 sayılı İmar Kanunu'nun 8/b maddesi, Mekansal Planlar Yapım Yönetmeliği 32. maddesi hükümlerinin uygulanması hakkında İmar ve Bayındırlık  Komisyonunca hazırlanan raporun kabulüne, gerekli işlemler yapılmak üzere  rapor ve karardan birer suretinin İl Özel İdaresine (İmar ve Kentsel İyileştirme Müdürlüğü) gönderilmesine oybirliğiyle karar verildi.06.02.2018

Alınan bu kararımızın, İl Genel Meclis Çalışma Yönetmeliğinin 17. maddesi gereğince, Yozgat Valisine gönderilmesine.

                   Halil ŞAHBAZ 

             İl Genel Meclis Başkanı                               Mustafa TEKÇAM                    Salih DENİZ 

                                                                                         Kâtip Üye                               Kâtip Üye 

İncelenmek üzere teslim alınmıştır.

Alanın Adı Soyadı   : Suat BULUT    

Karar tarihi              : 06/02/2018
Karar sayısı             : 30
Teslim alma tarihi   : .  . /02/2018
