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K A R A R
İl Genel Meclisi 5302 sayılı İl Özel İdaresi Kanunu’nun 12. maddesi ve İl Genel Meclisi Çalışma Yönetmeliğinin 6. maddesi uyarınca, 04 Temmuz 2018 Çarşamba günü saat 11.00’de,  İl Özel İdaresi hizmet binasındaki Genel Meclis toplantı salonunda, İl Genel Meclis Başkanı Halil ŞAHBAZ  Başkanlığında toplandı. 
İl Genel Meclis üyeleri imzasıyla verilen ve konusu ilimiz merkezinde bulunan sevgi evlerinin ne gibi faaliyetlerinin olduğu ve kimlere hizmet verdiği hakkında gerekli inceleme yapılarak rapor halinde meclisin bilgisine sunulması hakkındaki önerge üzerinde Aile ve Sosyal Politikalar Komisyonunca hazırlanan 18.06.2018 tarihli rapor okundu.  
İlimiz Aile ve Sosyal Politikalar Müdürlüğü bünyesinde bulunan sevgi evlerinde yapılan incelemelerde 60 kişi kapasiteli 6 bloktan oluşan evlerin bulunduğu, her bloğun 10 ar kişilik kapasitede olduğu, şu anda 5 blokta 50 çocuğun bulunduğu, (1 blok acil durumlar için boş bırakılmıştır) sevgi evlerinde kalan çocukların 13-18 yaş grubunda olduğu, evlere yerleştirilirken aynı yaş gruplarsına uygun olarak aynı evlere yerleştirildiği, sevgi evlerinde kalan çocukların her birinin çeşitli sınıflarda eğitimlerine devam ettikleri, üniversite sınavına giren bir öğrencinin de dereceye girdiği öğrenilmiştir. 
Sevgi evlerinde  kalan çocukların sosyal faaliyetlerde bulunabilmesi için futbol sahası voleybol sahası gibi tesisler bulunmakta ayrıca bilardo masa tenisi ve satranç oyunları gibi faaliyetlerin yapılacağı salon bulunmaktadır. Çocukların her evde ders çalışma odaları bulunmakta, ders ve etüt çalışmalarına yardımcı olması için öğretmenler görevlendirilmektedir. Sevgi evlerinde 12 idari görevli, 5 öğretmen olmak üzere 13 personel görev yapmaktadır. 
5395 ve 2828 sayılı kanun çerçevesinde görev yapan sevgi evlerinde bu kanunlardan norm kadrolar tespit edilmediği için psikolog, hemşire, sosyolog ve benzeri uzman personele ihtiyaç duyulmaktadır. Bu personeller hizmet alımı ile alınamadığı için ilgili bakanlıkça norm kadro tespitinin yapılması gerekmektedir. Sevgi evlerinde diğer hizmetler için hizmet alımı ile görevlendirmeler yapılmaktadır. Bu çerçevede 12 bakıcı anne, 4 güvenlik, 7 temizlik ve 2 aşçı personel görev yapmaktadır. Sevgi evlerinde bulunan çocukların yaşam şartlarının daha iyi olabilmesi ve iyi bir aile ortamında yaşamlarını kolaylaştırmak için sevgi evlerinde ihtiyaç duyulan uzman personellerin görevlendirilmesi, üç ev için 20 adet bilgisayarlı bilgisayar odası kurulması, beş adet bahçeye kamelya yapılması, yüzme havuzu yapımı, başarılı öğrenciler için kamp programı düzenlenmesi ve Sorgun ilçesindeki termal havuza çocukların götürülmesine ihtiyaç duyulduğu hakkında Aile ve Sosyal Politiklar Komisyonunca hazırlanan rapor muhteviyatının kabulüne, taleplerin karşılanması amacıyla ilgili kurumca ödeneğinin bağlı bulunduğu bakanlıktan talep edilmesine ve gerekli işlemler yapılmak üzere alınan karar ve rapordan bir suretinin Aile ve Sosyal Politikalar Müdürlüğüne gönderilmesine oybirliğiyle karar verildi.04.07.2018

Alınan bu kararımızın, İl Genel Meclis Çalışma Yönetmeliğinin 17. maddesi gereğince, Yozgat Valisine gönderilmesine.
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