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	Açılış 
 
Yoklama.

Geçen oturum tutanak özetinin okunması.    
	
Yazılı önergelerin Meclis Başkanlığına sunulması. 

İlimiz Çayıralan ilçesine bağlı Külekçi köyü köy içi mevkisinde tapunun 140 ada 37, 39, 40 ve 55 nolu parsellerinde kayıtlı bulunan 14.930, 07 m2 alana sahip arsa ve tarla vasıflı taşınmazlar üzerine yapımı planlanan “İmar Planı Çalışması” için hazırlanan 1/1.000 ölçekli Uygulama İmar Planı ve 1/5.000 ölçekli Nazım İmar Planı önerisinin, 3194 sayılı İmar Kanunu'nun 8/b maddesi, Mekânsal Planlar Yapım Yönetmeliği, 32. maddesi hükümlerince görüşülerek karara bağlanması hakkındaki İl Özel İdaresi teklif yazısı ve eklerinin görüşülmesi.

İl Özel İdaresi 2019 mali yılı yatırım programında Yenifakılı  ilçesine bağlı köylerin içme suyu deposu yapım projesi için ayrılan 25.000,00.- lira ödeneğin iptal edilerek, yerine yine aynı ilçeye bağlı köylerin içme suyu tesisi yapım projesinde sarf edilmek üzere ödenek tahsis değişikliği yapılması hakkındaki İl Özel İdaresi teklif yazısının görüşülmesi.

Kadışehri ilçesi Yangı-Kabalı köyleri Çekerek ırmağı mevkiinde tapunun  İ35-a2 paftasında 6,34 hektarlık alanda “21” işletme ruhsat numarası (ER: 3355280) ile Ottoman Taş. Teks. İnş. Gıda Mad. Tic. San. Ltd. Şti. tarafından işletilmekte olan I (a) Grubu Kum-Çakıl Ocağının ruhsat süresi 11.12.2019 tarihinde dolacağından, ruhsat süresi bitim tarihinden önce adı geçen ruhsat sahibi şirket tarafından süre uzatım talebinde bulunulmuştur. Kamu kurum ve kuruluşlarının görüşleri alınarak Maden işletme ruhsatının süre uzatım safhasına gelinmiştir. 3213 sayılı Maden Kanunu 24. maddesinin 3.fıkrası hükmünce; 3213 sayılı Maden Kanunun (2) sayılı İşletme dönemi ruhsat bedel tablosunda, I (a) grubu (kum-çakıl) madenler için 2019 yılı işletme ruhsat bedeli 23.289,00:-lira olup, beş katı 116.445,00.-TL olduğundan, söz konusu beldeler aralığında süre uzatım bedelinin belirlenerek, 5302 sayılı İl Özel İdaresi Kanununun 10. maddesinin (f) bendi uyarınca süresinin beş yıl süreyle uzatılması hakkındaki İl Özel İdaresi teklif yazısı ve eklerinin görüşülmesi.

Sorgun ilçesi Yukarıemirler köyü Karakoyunlu mevkisinde tapunun 163 ada 11 parselinde kayıtlı 6.518,24 m2 alana sahip taşınmaz üzerine yapımı planlanan “Konut Amaçlı” imar planı yapımı için hazırlanan 1/1.000 ölçekli Uygulama İmar Planı ve 1/5.000 ölçekli Nazım İmar Planı  önerisinin, 3194 sayılı İmar Kanunu'nun 8/b maddesi, Mekânsal Planlar Yapım Yönetmeliği 32. maddesi hükümlerince karara bağlanması hakkındaki İl Özel İdaresi teklif yazısı ve ekleri üzerinde İmar ve Bayındırlık Komisyonunca hazırlanan raporun görüşülmesi.

6331 Sayılı İş sağlığı ve Güvenliği Kanunu ve bu kanuna dayalı olarak çıkartılan İş sağlığı ve güvenliği Kuralları hakkındaki Yönetmelik, İş Yeri Hekimi ve İş Sağlığı ve Güvenliği Uzmanları Çalışma Yönetmeliği, İşyerleri Risk Analizleri ve Değerlendirme Yönetmelikleri ile işyerinde çalışanların iş sağlığı ve iş güvenliğiyle ilgili İl Özel İdaresi tarafından hazırlanan İş Sağlığı ve İş Güvenliği Kurum İçi Yönetmeliğinin hazırlandığından, 5302 sayılı İl Özel İdaresi Kanunu’nun 10. maddesin (a) fıkrası uyarınca mecliste görüşülerek karara bağlanması yolundaki İl Özel İdaresi teklif yazısı ve ekleri üzerinde İl Özel İdaresi Komisyonunca hazırlanan raporun görüşülmesi.

5302 sayılı İl Özel İdaresi Kanununun 31. maddesinde "Vali ilgili olduğu yılbaşından önceki yıllık performans planını hazırlayıp İl Genel Meclisine sunar.’’ hükmü uyarınca, Kamu idarelerince hazırlanacak performans programları hakkındaki Yönetmeliğin 4. ve 7. maddeleri gereğince hazırlanan, Encümence uygun görülen ve İl Genel Meclisine havale edilen İl Özel İdaresi 2020 yılı Kurumsal Performans programının (Yatırım ve Çalışma Programı) İl Genel Meclisinde görüşülmesi.

İl Genel Meclis üyeleri imzasıyla verilen ve konusu;  İlimiz Şefaatli ilçesinde bulunan spor tesislerinin genel durumları hakkında gerekli inceleme yapılarak rapor halinde meclisin bilgisine sunulması hakkındaki önerge üzerinde Gençlik Spor ve Turizm Komisyonunca hazırlanan raporun görüşülmesi.
../.
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İlimizin ekonomik kalkınması ve gelişimi sürecinde sosyo - ekonomi kaynakların bilinmesi ve etkin kullanılabilmesi için, 5302 sayılı İl Özel İdaresi Kanunu’nun 26. maddesi ve 31.maddeleri gereğince 2015 - 2019 yılları arası beş(5) yıllık Stratejik plan taslağının, 5302 sayılı İl Özel İdaresi Kanunu’nun 10. maddesin (a) fıkrası uyarınca görüşülerek karara bağlanması hakkındaki İl Özel İdaresi teklif yazısı ve ekleri üzerinde Plan ve Bütçe Komisyonunca hazırlanan raporun görüşülmesi.

Sarıkaya ilçesi Yukarısarıkaya köyünde tapunun 130 ada 1 parselde kayıtlı iki katlı Kuran kursu ve arsasının, Yukarısarıkaya Belediyesince 12.01.1996/2 nolu Belediye meclis kararıyla Diyanet İşleri Başkanlığı adına süresiz tahsis edildiği, ancak belediyesinin kapatılarak köy statüsüne dönüşmesi sonucunda İl Özel İdaresince taşınmaz  Genel Meclisin 03.03.2016/60 sayılı kararı ve İl Özel İdaresince hazırlanan 20.04.2016 tarihli protokol çerçevesinde Yukarısarıkaya köyü köy Tüzel Kişiliği adına tahsis edilmiştir. Köy tüzel kişiliği adına olan tahsisin İl Özel İdaresince tek taraflı olarak iptal edilmesi ve taşınmazın  5302 sayılı İl Özel İdaresi Kanununun 10. maddesinin (f) bendi gereğince, 25 yıl müddetle Diyanet İşleri Başkanlığı adına tahsis edilmesi hakkındaki Özel İdare teklif yazısı ve eki üzerinde Ar-Ge Komisyonunca hazırlanan raporun görüşülmesi.

İl Genel Meclis üyeleri imzasıyla verilen ve konusu Saraykent ilçesinden bulunan ilköğretim kurumlarına bağlı okulların genel durumlarının yerinde incelenerek rapor halinde meclisin bilgisine sunulması hakkındaki önerge üzerinde Eğitim Kültür ve Sosyal Hizmetler Komisyonunca hazırlanan raporun görüşülmesi.

İl Genel Meclis üyeleri imzasıyla verilen ve konusu;  İlimiz Şefaatli ilçesinde bulunan Sağlık evi ve Sağlık ocaklarının genel durumları hakkında gerekli inceleme yapılarak rapor halinde meclisin bilgisine sunulması hakkındaki önerge üzerinde Çevre ve Sağlık Komisyonunca hazırlanan raporun görüşülmesi.

İl Genel Meclis üyeleri imzasıyla verilen ve konusu İl Özel İdaresi 2018 ve 2019 yılları yatırım bütçesinden, Çandır ilçesinde yapılan içme suyu ve kanalizasyon yapımlarının genel durumlarının incelenerek rapor halinde meclisin bilgisine sunulması hakkındaki önerge üzerinde Alt Yapı ve Sanat Yapıları Komisyonunca hazırlanan raporun görüşülmesi.

İl Genel Meclis üyeleri imzasıyla verilen ve konusu;  İlimiz Çandır ilçesi Sosyal Yardımlaşma ve Dayanışma Vakfı Başkanlığınca vatandaşlara ilçede ne gibi hizmetlerin sunulduğu ve yapılan yardımlar hakkında gerekli inceleme yapılarak rapor halinde meclisin bilgisine sunulması hakkındaki önerge üzerinde Aile ve Sosyal Politikalar Komisyonunca hazırlanan raporun görüşülmesi.

İl Genel Meclis üyeleri imzasıyla verilen ve konusu Çandır ilçesi ve köylerinde bulunan hayvan varlıkları ile ilçede ne gibi tarım ürünlerinin yetiştirildiği hakkında gerekli inceleme yapılarak raporun meclisin bilgisine sunulması hakkındaki önerge üzerinde Tarım Orman ve Hayvancılık Komisyonunca hazırlanan raporun görüşülmesi.

İlimiz Saraykent ilçesi dahilinde İl Özel İdaresine ait SKT 2 jeotermal sıcak su kuyusundan Saray sera Tarım Hayvancılık İnşaat Enerji İthalat ve İhracat Sanayi Ticaret Limitet Şirketince sıcak su talebinde bulunulduğu, Bozjet Anonim Şirketi Jeotermal Yatırımları İnceleme komisyonunca hazırlanan rapor doğrultusunda, Saray Sera Ltd. şirketine jeotermal kaynak suyundan gerekli ölçümler yapıldıktan sonra 41 Lt/sn sıcak sudan 25 Lt/sn sıcak suyun ısısının 10 yıl süreyle hazırlanacak şartname ve protokol çerçevesinde verilip verilmeyeceği, verilmesi durumunda ne miktarda ve kaç yıl süre ile verileceği hakkında Jeotermal ve Su Kaynakları Komisyonunca hazırlanan raporun görüşülmesi.

    Gündem dışı dilek ve temenniler.

    Gelecek toplantı günü ve saatinin tespiti. 
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