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	Açılış 
 
Yoklama.

Geçen oturum tutanak özetinin okunması.    
	
Yazılı önergelerin Meclis Başkanlığına sunulması. 

İl Genel Meclis üyeleri imzasıyla verilen ve konusu Saraykent ilçesinden bulunan ilköğretim kurumlarına bağlı okulların genel durumlarının yerinde incelenerek rapor halinde meclisin bilgisine sunulması hakkındaki önerge üzerinde Eğitim Kültür ve Sosyal Hizmetler Komisyonunca hazırlanan raporun görüşülmesi

İl Genel Meclis üyeleri imzasıyla verilen ve konusu;  İlimiz Şefaatli ilçesinde bulunan Sağlık evi ve Sağlık ocaklarının genel durumları hakkında gerekli inceleme yapılarak rapor halinde meclisin bilgisine sunulması hakkındaki önerge üzerinde Çevre ve Sağlık Komisyonunca hazırlanan raporun görüşülmesi.

İl Genel Meclis üyeleri imzasıyla verilen ve konusu İl Özel İdaresi 2018 ve 2019 yılları yatırım bütçesinden, Çandır ilçesinde yapılan içme suyu ve kanalizasyon yapımlarının genel durumlarının incelenerek rapor halinde meclisin bilgisine sunulması hakkındaki önerge üzerinde Alt Yapı ve Sanat Yapıları Komisyonunca hazırlanan raporun görüşülmesi.

İl Genel Meclis üyeleri imzasıyla verilen ve konusu;  İlimiz Çandır ilçesi Sosyal Yardımlaşma ve Dayanışma Vakfı Başkanlığınca vatandaşlara ilçede ne gibi hizmetlerin sunulduğu ve yapılan yardımlar hakkında gerekli inceleme yapılarak rapor halinde meclisin bilgisine sunulması hakkındaki önerge üzerinde Aile ve Sosyal Politikalar Komisyonunca hazırlanan raporun görüşülmesi.

İl Genel Meclis üyeleri imzasıyla verilen ve konusu Çandır ilçesi ve köylerinde bulunan hayvan varlıkları ile ilçede ne gibi tarım ürünlerinin yetiştirildiği hakkında gerekli inceleme yapılarak raporun meclisin bilgisine sunulması hakkındaki önerge üzerinde Tarım Orman ve Hayvancılık Komisyonunca hazırlanan raporun görüşülmesi.

Saraykent ilçesi dahilinde İl Özel İdaresine ait SKT 2 jeotermal sıcak su kuyusundan Saray sera Tarım Hayvancılık İnşaat Enerji İthalat ve İhracat Sanayi Ticaret Limitet Şirketince sıcak su talebinde bulunulduğu, Bozjet Anonim Şirketi Jeotermal Yatırımları İnceleme komisyonunca hazırlanan rapor doğrultusunda, Saray Sera Ltd. şirketine jeotermal kaynak suyundan gerekli ölçümler yapıldıktan sonra 41 Lt/sn sıcak sudan 25 Lt/sn sıcak suyun ısısının 10 yıl süreyle hazırlanacak şartname ve protokol çerçevesinde verilip verilmeyeceği, verilmesi durumunda ne miktarda ve kaç yıl süre ile verileceği hakkında Jeotermal ve Su Kaynakları Komisyonunca hazırlanan raporun görüşülmesi.

    Gündem dışı dilek ve temenniler.

    Gelecek toplantı günü ve saatinin tespiti. 
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