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	Açılış 
 
Yoklama.

Geçen oturum tutanak özetinin okunması.    
	
Yazılı önergelerin Meclis Başkanlığına sunulması. 

İlimiz merkez ilçeye bağlı Başıbüyüklü köyünde tapunun   0 ada, 1146 parselinde mera vasfına  kayıtlı 31.092,76 m2 ve bu parsele bitişik olan köy boşluğu 1.847,46 m2 olmak üzere toplam 49.550,22 m2 alanın Köy Gelişme Planı  için hazırlanan 1/1.000 ölçekli Uygulama İmar Planı ve 1/5.000 ölçekli Nazım İmar Planı  önerisinin, 3194 sayılı İmar Kanunu'nun 8/b maddesi, Mekânsal Planlar Yapım Yönetmeliği, 32. maddesi hükümlerince görüşülerek karara bağlanması hakkındaki İl Özel İdaresi teklif yazısı ve ekleri üzerinde İmar ve Bayındırlık Komisyonunca hazırlanan raporun görüşülmesi.

Merkez ilçe Sarımbey köyünde tapunun 155 ada, 68 parsel ve 131 ada,24 parselinde kayıtlı mevcut imar planını kapsayan 31,3 hektar büyüklüğündeki Sarımbey revizyon ila Köy Gelişme Planı için hazırlanan 1/1.000 ölçekli Uygulama İmar Planı ve 1/5.000 ölçekli Nazım İmar Planı  önerisinin, 3194 sayılı İmar Kanunu'nun 8/b maddesi, Mekânsal Planlar Yapım Yönetmeliği, 32. maddesi hükümlerince görüşülerek karara bağlanması hakkındaki İl Özel İdaresi teklif yazısı ve ekleri üzerinde İmar ve Bayındırlık Komisyonunca hazırlanan raporun görüşülmesi.

İl Genel Meclis üyeleri imzasıyla verilen ve konusu; Aydıncık ilçesi ve köylerinde bulunan hayvan varlıklarının durumu ile ilçede ne gibi tarım ürünlerinin ekiminin yapıldığı hakkında gerekli inceleme yapılarak rapor halinde meclisin bilgisine sunulması hakkındaki önerge üzerinde Tarım Orman ve Hayvancılık Komisyonunca hazırlanan raporun görüşülmesi.

İl Genel Meclis üyeleri imzasıyla verilen ve konusu; Sosyal Yardımlaşma ve Dayanışma Vakfı Başkanlığınca Saraykent ilçesinde kimlere ne gibi hizmetlerin verildiği hakkında gerekli inceleme yapılarak rapor halinde meclisin bilgisine sunulması hakkındaki önerge üzerinde Aile ve Sosyal Politikalar Komisyonunca hazırlanan raporun görüşülmesi.

İl Genel Meclis üyeleri imzasıyla verilen ve konusu; İl Özel İdaresi 2019 yılı yatırım bütçesinden Aydıncık ilçesinde yapılan içme suyu ve kanalizasyon yapımlarının genel durumları hakkında gerekli inceleme yapılarak rapor halinde meclisin bilgisine sunulması hakkındaki önerge üzerinde Alt Yapı ve Sanat Yapıları Komisyonunca hazırlanan raporun görüşülmesi.

İl Genel Meclis üyeleri imzasıyla verilen ve konusu; İl Özel İdaresi 2019 mali yılı yatırım bütçesinden, Akdağmadeni ilçesine ne miktarda ve hangi işlerde sarf edilmek üzere ödenek ayrıldığı ve yapılan işlerin son durumu hakkında gerekli inceleme yapılarak rapor halinde meclisin bilgisine sunulması hakkındaki önerge üzerinde Plan ve Bütçe Komisyonunca hazırlanan raporun görüşülmesi.

İl Genel Meclis üyeleri imzasıyla verilen ve konusu; Boğazlıyan ilçesinde bulunan spor tesislerinin genel durumları hakkında gerekli inceleme yapılarak rapor halinde meclisin bilgisine sunulması hakkındaki önerge üzerinde Gençlik Spor ve Turizm Komisyonunca hazırlanan raporun görüşülmesi.

İl Genel Meclis üyeleri imzasıyla verilen ve konusu; İl Özel İdaresi tarafından merkez ilçede yapımına devam edilen Spor vadisi kompleksinin hangi aşamalarının tamamlanarak vatandaşların hizmetine sunulduğu ve diğer aşamalarda hangi işlerin yapılacağı hakkında gerekli inceleme yapılarak rapor halinde meclisin bilgisine sunulması hakkındaki önerge üzerinde İl Özel İdaresi  Komisyonunca hazırlanan raporun görüşülmesi.

İl Genel Meclis üyeleri imzasıyla verilen ve konusu; Çandır ilçesi ve köylerinde bulunan sağlık evi ve sağlık ocaklarının genel durumları hakkında gerekli inceleme yapılarak rapor halinde meclisin bilgisine sunulması hakkındaki önerge üzerinde Çevre ve Sağlık  Komisyonunca hazırlanan raporun görüşülmesi.

İlimiz Sorgun ilçesi Yenidoğan, Çatmasöğüt Mahalleleri ve İkikara köyü  sınırları içerisinde bulunan Mükremin göleti etrafındaki ve ekli krokide belirtilen taşınmazların ağaçlandırma yapılarak piknik ve mesire alanı yapımı amacıyla, Sorgun Belediye Başkanlığı adına, 5302 sayılı İl Özel İdaresi Kanununun 10. Maddesinin (f) bedi gereğince tahsis edilmesi hususunun görüşülerek karara bağlanması.

İlimiz sınırları içerisindeki 5686 sayılı Jeotermal Kaynaklar ve Doğal Mineralli Sular Kanunu kapsamında, İl Özel İdaresine ait işletme ruhsat sahalarının etkin ve verimli bir şekilde kaynak koruma dengesinin sağlanabilmesi amacıyla üst kullanım haklarının İl Özel İdaresinin % 93.687 oranında ortağı olduğu Bozok Jeotermal ve Yatırım Anonim Şirketi'ne (BOZJET A.Ş) devredilmesi düşünüldüğünden, Bozok Jeotermal ve Yatırım Anonim Şirketinin kuruluş görevleri içerisinde "Doğal kaynaklarla ilgili yatırımlar yapmak, işletmek, kiraya vermek veya kiralamak, jeotermal sıcak veya soğuk su kaynaklarını bulmak, yatırım yapmak, bu kaynakları işletmek veya işlettirme yetkisi" bulunmaktadır. Bu kapsamda; Jeotermal Kaynaklar ve Doğal Mineralli Sular Kanunu Uygulama Yönetmeliği çerçevesinde belirtilen iş ve işlemlerin etkin ve verimli bir şekilde gerçekleştirilebilmesi amacıyla Yozgat İ1 Özel İdaresi adına kayıtlı bulunan ve teklif yazı ekindeki listede belirtilen jeotermal işletme ruhsat sahalarının üst kullanım hakkının BOZJET Anonim Şirketine, İl Özel İdaresince belirlenecek bedel üzerinden devredilmesi hakkındaki İl Özel İdaresi teklif yazısı ve ekleri üzerinde Jeotermal ve Su Kaynakları Komisyonunca hazırlanan raporun görüşülmesi.

İl Genel Meclis üyeleri imzasıyla verilen ve konusu; Çayıralan ilçesinde bulunan İlköğretim Kurumlarına bağlı okulların genel durumları hakkında gerekli inceleme yapılarak rapor halinde meclisin bilgisine sunulması hakkındaki önerge üzerinde  Eğitim Kültür ve Sosyal Hizmetler Komisyonunca hazırlanan raporun görüşülmesi.

İl Genel Meclis üyeleri imzasıyla verilen ve konusu; İlimiz Sorgun ilçesine bağlı Şahmuratlı köyünde bulunan Kerkenez harabelerinin ortaya çıkartılması için yapılan arkeolojik çalışmaların ne aşamada olduğu ve ilimiz tanıtımına ne gibi katkı sağlayacağı hakkında gerekli inceleme yapılarak rapor halinde meclisin bilgisine sunulması hakkındaki önerge üzerinde Ar-Ge Komisyonunca hazırlanan raporun görüşülmesi.

    Gündem dışı dilek ve temenniler.

    Gelecek toplantı günü ve saatinin tespiti. 
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