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Açılış 
 
Yoklama.

Geçen oturum tutanak özetinin okunması.    
	
Yazılı önergelerin Meclis Başkanlığına sunulması. 

İlimiz sınırları içerisindeki 5686 sayılı Jeotermal Kaynaklar ve Doğal Mineralli Sular Kanunu kapsamında, İl Özel İdaresine ait işletme ruhsat sahalarının etkin ve verimli bir şekilde kaynak koruma dengesinin sağlanabilmesi amacıyla üst kullanım haklarının İl Özel İdaresinin % 93.687 oranında ortağı olduğu Bozok Jeotermal ve Yatırım Anonim Şirketi'ne (BOZJET A.Ş) devredilmesi düşünüldüğünden, Bozok Jeotermal ve Yatırım Anonim Şirketinin kuruluş görevleri içerisinde "Doğal kaynaklarla ilgili yatırımlar yapmak, işletmek, kiraya vermek veya kiralamak, jeotermal sıcak veya soğuk su kaynaklarını bulmak, yatırım yapmak, bu kaynakları işletmek veya işlettirme yetkisi" bulunmaktadır. Bu kapsamda Jeotermal Kaynaklar ve Doğal Mineralli Sular Kanunu Uygulama Yönetmeliği çerçevesinde belirtilen iş ve işlemlerin etkin ve verimli bir şekilde gerçekleştirilebilmesi amacıyla Yozgat İ1 Özel İdaresi adına kayıtlı bulunan ve teklif yazı ekindeki listede belirtilen jeotermal işletme ruhsat sahalarının üst kullanım hakkının BOZJET Anonim Şirketine, İl Özel İdaresince belirlenecek bedel üzerinden devredilmesi hakkındaki İl Özel İdaresi teklif yazısı ve ekleri üzerinde Jeotermal ve Su Kaynakları Komisyonunca hazırlanan raporun görüşülmesi.

İl Genel Meclis üyeleri imzasıyla verilen ve konusu; Çayıralan ilçesinde bulunan İlköğretim Kurumlarına bağlı okulların genel durumları hakkında gerekli inceleme yapılarak rapor halinde meclisin bilgisine sunulması hakkındaki önerge üzerinde  Eğitim Kültür ve Sosyal Hizmetler Komisyonunca hazırlanan raporun görüşülmesi.

İl Genel Meclis üyeleri imzasıyla verilen ve konusu; Sorgun ilçesine bağlı Şahmuratlı köyünde bulunan Kerkenez harabelerinin ortaya çıkartılması için yapılan arkeolojik çalışmaların ne aşamada olduğu ve ilimiz tanıtımına ne gibi katkı sağlayacağı hakkında gerekli inceleme yapılarak rapor halinde meclisin bilgisine sunulması hakkındaki önerge üzerinde Ar-Ge Komisyonunca hazırlanan raporun görüşülmesi.

    Gündem dışı dilek ve temenniler.

    Gelecek toplantı günü ve saatinin tespiti. 
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