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	Açılış 
 
Yoklama.

Geçen oturum tutanak özetinin okunması.    
	
Yazılı önergelerin Meclis Başkanlığına sunulması. 

İlimiz merkez ilçeye bağlı Başıbüyüklü köyünde tapunun  i33-d-05-a pafta, 0 ada, 1146 parselinde mera vasfına  kayıtlı 31.092,76 m2 ve bu parsele bitişik olan köy boşluğu 1.847,46 m2 olmak üzere toplam 49.550,22 m2 alanın Köy Gelişme Planı  için hazırlanan 1/1.000 ölçekli Uygulama İmar Planı ve 1/5.000 ölçekli Nazım İmar Planı  önerisinin, 3194 sayılı İmar Kanunu'nun 8/b maddesi, Mekânsal Planlar Yapım Yönetmeliği, 32. maddesi hükümlerince görüşülerek karara bağlanması hakkındaki İl Özel İdaresi teklif yazısı ve eklerinin görüşülmesi.

Sorgun ilçesi Ayrıdam köyü şose altı mevkiinde, tapunun 137 ada, 9 parselinde kayıtlı 8.695,86 m2 alana sahip taşınmaz üzerine yapımı planlanan “Düğün salonu, lokanta ve sosyal tesisi” için hazırlanan 1/1.000 ölçekli Uygulama İmar Planı ve 1/5.000 ölçekli Nazım İmar Planı  önerisinin, 3194 sayılı İmar Kanunu'nun 8/b maddesi, Mekânsal Planlar Yapım Yönetmeliği, 32. maddesi hükümlerince görüşülerek karara bağlanması hakkındaki İl Özel İdaresi teklif yazısı ve ekleri üzerinde İmar ve Bayındırlık Komisyonunca hazırlanan raporun görüşülmesi.

Şefaatli ilçesi Sarıkent köyü sınırları içerisinde Sarıkent mevcut imar planı sahasında tapunun 357 parselinde kayıtlı taşınmaz üzerinde bulunan bir katlı kargir ev,  akaryakıt istasyonu ve tarla niteliğindeki taşınmazın akaryakıt alanı olarak planlandığı mevcut imar planına LPG ifadesinin eklenmesi için hazırlanan 1/1.000 ölçekli Uygulama İmar Planı önerisinin, 3194 sayılı İmar Kanunu'nun 8/b maddesi, Mekânsal Planlar Yapım Yönetmeliği, 32. maddesi hükümlerince görüşülerek karara bağlanması hakkındaki İl Özel İdaresi teklif yazısı ve ekleri üzerinde İmar ve Bayındırlık Komisyonunca hazırlanan raporun görüşülmesi.

İl Genel Meclis üyeleri imzasıyla verilen ve konusu; İlimiz Akdağmadeni ilçesinde bulunan ilköğretim kurumlarına bağlı okulların genel durumları  hakkında  gerekli inceleme ve araştırma yapılarak rapor halinde meclisin bilgisine sunulması hakkındaki önerge  üzerinde Eğitim Kültür ve Sosyal Hizmetler Komisyonunca hazırlanan raporun görüşülmesi.

İl Genel Meclis üyeleri imzasıyla verilen ve konusu; İl Özel İdaresi 2019 mali yılı yatırım bütçesinden Boğazlıyan ilçesine bağlı köylere ne miktarda ve hangi işlerde sarf edilmek ödenek ayrıldığı ve yapılan işler hakkında gerekli inceleme ve araştırma yapılarak rapor halinde meclisin bilgisine sunulması hakkındaki önerge üzerinde Plan ve Bütçe Komisyonunca hazırlanan raporun görüşülmesi.

İl Genel Meclis üyeleri imzasıyla verilen ve konusu; İlimiz Boğazlıyan ilçesine bağlı köylerde içme sularının genel durumları  hakkında  gerekli inceleme ve araştırma yapılarak rapor halinde meclisin bilgisine sunulması hakkındaki önerge üzerinde Jeotermal ve Su Kaynakları Komisyonunca hazırlanan raporun görüşülmesi.

İl Genel Meclis üyeleri imzasıyla verilen ve konusu; İlimiz Boğazlıyan ilçesinde bulunan Sağlık evi ve Sağlık ocaklarının genel durumları hakkında gerekli inceleme ve araştırma yapılarak rapor halinde meclisin bilgisine sunulması hakkındaki önerge üzerinde Çevre ve Sağlık Komisyonunca hazırlanan raporun görüşülmesi. 

İl Genel Meclis üyeleri imzasıyla verilen ve konusu; İlimiz Yenifakılı ilçesinde bulunan spor tesislerinin genel durumları  hakkında  gerekli inceleme ve araştırma yapılarak rapor halinde meclisin bilgisine sunulması hakkındaki önerge üzerinde Gençlik Spor ve Turizm Komisyonunca hazırlanan raporun görüşülmesi.

İl Genel Meclis üyeleri imzasıyla verilen ve konusu; İlimiz Kadışehri ilçesi Kabalı köyünde bulunan meyvecilik tesisinde ne gibi ürünlerin yetiştirildiği, tesisin ilimiz ve ilçe ekonomisine ne gibi katkı sağladığı hakkında gerekli inceleme ve araştırma yapılarak rapor halinde meclisin bilgisine sunulması hakkındaki önerge üzerinde Tarım Orman ve Hayvancılık Komisyonunca hazırlanan raporun görüşülmesi.

İl Genel Meclis üyeleri imzasıyla verilen ve konusu; İlimiz Aile ve Sosyal Politikalar İl Müdürlüğüne bağlı olarak faaliyeti sürdüren Sorgun ilçesinde bulunan ve hasta ve yaşlılara bakım hizmeti yapan kurumların ne gibi hizmetler yaptığı hakkında gerekli inceleme ve araştırma yapılarak rapor halinde meclisin bilgisine sunulması hakkındaki önerge üzerinde Aile ve Sosyal Politikalar Komisyonunca hazırlanan raporun görüşülmesi.

İl Genel Meclis üyeleri imzasıyla verilen ve konusu; İl Özel İdaresi 2019 mali yılı yatırım bütçesinden İlimiz Akdağmadeni ilçesine bağlı köylere yapılacak olan İçme suyu ve kanalizasyon inşaatlarının genel durumları  hakkında  gerekli inceleme ve araştırma yapılarak rapor halinde meclisin bilgisine sunulması hakkındaki önerge üzerinde Alt Yapı ve Sanat Yapıları Komisyonunca hazırlanan raporun görüşülmesi.

İl Genel Meclis üyeleri imzasıyla verilen ve konusu; İlimiz merkez ilçeye bağlı Çalatlı köyü hudutları dahilinde bulunan fidanlıkta ne tür ağaçların bulunduğu, hangi meyvelerin yetiştirildiği hakkında gerekli inceleme ve araştırma yapılarak rapor halinde meclisin bilgisine sunulması hakkındaki önerge  üzerinde Ar-Ge Komisyonunca hazırlanan raporun görüşülmesi.

İl Genel Meclis üyeleri imzasıyla verilen ve konusu; İl Özel İdaresince 2014 - 2019 yılları arasında mevcut kadronun ne olduğu ve İl Özel İdaresi, Bozok Jeotermal AŞ. ve Yozgat Hizmet Birliği ile 13 ilçe Köylere Hizmet Götürme Birlikleri aracılığıyla belirlenen tarihler arasında bu birimlerde kaç kişinin çalıştığı, kaç kişinin işten ayrıldığı, yeni kadrolu veya sözleşmeli çalışan personel (memur, işçi, operatör, şoför vesaire) alınıp alınmadığı, işe başlatılan personel sayılarının araştırılarak hangi kadroda ve görevde çalıştıkları hakkında gerekli araştırmalar yapılarak, hazırlanacak raporun meclisin bilgisine sunulmasını hakkındaki önerge üzerinde İl Özel İdaresi Komisyonunca hazırlanan raporun görüşülmesi.

    Gündem dışı dilek ve temenniler.

    Gelecek toplantı günü ve saatinin tespiti. 
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