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	Açılış 
 
Yoklama.

Geçen oturum tutanak özetinin okunması.    
	
Yazılı önergelerin Meclis Başkanlığına sunulması. 

İl Genel Meclis üyeleri imzasıyla verilen ve konusu; İlimiz Yenifakılı ilçesinde bulunan spor tesislerinin genel durumları  hakkında  gerekli inceleme ve araştırma yapılarak rapor halinde meclisin bilgisine sunulması hakkındaki önerge üzerinde Gençlik Spor ve Turizm Komisyonunca hazırlanan raporun görüşülmesi.

İl Genel Meclis üyeleri imzasıyla verilen ve konusu; İlimiz Kadışehri ilçesi Kabalı köyünde bulunan meyvecilik tesisinde ne gibi ürünlerin yetiştirildiği, tesisin ilimiz ve ilçe ekonomisine ne gibi katkı sağladığı hakkında gerekli inceleme ve araştırma yapılarak rapor halinde meclisin bilgisine sunulması hakkındaki önerge üzerinde Tarım Orman ve Hayvancılık Komisyonunca hazırlanan raporun görüşülmesi.

İl Genel Meclis üyeleri imzasıyla verilen ve konusu; İlimiz Aile ve Sosyal Politikalar İl Müdürlüğüne bağlı olarak faaliyeti sürdüren Sorgun ilçesinde bulunan ve hasta ve yaşlılara bakım hizmeti yapan kurumların ne gibi hizmetler yaptığı hakkında gerekli inceleme ve araştırma yapılarak rapor halinde meclisin bilgisine sunulması hakkındaki önerge üzerinde Aile ve Sosyal Politikalar Komisyonunca hazırlanan raporun görüşülmesi.

İl Genel Meclis üyeleri imzasıyla verilen ve konusu; İl Özel İdaresi 2019 mali yılı yatırım bütçesinden İlimiz Akdağmadeni ilçesine bağlı köylere yapılacak olan İçme suyu ve kanalizasyon inşaatlarının genel durumları  hakkında  gerekli inceleme ve araştırma yapılarak rapor halinde meclisin bilgisine sunulması hakkındaki önerge üzerinde Alt Yapı ve Sanat Yapıları Komisyonunca hazırlanan raporun görüşülmesi.

İl Genel Meclis üyeleri imzasıyla verilen ve konusu; İlimiz merkez ilçeye bağlı Çalatlı köyü hudutları dahilinde bulunan fidanlıkta ne tür ağaçların bulunduğu, hangi meyvelerin yetiştirildiği hakkında gerekli inceleme ve araştırma yapılarak rapor halinde meclisin bilgisine sunulması hakkındaki önerge  üzerinde Ar-Ge Komisyonunca hazırlanan raporun görüşülmesi.

İl Genel Meclis üyeleri imzasıyla verilen ve konusu; İl Özel İdaresince 2014 - 2019 yılları arasında mevcut kadronun ne olduğu ve İl Özel İdaresi, Bozok Jeotermal AŞ. ve Yozgat Hizmet Birliği ile 13 ilçe Köylere Hizmet Götürme Birlikleri aracılığıyla belirlenen tarihler arasında bu birimlerde kaç kişinin çalıştığı, kaç kişinin işten ayrıldığı, yeni kadrolu veya sözleşmeli çalışan personel (memur, işçi, operatör, şoför vesaire) alınıp alınmadığı, işe başlatılan personel sayılarının araştırılarak hangi kadroda ve görevde çalıştıkları hakkında gerekli araştırmalar yapılarak, hazırlanacak raporun meclisin bilgisine sunulmasını hakkındaki önerge üzerinde İl Özel İdaresi Komisyonunca hazırlanan raporun görüşülmesi.

    Gündem dışı dilek ve temenniler.

    Gelecek toplantı günü ve saatinin tespiti. 
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