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Açılış 
 
Yoklama.

Geçen oturum tutanak özetinin okunması.    

Yazılı önergelerin Meclis Başkanlığına sunulması.

İlimiz Sorgun ilçesi Ayrıdam köyü sınırları içerisinde tapunun İ34A18C1D imar paftasında 136 ada, 8 parselinde kayıtlı taşınmazın mevcut imar planında Tarım ve Hayvancılık Tesis Alanı Tohum Eleme İşleme ve Paketleme alanı olarak yer aldığı, mülk sahibinin planlı saha içerisinde kalan ve eski Ayrıdam köy yolu olarak bırakılan imar yolunun kaldırılarak, mağduriyetin ortadan kaldırılması için hazırlanan 1/5000 nazım imar planı ve 1/1000 ölçekli Uygulama İmar Planı değişikliği tasarısının görüşülmesi hakkındaki İl Özel İdaresi teklif yazısı ve ekleri üzerinde İmar ve Bayındırlık Komisyonunca hazırlanan raporun görüşülmesi. 

İl Özel İdaresi 2019 yılı yatırım bütçesindeki programdan Yerköy ilçesinde yapılan içme suyu ve kanalizasyon yapımlarının genel durumları hakkında komisyon üyelerince gerekli inceleme ve araştırma yapılarak rapor düzenlenerek meclisin bilgisine sunulması hakkındaki önerge üzerinde  Alt Yapı ve Sanat Yapıları Komisyonunca hazırlanan raporun görüşülmesi

İlimiz Yerköy ilçesi köylerinde bulunan tarım arazilerinde hangi tarım ürünleri ve meyvelerinin yetiştirildiği, hayvancılığın ne durumda olduğu büyükbaş ve küçükbaş hayvan ırklarının hangilerinin yetiştirildiğinin komisyon üyelerince bu konular hakkında gerekli inceleme ve araştırma yapılarak rapor halinde meclisin bilgisine sunulması hakkındaki önerge üzerinde Tarım Orman ve Hayvancılık Komisyonunca hazırlanan raporun görüşülmesi.

Mülkiyeti İl Özel İdaresine ait Merkez ilçe Mutafoğlu Mahallesi 2.mıntıkada tapunun 1605 ada 4 parselinde kayıtlı A ve B bloklarından oluşan 20 adet bağımsız bölümün bulunduğu, binanın bir bütün olarak yatırım kaynaklarında kullanılmak üzere 2886 sayılı Devlet İhale Kanunu hükümleri ve İl özel İdaresi tarafından hazırlanacak protokol hükümlerince satılması hakkındaki Özel İdaresi teklif yazısı ve ekleri üzerinde  İl Özel İdaresi Komisyonunca hazırlanan raporun görüşülmesi.

İl Özel İdaresi Kanunu'nun 10. maddesinin (I) bendi gereğince, idare birimlerinde görev yapan personelin, eğitim, hizmet yılı ve disiplin cezası almamış olmak gibi şartları yerine getirerek bir üst dereceye yükselmeyi hak etmiş ve müktesebine terfi ettirildiklerinden, ilgililerin müktesebine uygun olarak ekli (III) sayılı Dolu kadro değişiklik cetvelindeki kadroların kaldırılarak, yerine 4 adet 4. dereceli mühendis,  1 adet 4. dereceli Avukat,  1 adet 4. dereceli Mali hizmetler uzmanı, 1 adet 4. dereceli Arkeolog,  1 adet 4. dereceli Tekniker, 1 adet 5. dereceli Programcı, 1 adet 4. dereceli Şef, 1 adet 6. dereceli Bilgisayar işletmeni, 1 adet 3. dereceli ve 7. dereceli Veri Hazırlama Kontrol İşletmeni kadrolarının ihdasının 657 sayılı Devlet Memurları Kanunu'nun 68/A maddesi gereği görüşülerek karara bağlanması.

5302 sayılı İl Özel İdaresi Kanunu'nun 36. maddesinin 3. fıkrası gereğince, İl Özel İdaresinde 2020 yılında tam zamanlı sözleşmeli olarak istihdam edilecek Mühendis, Mimar, Sanat Tarihçisi, Tekniker ve Eğitmen ile kısmi zamanlı sözleşmeli olarak istihdam edilecek Avukat'a, Maliye Bakanlığı Bütçe ve Mali Kontrol Genel Müdürlüğünün (Mülga) 08.07.2019 tarih ve 210975 sayılı "Mahalli İdare Sözleşmeli Personel Ücret Tavanları" konulu genelgesinin ekindeki, 5393 sayılı Kanun gereği çalıştırılacak sözleşmeli personele ödenecek ücrete ilişkin tabloda yer alan ve "657 sayılı Kanununa göre net aylık tutar" bölümünde Mühendis ve Mimar için ön görülen net 3.964,00.- lira, Sanat Tarihçisi için öngörülen net 3.148,00.-lira, Tekniker için öngörülen net 3.146,00.-lira, Eğitmen için öngörülen net 2.426,00.-lira, kısmi zamanlı Avukat için öngörülen net 1.832,04.- lira üzerinden ücret ödenmesinin görüşülerek karara bağlanması.
../.
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5263 Sayılı Sosyal Yardımlaşma ve Dayanışma Genel Müdürlüğü Teşkilat ve Görevleri Hakkındaki Kanununun 19. maddesini değiştiren 3294 sayılı Sosyal Yardımlaşma ve Dayanışma Teşvik Kanununun 7. maddesinin 2.fıkrası uyarınca, ilimiz merkez ve ilçelerinde bulunan Sosyal Yardımlaşma ve Dayanışma Kurulu mütevelli heyeti Başkanlıklarında görev yapmak üzere, merkez ve ilçelerimizde hayırsever vatandaşlar arasından belirlenecek 2 kişi ve sivil toplum kuruluşu olmayan ilçelerde 3 kişi isminin Genel Meclisce seçilmeleri hususlarının görüşülerek karara bağlanması.

 5302 Sayılı İl Özel İdaresi Kanunu’nun 17. ve Genel Meclis Çalışma Yönetmeliğinin 21. maddesi uyarınca oluşturulacak Denetim komisyonu için üye sayısı belirlenmesi.(3 ten az, 5 den çok olamaz.)

 5302 sayılı İl Özel İdaresi Kanunu’nun 17. maddesi ve Çalışma Yönetmeliğinin 21. maddesi uyarınca, İl Genel Meclis üyeleri arasından gizli oylama ve açık tasnif suretiyle Denetim komisyonuna üye seçiminin yapılmasının görüşülmesi.

Sosyal Yardımlaşma ve Dayanışma Vakfı tarafından Boğazlıyan ilçesinde kimlere ne gibi hizmet ve yardımların verildiği hakkında komisyonca gerekli inceleme ve araştırma yapılarak rapor düzenlenmesi ve meclisin bilgisine sunulması hakkındaki önerge üzerinde  Aile ve Sosyal Politikalar Komisyonunca hazırlanan raporun görüşülmesi.

Mülkiyeti Sorgun ilçesi Yenimahalle 105 ada, 20 parselinde kayıtlı 5.738,15m2 alana sahip arsa vasıflı taşınmazın İl Özel İdaresinin yatırım kaynaklarında kullanılmak üzere 2886 sayılı Devlet İhale Kanunu hükümleri ve İl Özel İdaresi tarafından hazırlanacak protokol hükümlerince satılması hakkındaki Özel İdaresi teklif yazısı ve ekleri üzerinde Plan ve Bütçe Komisyonunca hazırlanan raporun görüşülmesi. 

 İlimiz Yenifakılı İlçesinde bulunan spor tesislerinin genel durumları hakkında gerekli inceleme yapılarak rapor halinde meclisin bilgisine sunulması hakkındaki önerge üzerinde Gençlik Spor ve Turizm Komisyonunca hazırlanan raporun görüşülmesi.

İlimiz Boğazlıyan ilçesi ve köylerinde bulunan ilköğretim kurumlarına bağlı okulların genel durumları ve yatırım programına alınarak yapılacak olan okullar hakkında gerekli inceleme yapılarak rapor halinde meclisin bilgisine sunulması hakkındaki önerge üzerinde Eğitim Kültür ve Sosyal Hizmetler Komisyonunca hazırlanan raporun görüşülmesi.

İlimiz Yenifakılı ilçesinde bulunan Sağlık evi ve Sağlık ocaklarının genel durumları hakkında gerekli inceleme ve araştırma yapılarak rapor halinde meclisin bilgisine sunulması hakkındaki önerge üzerinde  Çevre ve Sağlık Komisyonunca hazırlanan raporun görüşülmesi.

Boğazlıyan ilçesi Bahariye mücavir alanı sınırlarında İl Özel İdaresine ait jeotermal kuyudan Boğazlıyan Belediyesine kamu yararına açık yüzme havuzunda kullanılmak üzere günlük 300 ton jeotermal kaynak talebinde bulunulmuştur. Jeotermal Kaynaklar ve Doğal Mineralli Sular Kanunu Uygulama Yönetmeliği çerçevesinde belirtilen iş ve işlemler BOZJET A.Ş.’ne devredildiği ve kurulan komisyonca Boğazlıyan Belediyesinin işletmiş olduğu açık yüzme havuzunun ihtiyacı olan 5 Lt/sn suyun Başyazıcıoğlu’na ait sera tesisine verilen mevcut dağıtım deposuna gelen dönüşüm suyundan alınması ve yapılacak imalatların tamamının Belediyeye ait olarak tahsis edilmesinin uygun olduğu teknik raporda belirtildiğinden, rapor doğrultusunda Boğazlıyan Belediyesine verilecek kaynak suyunun belirlenmesi hakkındaki Özel İdaresi teklif yazısı eki üzerinde  Jeotermal ve Su Kaynakları Komisyonunca hazırlanan raporun görüşülmesi.

İlimiz Çekerek ilçesinde bulunan barajın çevresinde yapılacak ağaçlandırma çalışmaları ve baraj etrafına ne gibi projelerin uygulanacağı, projelerin tamamlandığında ilçeye sosyal ve ekonomik yönden ne gibi katkı sağladığı hakkındaki önerge üzerinde Ar-Ge Komisyonunca hazırlanan raporun görüşülmesi.

    Gündem dışı dilek ve temenniler.

    Gelecek toplantı günü ve saatinin tespiti.  
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