
T.C.
YOZGAT İL ÖZEL İDARESİ
İL GENEL MECLİSİ

    Toplantı Dönemi: 2020 yılı / Şubat ayı      Birleşim no:1      Tarihi: 03.02.2020     Saati: 11.00’de
	

G    Ü    N    D    E    M


	1-

2-

3-

4-

5-











6-





7-





8-




9-




10-




11-



12-







13-





14-




15-




16-



17-













18-







19-

20-

	Açılış 
 
Yoklama.

Geçen oturum tutanak özetinin okunması.    

Yazılı önergelerin Meclis Başkanlığına sunulması.

Köy Hizmetleri İl Müdürlüğünden İl Özel İdaresine sürekli işçi kadrosunda 584 personel devredildiği, devir sonrası İl Özel İdaresinin mevcut işçi personeli ile birlikte toplam 607 işçi personel sayısına ulaştığı, bu personelden emeklilik ve ölüm nedenleriyle 2006- 2018 yılları arasında 387 adet kadro boşalmış ve boşalan kadroların iptalinden sonra 2019 yılına 220 adet kadro ile başlanıldığı ve 2019 yılında 41 adet işçinin  emekli olduğu ve 2020 yılına 179 adet kadronun devredildiği,  İl Özel İdaresi Norm Kadro’ İlke ve Standartlarına Dair Yönetmeliğe göre İdaremizin işçi norm kadro sayısı 147 olup, İl Özel İdarelerinin norm kadrolarını düzenleyen Yönetmeliğin Geçici 2. maddesinde "Bu Yönetmeliğin yürürlüğe girdiği tarihte, ... mevcut dolu sürekli işçi kadro sayısının alt gruplar itibarıyla kendileri için belirlenmiş toplam sürekli işçi norm kadro sayısından fazla olan kısmı dondurulmuştur. Sayı itibarıyla dondurulan bu kadrolardan boş olanlar bu Yönetmeliğe uygun olarak meclis kararı ile iptal edilir. ” hükmü yer aldığından, ekli listede detayı belirtilen 41 adet sürekli işçi kadrosunun iptal edilmesi hususlarının görüşülmesi. 

İl Genel Meclis üyeleri imzasıyla verilen ve konusu; İlimiz Yenifakılı ilçesine bağlı köylerde bulunan tarım arazilerinde hangi tarım ürünlerinin ekildiği ve hangi meyvelerin yetiştirildiği ve ilçede bulunan küçük ve büyük baş hayvan potansiyelinin ne olduğu hakkında gerekli inceleme ve araştırma yapılarak rapor halinde meclisin bilgisine sunulması hakkındaki önerge üzerinde Tarım Orman ve Hayvancılık Komisyonunca hazırlanan raporun görüşülmesi.

İlimiz merkez ilçe Mutafoğlu Mahallesi 2. Mıntıkada bulunan Kadınlar Termal Aquapark ve Su Sporları Kompleksinin müsteciri Akbolat İnşaat Tarım Turizm ve Özel Sağlık Hizmetleri Ticaret Ltd. Şti.’nin kira sözleşmesi 20.02.2020 tarihinde sona ereceğinden tesisin 2886 sayılı Devlet İhale Kanunu hükümleri çerçevesinde 10 yıl süre ile kiraya verilmesi ve Kadınlar Termal Aquapark ve Su Sporları Kompleksi Tesisleri adının Termal Aquapark Tesisleri olarak değiştirilmesi hususlarının görüşülmesi. 

 İl Genel Meclis üyeleri imzasıyla verilen ve konusu Yerköy ilçesinde 2019 yılı içerisinde yapılan yollar ile Beserek köy yoluna yapılan 1. kat asfalt kaplama yolların genel durumları hakkında gerekli inceleme yapılarak rapor halinde meclisin bilgisine sunulması hakkındaki önerge üzerinde İl Özel İdaresi Komisyonunca hazırlanan raporun görüşülmesi.

 İl Genel Meclis üyeleri imzasıyla verilen ve konusu İlimiz Aile ve Sosyal Politikalar Müdürlüğünce kimlere ne gibi hizmetlerin ve yardımların verildiğinin incelenerek rapor halinde meclisin bilgisine sunulması hakkındaki önerge üzerinde Aile ve Sosyal Politikalar  Komisyonunca hazırlanan raporun görüşülmesi.

İl Genel Meclis üyeleri imzasıyla verilen ve konusu İl Özel İdaresi 2019 mali yılı yatırım bütçesinden, Çekerek ilçesine ne miktarda ve hangi işlerde sarf edilmek üzere ödenek ayrıldığı ve ayrılan ödeneklerle hangi işlerin yapıldığı hakkında gerekli inceleme ve araştırma yapılarak rapor bağlanması hakkındaki önerge üzerinde Plan ve Bütçe Komisyonunca hazırlanan raporun görüşülmesi. 

  İl Genel Meclis üyeleri imzasıyla verilen ve konusu İlimiz merkez ilçede bulunan spor tesislerinin genel durumları hakkında gerekli inceleme ve araştırma yapılarak rapor bağlanması hakkındaki önerge üzerinde Gençlik Spor ve Turizm Komisyonunca hazırlanan raporun görüşülmesi. 

İl Genel Meclis üyeleri imzasıyla verilen ve konusu Çekerek ilçesi ve köylerinde bulunan sağlık evi ve sağlık ocaklarının genel durumları hakkında gerekli inceleme ve araştırma yapılarak rapor bağlanması hakkındaki önerge üzerinde Çevre ve Sağlık Komisyonunca hazırlanan raporun görüşülmesi.
../.


-2-

 İl Genel Meclis üyeleri imzasıyla verilen ve konusu; İl Özel İdaresi İmar ve Kentsel İyileştirme Müdürlüğünce merkez ve ilçelerde 2019 yılı içerisinde tevhit, ifraz, yapım ruhsatı vesaire konularında ne miktarda işlem yapıldığı hakkında gerekli inceleme ve araştırmanın yapılarak rapor halinde meclisin bilgisine sunulması hakkındaki önerge üzerinde İmar ve Bayındırlık Komisyonunca hazırlanan raporun görüşülmesi.

 İl Genel Meclis üyeleri imzasıyla verilen ve konusu Çandır ilçesi ve köylerinde bulunan İlköğretim kuramlarına bağlı okulların genel durumları hakkında gerekli inceleme yapılarak rapor halinde meclisin bilgisine sunulması hakkındaki önerge üzerinde Eğitim Kültür ve Sosyal Hizmetler Komisyonunca hazırlanan raporun görüşülmesi.
 
İl Genel Meclis üyeleri imzasıyla verilen ve konusu İl Özel İdaresi 2019 mali yılı yatırım bütçesinden Yenifakılı ilçesine bağlı köylere yapılan içme suyu ve kanalizasyonların genel durumları hakkında gerekli inceleme ve araştırma yapılarak rapor halinde meclisin bilgisine sunulması hakkındaki önerge üzerinde Alt Yapı ve Sanat Yapıları Komisyonunca hazırlanan raporun görüşülmesi.

İl Genel Meclis üyeleri imzasıyla verilen ve konusu Çekerek ilçesine bağlı köylerin içme sularının genel durumları hakkında gerekli inceleme ve araştırma yapılarak rapor bağlanması hakkındaki önerge üzerinde Jeotermal ve Su Kaynakları Komisyonunca hazırlanan raporun görüşülmesi.

 İlimiz Saraykent ilçesi Saray Mahallesi Han Altı mevkiinde bulunan ve tapunun 212 ada, 106 parselinde kayıtlı 28.849,46 m2 alana sahip taşınmaz üzerine yaptırılan termal tesisin % 86 oranında İl Özel İdaresi ve % 14 oranında da Saraykent Belediye Başkanlığının ortaklığı bulunduğu, Saraykent Termal Otel Tesisi ve Müştemilatı Projesinin yapıldığı ve kabul aşamasına gelindiği, (Bu oranlar İdaremizin tesis ile ilgili sonradan yapmış olduğu harcamalar doğrultusunda güncellenecektir.) İl Özel İdaresi ile Saraykent Belediye Başkanlığı arasında imzalanan 18.05.2018 tarihli protokolün 12. maddesinde “TESİS'in tamamlanmasından sonra işletilmesi, işlettirilmesi gibi her türlü sevk ve idaresinin İlin Valisi tek yetkilidir." Hükmü doğrultusunda, Saraykent Termal Otel Tesisi’nin 2886 sayılı Devlet İhale Kanunu hükümleri çerçevesinde on(10) yıl süreyle kiraya verilme sürecinin başlatılması Valilik Makamınca uygun görüldüğü belirtildiğinden, Saraykent Termal Otel Tesisi ve Müştemilatının on (10) yıl süreyle kiraya verilmesi hususlarının, 2886 sayılı Devlet İhale Kanunu'nun 64. maddesi ve 5302 sayılı İl Özel İdaresi Kanunu'nun 10. maddesi (f) bendi hükümleri çerçevesinde İl Genel Meclisinde görüşülerek karara bağlanması hakkındaki İl Özel İdaresi teklif yazısı ve ekleri üzerinde Jeotermal ve Su Kaynakları Komisyonunca hazırlanan raporun görüşülmesi.

 İl Genel Meclis üyeleri imzasıyla verilen ve konusu Şefaatli ilçesinde yapılan ve İl Özel İdaresince katkı sağlanan Karanlıkdere üzüm bağlarını canlandırma projesinin ne aşamada olduğu, projenin hayata geçirilmesi akabinde il ve ilçe ekonomisine ne miktarda katkı sağlayacağı üzerinde gerekli inceleme ve araştırma yapılarak rapor halinde meclisin bilgisine sunulması hakkındaki önerge üzerinde Ar-Ge Komisyonunca hazırlanan raporun görüşülmesi.

    Gündem dışı dilek ve temenniler.

    Gelecek toplantı günü ve saatinin tespiti.  
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