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	Açılış 
 
Yoklama.

Geçen oturum tutanak özetinin okunması.    

Yazılı önergelerin Meclis Başkanlığına sunulması.

İl Genel Meclis üyeleri imzasıyla verilen ve konusu; İlimiz Çekerek ilçesine bağlı köylerde bulunan sağlık evi ve sağlık ocaklarının genel durumları ile ilçe merkezinde bulunan Aile Sağlık Merkezleri hakkında gerekli inceleme ve araştırma yapılarak rapor halinde meclisin bilgisine sunulması hakkındaki önerge üzerinde   Çevre ve Sağlık Komisyonunca hazırlanan raporun görüşülmesi. 

İl Genel Meclis üyeleri imzasıyla verilen ve konusu; İl Özel İdaresi 2021 mali yılı bütçesinden İlimiz Çekerek ilçesine bağlı köylerde yapımı tamamlanan ve devam eden 1. ve 2. kat asfalt kaplama, BSK, yama ve köy yollarında yapılan bakım ve onarımların ne aşamada olduğu hakkında gerekli inceleme ve araştırma yapılarak rapor halinde meclisin bilgisine sunulması hakkındaki önerge üzerinde   Köye Yönelik Hizmetler Komisyonunca hazırlanan raporun görüşülmesi.

İl Genel Meclis üyeleri imzasıyla verilen ve konusu; İlimiz Çekerek ilçesinde bulunan İlköğretim kurumlarına bağlı okulların genel durumları hakkında gerekli inceleme ve araştırma yapılarak rapor halinde meclisin bilgisine sunulması hakkındaki önerge üzerinde   Eğitim Kültür ve Sosyal Hizmetler Komisyonunca hazırlanan raporun görüşülmesi.

İl Genel Meclis üyeleri imzasıyla verilen ve konusu; İl Özel İdaresi 2021 mali yılı yatırım bütçesinden, İlimiz Çekerek ilçesine ne miktarda ödenek tahsis edildiği, tahsis edilen ödeneklerle hangi işlerin yapıldığı veya yapılmaya devam edildiği ve ödenek tahsis değişikliği yapılıp yapılmadığı hakkında gerekli inceleme ve araştırma yapılarak rapor halinde meclisin bilgisine sunulması hakkındaki önerge üzerinde   Plan ve Bütçe Komisyonunca hazırlanan raporun görüşülmesi.

İl Genel Meclis üyeleri imzasıyla verilen ve konusu; İl Özel İdaresi 2021 mali yılı yatırım bütçesinden ve gerekse Köy-Des projesi kapsamında, İlimiz Çekerek ilçesinde BSK yapımının gerçekleşme oranı, yapılan veya yapılacak olan grup köy yolları ile yama  çalışmaları ve köy yollarının genel durumları üzerinde gerekli araştırma yapılarak rapor halinde meclisin bilgisine sunulması hakkındaki önerge üzerinde   İl Özel İdaresi Komisyonunca hazırlanan raporun görüşülmesi.

Mülkiyeti İdaremize ait İlimiz Merkez İlçe Medrese Mahallesi Lise Caddesi Eski Sinema İş hanının birinci katında bulunan ve ekli krokide gösterilen 63,37 m2 alana sahip işyerlerinin ortak hizmet projesi tasarısı kapsamında İlimizin kalkınmasına, milli ahlaki, dini, manevi ve kültürel değerleri benimseyen, koruyan, geliştiren, vatanını ve milletini seven bir toplumun yetişmesine katkı sağlayacak eğitim ve kültür faaliyetlerinde bulunmak amacıyla İlim Yayma Cemiyeti Yozgat Şubesi İl Temsilciliğine İl Özel İdaresince hazırlanacak protokol hükümleri çercevesinde, 5302 sayılı İl Özel İdaresi Kanunu'nun 10. maddesinin (f) bendi ve 64. maddesinin (d) bendi gereğince tahsis edilmesi hakkındaki İl Özel İdaresi teklif yazısı ve ekleri üzerinde   İl Özel İdaresi Komisyonunca hazırlanan raporun görüşülmesi.

İl Genel Meclis üyeleri imzasıyla verilen ve konusu İlimiz Çekerek ilçesinde bulunan spor tesisleri ile halı sahaların genel durumları hakkında gerekli araştırma yapılarak rapor halinde meclisin bilgisine sunulması hakkındaki önerge üzerinde   Gençlik Spor ve Turizm Komisyonunca hazırlanan raporun görüşülmesi.

İl Genel Meclis üyeleri imzasıyla verilen ve konusu; İlimiz Kadışehri ilçesinde bulunan göletlerin ilçeye ne gibi fayda sağladığı, göletlerde hangi su ürünlerinin yetiştirildiği hakkında gerekli inceleme yapılarak rapor halinde meclisin bilgisine sunulması hakkındaki önerge üzerinde   Göletler ve Su Ürünleri Komisyonunca hazırlanan raporun görüşülmesi.

İl Genel Meclis üyeleri imzasıyla verilen ve konusu; İlimiz Aydıncık ilçesi ve köylerinde bulunan tarım arazilerinde hangi tarım ürünleri ve meyvelerin yetiştirildiği, ilçede büyük ve küçük baş hayvancılığın genel durumları hakkında gerekli araştırma yapılarak rapor halinde meclisin bilgisine sunulması hakkındaki önerge üzerinde   Tarım Orman ve Hayvancılık Komisyonunca hazırlanan raporun görüşülmesi.

İl Genel Meclis üyeleri imzasıyla verilen ve konusu İl Özel İdaresi 2020 ve 2021 mali yılı yatırım bütçesinden, İlimiz Aydıncık ilçesine yaptırılan ve ya yapımı devam eden köprü menfez, kilitli parke ve kanalizasyon yapım bakım ve onarım işlerinin genel durumu hakkında gerekli inceleme yapılarak rapor halinde meclisin bilgisine sunulması hakkındaki önerge üzerinde   Alt Yapı ve Sanat Yapıları Komisyonunca hazırlanan raporun görüşülmesi.

İl Genel Meclis üyeleri imzasıyla verilen ve konusu; İlimiz Çekerek ilçesine bağlı köylerde içme suyu ve depolarının durumu ile depolarda bulunan güneş enerji sistemlerinin genel durumu hakkında gerekli inceleme yapılarak rapor halinde meclisin bilgisine sunulması hakkındaki önerge üzerinde   Jeotermal ve Su Kaynakları Komisyonunca hazırlanan raporun görüşülmesi.

İl Genel Meclis üyeleri imzasıyla verilen ve konusu İl Özel İdaresi İmar ve Kentsel İyileştirme Müdürlüğünce ilimiz Çekerek ilçesinde 2020 ve 2021 yıllarında yapılan mevzi imar planı, tevhit, ifraz, yapılaşmaya izin verilmesi ve köy yerleşik alan sınırı tespiti alanlarında ne miktarda çalışma yapıldığı hakkında gerekli inceleme yapılarak rapor halinde meclisin bilgisine sunulması hakkındaki önerge üzerinde   İmar ve Bayındırlık Komisyonunca hazırlanan raporun görüşülmesi.

Gündem dışı dilek ve temenniler.

   Gelecek toplantı günü ve saatinin tespiti.
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