T.C.
YOZGAT İL ÖZEL İDARESİ
İL GENEL MECLİSİ

  Toplantı Dönemi: 2021 yılı / Mayıs ayı       Birleşim no:4       Tarihi: 20.05.2021    Saat: 10.30’da
	

G    Ü    N    D    E    M

	1-

2-

3-

4-

5-




6-




7-







8-








9-

10-



	Açılış 
 
Yoklama.

Geçen oturum tutanak özetinin okunması.    

Yazılı önergelerin Meclis Başkanlığına sunulması.

    İl Özel İdaresi yatırım bütçesindeki programdan, Kadışehri ilçesinde yapılan köprü menfez, kilitli parke ve kanalizasyon yapımlarının genel durumları hakkında komisyon üyelerince gerekli inceleme ve araştırma yapılarak rapor halinde meclisin bilgisine sunulması hakkındaki önerge üzerinde Alt Yapı ve Sanat Yapıları Komisyonunca hazırlanan raporun görüşülmesi.

   İl Genel Meclis üyeleri imzasıyla verilen ve konusu merkez ilçe köylerinde bulunan sağlık evi ve sağlık ocaklarının genel durumları hakkında gerekli araştırma yapılarak rapor halinde meclisin bilgisine sunulması hakkındaki önerge üzerinde Çevre ve Sağlık Komisyonunca hazırlanan raporun görüşülmesi.

   Sorgun ilçesi Yenimahalle 105 ada 20 parselde 5.738,15 m2 alna sahip taşınmaz üzerene Büyük Aksoylar Otomotiv İnşaat Taahhüt Tarım Hayvancılık Akaryakıt Nakliye Turizm İhracat San.ve Tic. A.Ş. tarafından 5 yıldızlı termal otel tesisi projesi yapacağını belirttiğinden, Sorgun Belediyesi ısı merkezinden İl Özel İdaresi dağıtım deposuna gelen Jeotermal dönüşüm suyundan güncel ısı ve debi verileri de göz önünde bulundurularak idarenin %96,37 oranında sahip olduğu BOZJET A.Ş. tarafından adı geçen şirkete 16-20 lt sıcak suyun kiraya verilmesi hakkındaki teklif yazı ve ekleri üzerinde Jeotermal ve Su Kaynakları Komisyonunca hazırlanan raporun görüşülmesi.

   Mülkiyeti Hazineye ait ilimiz Merkez ilçe Mutafoğlu Mahallesi 2. Mıntıka tapunun 25 ada, 282 parselde kayıtlı 26.846,61 m2 alana sahip taşınmaz üzerine İl Özel İdaresince yaptırılan Termal Aquapark ve Spor Kompleksi Tesisi için Yozgat Belediye Başkanlığı İdareye müracaat ederek, 5393 sayılı Belediye Kanunu'nun görev ve sorumlulukları başlıklı 14. maddesi a) bendi "Kültür, sanat, turizm ve tanıtım, gençlik ve spor hizmetleri yapar veya yaptırır." hükmü çerçevesinde işletilmesini talep ettiklerinden, İl Özel İdaresince belirlenecek sözleşme hükümleri çerçevesinde Yozgat Belediye Başkanlığınca işletilmesi hususundaki teklif yazı ve ekleri üzerinde Jeotermal ve Su Kaynakları Komisyonunca hazırlanan raporun görüşülmesi.

Gündem dışı dilek ve temenniler.

   Gelecek toplantı günü ve saatinin tespiti.                              
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