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	Açılış 
 
Yoklama.

Geçen oturum tutanak özetinin okunması.    

Yazılı önergelerin Meclis Başkanlığına sunulması.

İl Genel Meclis üyeleri imzasıyla verilen ve konusu Aydıncık ilçesinde bulunan göletlerin ilçeye ne gibi fayda sağladığı ve hangi su ürünlerinin yetiştirildiği hakkında gerekli inceleme ve araştırma yapılarak rapor halinde meclisin bilgisine sunulması hakkındaki önerge üzerinde Göletler ve Su Ürünleri Komisyonunca hazırlanan raporun görüşülmesi. 

İl Genel Meclis üyeleri imzasıyla verilen ve konusu İl Özel İdaresi 2020 mali yılı bütçesinden Saraykent ilçesi bağlı köylerde yapımı tamamlanan veya devam eden 1. ve 2. kat asfalt kaplama, BSK yapımı ile yamam çalışmaları ve köy yollarında yapılan bakım ve onarımların ne aşamada olduğu hakkında gerekli araştırma yapılarak rapor halinde meclisin bilgisine sunulması hakkındaki önerge üzerinde Köye Yönelik Hizmetler Komisyonunca hazırlanan raporun görüşülmesi. 

İl Genel Meclis üyeleri imzasıyla verilen ve konusu Saraykent ilçesi bağlı köylerde bulunan sağlık evi ve sağlık ocaklarının genel durumları hakkında gerekli inceleme ve araştırma yapılarak rapor halinde meclisin bilgisine sunulması hakkındaki önerge üzerinde Çevre ve Sağlık Komisyonunca hazırlanan raporun görüşülmesi. 

İl Genel Meclis üyeleri imzasıyla verilen ve konusu Sorgun ilçesine bağlı köylerin içme suyu ve içmesuyu depolarının genel durumları hakkında gerekli inceleme ve araştırma yapılarak rapor halinde meclisin bilgisine sunulması hakkındaki önerge üzerinde  Jeotermal ve Su Kaynakları Komisyonunca hazırlanan raporun görüşülmesi. 

İl Genel Meclis üyeleri imzasıyla verilen ve konusu Sorgun ilçesinde bulunan spor tesislerinin genel durumları hakkında gerekli inceleme ve araştırma yapılarak rapor halinde meclisin bilgisine sunulması hakkındaki önerge üzerinde Gençlik Spor ve Turizm Komisyonunca hazırlanan raporun görüşülmesi. 

Gündem dışı dilek ve temenniler.

   Gelecek toplantı günü ve saatinin tespiti.  
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