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YOZGAT İL ÖZEL İDARESİ

İl Genel Meclisi

Karar No   : 105.04/ 85
Tarihi         : 16/04/2020
Konu          : İhtisas komisyonları üye 

                        sayısının belirlenmesi. 

K A R A R

İl Genel Meclisi 5302 sayılı İl Özel İdaresi Kanunu’nun 12.maddesi ve Genel Meclis Çalışma Yönetmeliğinin 6. maddesi uyarınca 16 Nisan 2020 Perşembe günü saat 11.00’de,  İl Özel İdaresi Hizmet binasındaki Genel Meclis toplantı salonunda İl Genel Meclis Başkanı İskender NAZLI Başkanlığında toplandı.
İl Genel Meclisinin 11.04.2019 tarihinde yaptığı toplantısında meclisin 102 ve 103  sayılı kararlarıyla İhtisas komisyon üyeliğine seçilen üyelerin görev süreleri 2020 yılı nisan ayında sona ereceğinden, 5302 sayılı İl Özel İdaresi Kanunu’nun 16. maddesi ve İl Genel Meclisi Çalışma Yönetmeliğinin 20. maddesinde “Meclis, bir yıl görev yapmak üzere, nispi çoğunlukla en az üç, en çok beş üyeden oluşan ihtisas komisyonları kurabilir. Plan ve bütçe komisyonu ile imar ve bayındırlık komisyonu en çok yedi üyeden oluşur. Meclis, komisyonlara üye seçiminden önce kurulacak komisyonu ve üye sayısını belirler. Plan ve bütçe komisyonu, imar ve bayındırlık komisyonu, eğitim, kültür ve sosyal hizmetler komisyonu ile çevre ve sağlık komisyonunun kurulması zorunludur.”denildiğinden, Meclisce kurulacak komisyonların ve komisyonlara seçilecek üye sayısının İl Genel Meclisince belirlenmesi yolundaki İl Özel İdaresinin 18.03.2020 tarihli ve 2086 sayılı teklif yazısı ve eki  okundu.
5302 sayılı İl Özel İdaresi Kanunu’nun 16. maddesi ve İl Genel Meclisi Çalışma Yönetmeliğinin 20. maddesi uyarınca İl Genel Meclisi ve İl Özel İdaresi işlerinin aksatılmadan yürütülmesi amacıyla, Adalet ve Kalkınma Partisi grup sözcüsü İrfan COŞGUN ile Milliyetçi Hareket Partisi grup sözcüsü Ümüt ŞAHBAZ tarafından verilen sözlü önergede; Plan ve Bütçe,  İmar ve Bayındırlık, İl Özel İdaresi, Eğitim Kültür ve Sosyal Hizmetler, Alt Yapı ve Sanat Yapıları, Gençlik Spor ve Turizm, Tarım Orman ve Hayvancılık, Çevre ve Sağlık, Aile ve Sosyal Politikalar, Jeotermal ve Su Kaynakları ve Ar-Ge Komisyonlarının kurulmasını ve kurulacak ihtisas komisyonları için Plan bütçe komisyonu ile İmar ve bayındırlık komisyonu üye sayısının yedi(7)  üyeli olarak kurulmasını ve diğer komisyonların üye sayılarının beş(5) üyeli olmasını sözlü olarak talep edildiği ve meclisce de uygun görüldüğünden seçimlere başlanılmıştır.  
 Yapılan oylama neticesinde; Plan ve Bütçe,  İmar ve Bayındırlık, İl Özel İdaresi, Eğitim Kültür ve Sosyal Hizmetler, Alt Yapı ve Sanat Yapıları, Gençlik Spor ve Turizm, Tarım Orman ve Hayvancılık, Çevre ve Sağlık, Aile ve Sosyal Politikalar, Jeotermal ve Su Kaynakları ile Ar-Ge Komisyonlarının kurulmasını ve kurulacak ihtisas komisyonlarından Plan ve Bütçe Komisyonu ile İmar ve Bayındırlık Komisyonu üye sayılarının yedi(7) üyeli olarak kurulmasını ve diğer komisyonların üye sayılarının beş(5) üyeli olarak oluşturulması açık oylamaya sunuldu ve yapılan oylama sonucunda kabulüne oybirliğiyle karar verildi.16.04.2020 
 Alınan bu kararımızın, İl Genel Meclis Çalışma Yönetmeliğinin 17. maddesi gereğince, Yozgat Valisine gönderilmesine.

                  İskender NAZLI 


İl Genel Meclis Başkanı                                Aziz BAŞAK                      Mikayil DEMİR


      Katip üye                              Katip üye
İncelenmek üzere teslim alınmıştır.

Alanın Adı Soyadı   :  Suat BULUT

                            İdare ve Denetim Müdürü

Karar tarihi              : 16/04/2020
Karar sayısı             : 85
Teslim alma tarihi   : .  . /04/2020






