T.C.

YOZGAT İL ÖZEL İDARESİ

İl Genel Meclisi

Karar No   : 105.04/ 3
Tarihi         : 02/01/2020
Konu          : Tarım Orman ve Hay. Kom. raporu.  

K A R A R

  İl Genel Meclisi 5302 sayılı İl Özel İdaresi Kanunu’nun 12. maddesi ve Genel Meclis Çalışma Yönetmeliğinin 6. maddesi uyarınca 02.01.2020 Perşembe günü saat 11.00’de İl Özel İdaresi Hizmet binasındaki Genel Meclis toplantı salonunda Meclis Başkanı İskender NAZLI Başkanlığında toplandı.
İlimiz Yerköy ilçesi köylerinde bulunan tarım arazilerinde hangi tarım ürünleri ve meyvelerinin yetiştirildiği, hayvancılığın ne durumda olduğu büyükbaş ve küçükbaş hayvan ırklarının hangilerinin yetiştirildiği konular hakkında gerekli inceleme ve araştırma yapılarak rapor halinde meclisin bilgisine sunulması hakkındaki önerge üzerinde Tarım Orman ve Hayvancılık Komisyonunca hazırlanan 23.12.2019 tarihli rapor okundu.

Yerköy ilçesi yerleşim birimleri itibariyle 14 mahalle ve 60 köyden oluşmaktadır. İlçenin tarım arazilerinde, ekonomik anlamda hububat, endüstri bitkisi, sebzecilik, meyvecilik ve yem bitkisi yetiştiriciliği yapılmaktadır.  İlçede 96,133 hektar tarım alanı, 12,364 hektar tarım dışı, 2,026 hektar orman alanı ve 34,225 hektar çayır mera alanı olmak üzere toplam 144.748 hektar alan bulunmaktadır. Bu alanlarda  genelde meyve, sebze ve hububat ekimi yapılmaktadır. Hububat ekiminde buğday 69,455 hektar ekim alanı ile birinci sırada yer aldığı, arpa, ayçiçeği, şeker pancarı, nohut, soğan ve kuru fasulye ekimleri yapılmaktadır. 
2019 yılında ilçede TURKVET hayvan kayıt sistemi verilerine göre küçükbaş bazında 49.000 adet koyun ve 4.500 adet keçi, büyükbaş olarak 17.900 adet hayvan, tek tırnaklı at ve eşek olarak 40 adet ve 79.270 adet kümes hayvanı bulunmaktadır.  İlçe de bulunan hayvanlara ilkbahar ve sonbahar dönemleri olmak üzere yılda iki defa şap hastalığı ile mücadele etmek için aşılama çalışmaları yapıldığı, ayrıca 3-8 aylık arasındaki buzağılara brucella aşıları yapılmıştır. İlçedeki hayvan kesim hanesinde 2019 yılı içerisinde 85 adet büyükbaş hayvan kesildiği ve 14.450 kilogram  ve 740 adet küçükbaş hayvan kesiminden 17.160 kilogram et elde edilmiştir.  Ayrıca ilçede kurulan hayvan pazarına 2019 yılı içerisinde 3.600 küçükbaş ve 174  adet de büyükbaş hayvan giriş ve çıkışlarının olduğunun belirtildiği hakkında Tarım Orman ve Hayvancılık Komisyonunca hazırlanan raporun kabulüne oybirliğiyle karar verildi.02.01.2020
Alınan bu kararımızın, İl Genel Meclis Çalışma Yönetmeliğinin 17. maddesi gereğince, Yozgat Valisine gönderilmesine,

                  İskender NAZLI 


İl Genel Meclis Başkanı                                Aziz BAŞAK                      Mikayil DEMİR


      Katip üye                              Katip üye

İncelenmek üzere teslim alınmıştır.

Alanın Adı Soyadı   :  Suat BULUT

                            İdare ve Denetim Müdürü

Karar tarihi              : 02/01/2020
Karar sayısı             : 3
Teslim alma tarihi   : .  . /01/2020
