T.C.

YOZGAT İL ÖZEL İDARESİ

İl Genel Meclisi

Karar No   : 105.04/ 15
Tarihi         : 05/01/2020
Konu          : Plan ve Bütçe Kom. raporu.
K A R A R

  İl Genel Meclisi 5302 sayılı İl Özel İdaresi Kanunu’nun 12. maddesi ve Genel Meclis Çalışma Yönetmeliğinin 6. maddesi uyarınca 05.01.2020 Pazar günü saat 10.30’da İl Özel İdaresi Hizmet binasındaki İl Genel Meclis toplantı salonunda Meclis Başkanı İskender NAZLI Başkanlığında toplandı.
Mülkiyeti İl Özel İdaresine ait olup, Sorgun ilçesi Yenimahalle 105 ada, 20 parselinde kayıtlı 5.738,15m2 alana sahip arsa vasıflı taşınmazın İl Özel İdaresinin yatırım kaynaklarının yapımında  kullanılmak üzere 2886 sayılı Devlet İhale Kanunu hükümleri ve İl Özel İdaresi tarafından hazırlanacak protokol hükümleri dahilinde satılması hakkındaki İl Özel İdaresi teklif yazısı ve ekleri üzerinde Plan ve Bütçe Komisyonunca hazırlanan 23.12.2019 tarihli rapor okundu.

Mülkiyeti İl Özel İdaresine ait Sorgun ilçesi Yenimahalle’de tapunun 105 ada, 20 parselinde kayıtlı 5.738,15 m2 alana sahip arsa vasıflı taşınmazın, İl Özel İdaresinin misyon, vizyon, stratejik plan ve bütçe hedeflerine ulaşılması ve ihtiyaç duyulan yatırımlarının planlaması amacıyla, 2886 sayılı Devlet İhale Kanunu ve İl Özel İdaresi tarafından hazırlanacak protokol hükümlerince satılması talep edilmiştir.
İl Özel İdaresine ait Sorgun ilçesi Yenimahalle'sinde tapunun 105 ada, 20 nolu parselinde kayıtlı 5.738,15 m2 alana sahip arsa vasıflı taşınmazın, İl Özel İdaresinin misyon, vizyon, stratejik plan ve bütçe hedeflerine ulaşılması ve ihtiyaç duyulan yatırımların planlaması ve yapılması amacıyla, 5302 sayılı İl Özel İdaresi Kanununun 10. maddesinin (f) bendi ve 2886 sayılı Devlet İhale Kanununun ilgili maddeleri gereğince, Yozgat İl Özel İdaresince hazırlanacak satış şartnamesi hükümleri çerçevesinde satılması için İl Özel İdaresine satış yetkisinin verilmesinin uygun olduğu hakkında Plan ve Bütçe Komisyonunca hazırlanan raporun kabulüne, gerekli satış işlemleri yerine getirilmek üzere alınan karar ve rapordan birer suretinin İl Özel İdaresine (Emlak ve İstimlak Müdürlüğüne) gönderilmesine oybirliğiyle karar verildi.05.01.2020
Alınan bu kararımızın, İl Genel Meclis Çalışma Yönetmeliğinin 17. maddesi gereğince, Yozgat Valisine gönderilmesine,

                  İskender NAZLI 


İl Genel Meclis Başkanı                                Aziz BAŞAK                      Mikayil DEMİR


      Katip üye                              Katip üye

İncelenmek üzere teslim alınmıştır.

Alanın Adı Soyadı   :  Suat BULUT

                          İdare ve Denetim Müdürü
Karar tarihi              : 05/01/2020
Karar sayısı             : 15
Teslim alma tarihi   : .  . /01/2020
