T.C.

YOZGAT İL ÖZEL İDARESİ

İl Genel Meclisi

Karar No   : 105.04/ 17
Tarihi         : 05/01/2020
Konu          : Eğitim Kültür ve Sosyal 

                      Hizmetler Kom. raporu.
K A R A R

  İl Genel Meclisi 5302 sayılı İl Özel İdaresi Kanunu’nun 12. maddesi ve Genel Meclis Çalışma Yönetmeliğinin 6. maddesi uyarınca 05.01.2020 Pazar günü saat 10.30’da İl Özel İdaresi Hizmet binasındaki İl Genel Meclis toplantı salonunda Meclis Başkanı İskender NAZLI Başkanlığında toplandı.
İlimiz Boğazlıyan ilçesi ve köylerinde bulunan ilköğretim kurumlarına bağlı okulların genel durumları ve yatırım programına alınarak yapılacak olan okullar hakkında gerekli inceleme yapılarak rapor halinde meclisin bilgisine sunulması hakkındaki önerge üzerinde Eğitim Kültür ve Sosyal Hizmetler Komisyonunca hazırlanan 30.12.2019 tarihli rapor okundu.
Boğazlıyan ilçesi Gazi Paşa Ortaokulu binası prefabrik olup, fiziki yapısının eğitim öğretime uygun olmadığı, 85 öğrenci olduğu, yapıldığı zaman 250 civarında öğrenci mevcudu olacağı ifade edilmektedir. En yakın okulun 2 km uzaklıkta olduğu, prefabrik okulun yetersiz olması nedeniyle yıkılarak yerine 12 derslikli bir okulun yapılmasına ihtiyaç bulunmaktadır. 


İMKB İlkokulu/Ortaokul ve ana sınıfının bir arada olduğu, 720 öğrenci mevcudu bulunduğu, okulda 41 adet öğretmen, 18  derslik bulunduğu, bölgede kooperatif evlerinin bulunması nedeniyle nüfus yoğunluğu artırdığından derslik sayısı yetersiz kaldığı, bağımsız bir ana sınıfı binasına ihtiyaç duyulduğu görülmüştür. Ovakent Atatürk ilköğretim Okulunda 8 adet öğretmenin olduğu,  derslik sayısı 10 ve 150 öğrenci bulunduğu, okulun taşıma merkezli okul olduğundan A ve B blok olmak üzere iki bloktan oluştuğu, ısıtma sistemi yetersiz olup, ısıtma sisteminin (kaloriferinin) tadilatının yapılarak aktif hale getirilmesine ihtiyaç vardır. TOKİ İmam Hatip Ortaokulunda 189 öğrencinin olduğu, 24 derslik ve 21 öğretmen ile eğitim öğretime devam ettiği, taşıma merkezli bir okul olduğundan, okulun  3. ve 4. katlarında Bilim Sanat Merkezi faaliyetlerini sürdürdüğü, fiziki yapısı olarak dış cephesinin yalıtım yapılması, ıslak zeminin tadilat yapılarak aktif hale getirilmesine ihtiyaç duyulduğu komisyonumuzca tespit edilmiştir.

Yukarı belirtilen Gazi Paşa Ortaokuluna 12 derslikli bir okulun yatırım programına alınması yine İMKB İlkokul/Ortaokul ve ana sınıfı mevcut olan okula bağımsız bir ana sınıfı yapılması, TOKİ İmam Hatip Ortaokulu ile Ovakent Atatürk İlkokulunun Büyük Onarıma alınarak eksiklerinin giderilmesinin uygun olacağı hakkında Eğitim Kültür ve Sosyal Hizmetler Komisyonunca hazırlanan raporun kabulüne, gerekli işlemler yerine getirilmek üzere alınan karar ve rapordan birer suretinin Milli Eğitim Müdürlüğüne gönderilmesine oybirliğiyle karar verildi.05.01.2020
Alınan bu kararımızın, İl Genel Meclis Çalışma Yönetmeliğinin 17. maddesi gereğince, Yozgat Valisine gönderilmesine,

                  İskender NAZLI 


İl Genel Meclis Başkanı                                Aziz BAŞAK                      Mikayil DEMİR


      Katip üye                              Katip üye

İncelenmek üzere teslim alınmıştır.

Alanın Adı Soyadı   :  Suat BULUT

                          İdare ve Denetim Müdürü
Karar tarihi              : 05/01/2020
Karar sayısı             : 17
Teslim alma tarihi   : .  . /01/2020
