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K A R A R

  İl Genel Meclisi 5302 sayılı İl Özel İdaresi Kanunu’nun 12. maddesi ve İl Genel Meclis Çalışma Yönetmeliğinin 6. maddesi uyarınca 06.01.2020 Pazartesi günü saat 10.30’da İl Özel İdaresi Hizmet binasındaki Genel Meclisi toplantı salonunda Meclis Başkanı İskender NAZLI Başkanlığında toplandı.
İl Özel İdaresince sıcak suların Jeotermal Kaynaklar ve Doğal Mineralli Sular Kanunu çerçevesinde tahsisi yapılmakta ve uygulama da sıcak su verilen tesislerden gayrisafi hasılatın % l'i oranında idare payı alınmaktadır. Jeotermal sularla ilgili 5686 sayılı Kanun çıkmadan önce mevcut sıcak sular gerçek ve tüzel kişilere 2886 sayılı DİK hükümleri çerçevesinde kiraya verilmiş ve imzalanan sözleşme doğrultusunda sıcak su bedeli alınmaktadır. 

Jeotermal sıcak suların kiraya verilmesi uygulamasında birliğin sağlanması amacıyla 5686 sayılı Kanun hükümleri çerçevesinde sıcak su kullanan bütün tesislerden %1 İdare payı alınması ve İdarece mevcut jeotermal kaynak sularının tesislere ulaştırılması kapsamında sıcak su sayacı takılması, sıcak su biriktirme deposu yapılması, jeotermal hatların revizyonu ve sıcak suyun reenjeksiyonunun yapılması gibi maliyetlerin karşılanabilmesi için Jeotermal Kaynaklar ve Doğal Mineralli Sular Kanunu Uygulama Yönetmeliği'nin ilgili hükümleri çerçevesinde sıcak su kullanan tesislerden jeotermal sıcak su m3 bedeli alınması gerekmektedir. 
Özel İdare hukuk bürosunca düzenlenen değerlendirme ve görüşünde; ilgili firmalarca kullanılan sıcak su miktarına göre sıcak su m3 bedeli alınması, 2020 yılı jeotermal kaynak suyu m3 bedelinin minimum otuzyedi(37) kuruş olarak belirlenmesi ve bu bedelin sonraki yıllarda Maliye Bakanlığınca belirlenen Yeniden değerleme oranında önceki yıl bedeline ilave edilerek güncellenmesi,idare ile sözleşmesi devam eden firmalarla ek sözleşme imzalanması, Özel İdarenin %93,687 oranında ortağı olduğu Bozok Jeotermal ve Yatırım Anonim Şirketi (BOZJET) üzerinden jeotermal kaynak suyu kullanım sözleşmesi yapılması, 5686 sayılı Kanun hükümleri çerçevesinde bütün tesislerden %1 idare payı alınması hakkındaki İl Özel İdaresi teklif yazı ve ekleri, İl Genel Meclisinin 06.01.2020 tarihli gündemine alınarak görüşülmesi kabul edildikten sonra okundu.

Gündem maddesi üzerinde söz alan üyelerin görüşlerini dile getirmelerini müteakip yapılan oylama neticesinde; Jeotermal Kaynaklar ve Doğal Mineralli Sular Kanunu çerçevesinde sıcak su verilen tesislerden gayrisafi hasılatın % l'i oranında idare payının kanun çıkmadan önce DİK hükümleri uyarınca sıcak suyun kiraya verilen gerçek ve tüzel kişilerden su bedellerinin alındığı, Jeotermal sıcak suların kiraya verilmesi uygulamasında birliğin sağlanması için 5686 sayılı Kanun hükümleri çerçevesi ve  hukuk bürosunca düzenlenen değerlendirme ve görüş doğrultusunda sıcak su kullanan bütün tesislerden %1 İdare payı alınması ve öngörülemeyen işletme bakım giderleri ve amortisman giderlerinin karşılanması için 2020 yılı jeotermal kaynak sıcak suyun m3 bedelinin minimum otuzyedi(37) kuruş olarak belirlenmesine, söz konusu teknik hizmetlerin idarenin menfaati doğrultusunda her türlü sözleşme yapma ve yürütmenin BOZJET tarafından yerine getirilmesine, belirlenen bu bedelin sonraki yıllarda Maliye Bakanlığınca belirlenen Yeniden Değerleme oranında önceki yıl bedeline ilave edilerek güncellenmesine, İl Özel İdaresi ile sözleşmesi devam eden firmalarla ek sözleşme imzalanmasına, jeotermal kaynak suyu kullanımına ilişkin sözleşme süreleri biten firmalarla özel İdarenin %93,687 oranında ortağı olduğu Bozok Jeotermal ve Yatırım Anonim Şirketi (BOZJET) üzerinden jeotermal kaynak suyu kullanım sözleşmesi yapılmasına, 5686 sayılı Kanun hükümleri çerçevesinde sıcak su kullanan bütün tesislerden % 1 İdare payı alınmasına, gerekli işlemler yerine getirilmek üzere alınan karardan bir suretinin İl Özel İdaresine (Emlak ve İstimlak Müdürlüğüne) gönderilmesine oybirliğiyle karar verildi.06.01.2020
Alınan bu kararımızın, İl Genel Meclis Çalışma Yönetmeliğinin 17. maddesi gereğince, Yozgat Valisine gönderilmesine,

                  İskender NAZLI 
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İncelenmek üzere teslim alınmıştır.
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