T.C.

YOZGAT İL ÖZEL İDARESİ

İl Genel Meclisi

Karar No   : 105.04/ 29
Tarihi         : 06/01/2020
Konu          : Jeotermal ve Su Kay. Kom.raporu.
K A R A R

  İl Genel Meclisi 5302 sayılı İl Özel İdaresi Kanunu’nun 12. maddesi ve Genel Meclis Çalışma Yönetmeliğinin 6. maddesi uyarınca 06.01.2020 Pazartesi  günü saat 10.30’da İl Özel İdaresi Hizmet binasındaki İl Genel Meclis toplantı salonunda Meclis Başkanı İskender NAZLI Başkanlığında toplandı.
İlimiz Boğazlıyan ilçesi Bahariye mücavir alanı sınırlarında İl Özel İdaresine ait jeotermal kuyudan Boğazlıyan Belediyesine kamu yararına açık yüzme havuzunda kullanılmak üzere günlük 300 ton jeotermal kaynak talebinde bulunulmuştur. Jeotermal Kaynaklar ve Doğal Mineralli Sular Kanunu Uygulama Yönetmeliği çerçevesinde belirtilen iş ve işlemler BOZJET A.Ş.’ne devredildiği ve kurulan komisyonca Boğazlıyan Belediyesinin işletmiş olduğu açık yüzme havuzunun ihtiyacı olan 5 Lt/sn suyun Başyazıcıoğlu’na ait sera tesisine verilen mevcut dağıtım deposuna gelen dönüşüm suyundan alınması ve yapılacak imalatların tamamının Belediyeye ait olarak tahsis edilmesinin uygun olduğu teknik raporda belirtildiğinden, rapor doğrultusunda Boğazlıyan Belediyesine verilecek kaynak suyunun belirlenmesi hakkındaki Özel İdaresi teklif yazısı eki üzerinde  Jeotermal ve Su Kaynakları Komisyonunca hazırlanan 13.12.2019 tarihli rapor okundu.
Boğazlıyan ilçesi Bahariye mevkiinde bulunan BG 2 sıcak su kuyusundan Başyazıcıoğlu Anonim Şirketine sera ısıtmasında kullanılmak üzere sıcak su tahsisinin yapıldığı, Boğazlıyan belediye işletmesine ait aynı bölgede bulunan yüzme havuzunda kullanılmak üzere Başyazıcıoğlu Anonim Şirketine tahsis edilen sıcak suyun dönüşümünden gelen 5 Lt/sn sıcak suyun belediye havuzunda kullanılmak üzere Boğazlıyan belediyesine tahsis edilmesi talep edilmektedir. 

İl Genel Meclisinin Bozjet Anonim Şirketine vermiş olduğu yetki çerçevesinde, Bozjet Anonim Şirketince komisyonunca hazırlanan rapor doğrultusunda, Boğazlıyan belediyesinin aynı bölgede bulunan yüzme havuzunda kullanılmak üzere sera ısıtılmasına verilen sıcak su dönüşümünden gelen 5 Lt/sn sıcak suyun belediyeye tahsisinin yapılabileceği belirtilmiştir. 
Boğazlıyan ilçesi Bahariye mevkiinde komisyonumuzca yapılan inceleme neticesinde BG2 sıcak su kuyusundan sera ısıtılması için verilen sıcak suyun eşanjör dairesinde ısıtılmasını müteakip seraya gönderildiği bunun dışında kalan suyun dereye aktarıldığı görülmüştür. Bu nedenle BG 2 kuyusundan alınan ve Başyazıoğlu şirketince dereye gönderilen ve boş olarak akıtılan sıcak suyun alınarak tahsisinin yapılmasına, bu suyun kesilmesi veya pompaların arızalanması durumunda ise BG 3 jeotermal kuyusundan Bozjet Anonim Şirketinin hazırlayacağı teknik şartname doğrultusunda talep edilen 5 Lt/sn sıcak suyun Bozjet Anonim Şirketine tahsis edilmesine, Bozjet Anonim Şirketin tarafından belirlenecek şartlar doğrultusunda Boğazlıyan Belediyesine ait yüzme havuzunda kullanılmak üzere sıcak suyun verilmesinin uygun olduğu hakkında Jeotermal ve Su Kaynakları  Komisyonunca hazırlanan raporun kabulüne, gerekli işlemler yerine getirilmek üzere alınan karar ve rapordan birer suretinin İl Özel İdaresine (Emlak ve İstimlak Müdürlüğüne) gönderilmesine oybirliğiyle karar verildi.06.01.2020

Alınan bu kararımızın, İl Genel Meclis Çalışma Yönetmeliğinin 17. maddesi gereğince, Yozgat Valisine gönderilmesine,

                  İskender NAZLI 


İl Genel Meclis Başkanı                                Aziz BAŞAK                      Mikayil DEMİR


       Katip üye                              Katip üye

İncelenmek üzere teslim alınmıştır.

Alanın Adı Soyadı   :  Suat BULUT

                          İdare ve Denetim Müdürü
Karar tarihi              : 06/01/2020
Karar sayısı             : 29
Teslim alma tarihi   : .  . /01/2020
