T.C.

YOZGAT İL ÖZEL İDARESİ

İl Genel Meclisi
Karar No   : 105.04/ 32
Tarihi         : 03/02/2020
Konu          : Tarım Orman ve Hay. Kom. raporu.  

K A R A R

  İl Genel Meclisi 5302 sayılı İl Özel İdaresi Kanunu’nun 12. maddesi ve Genel Meclis Çalışma Yönetmeliğinin 6. maddesi uyarınca 03 Şubat 2020 Pazartesi günü saat 11.00’de İl Özel İdaresi Hizmet binasındaki Genel Meclis toplantı salonunda Meclis Başkanı İskender NAZLI Başkanlığında toplandı.
İl Genel Meclis üyeleri imzasıyla verilen ve konusu; İlimiz Yenifakılı ilçesine bağlı köylerde bulunan tarım arazilerinde hangi tarım ürünlerinin ekildiği ve hangi meyvelerin yetiştirildiği ve ilçede bulunan küçük ve büyük baş hayvan potansiyelinin ne olduğu hakkında gerekli inceleme ve araştırma yapılarak rapor halinde meclisin bilgisine sunulması hakkındaki önerge üzerinde Tarım Orman ve Hayvancılık Komisyonunca hazırlanan 24.01.2020 tarihli rapor okundu.
Yenifakılı ilçesinde 191.192 dekar tarım dışı, 199,672 dekar tarım alanı ve 18,580 dekar çayır mera alanı olmak üzere toplam 499,444 hektar alanı bulunmaktadır. Bu alanlarda meyve sebze ve hububat ekimi yapılmaktadır. Hububat ekimin de 134,677 hektar ekim alanı ile birinci sırada yer aldığı,  arpa, şeker pancarı, nohut, soğan ve yem bitkileri ekimini de yapılmaktadır. 
Yenifakılı ilçesi TÜRKVET hayvan kayıt sistemine göre 3.907 adet büyükbaş hayvan ve 27.971 adet küçükbaş hayvan kaydı bulunmaktadır. Hayvan kayıt istemindeki büyükbaş ve küçükbaş hayvanların hastalıklara karşı İlçe Tarım Müdürlüğü ekiplerimizce aşılama yapıldığı, Yenifakılı ilçesindeki büyükbaş hayvanların kimlik bilgileri Boğazlıyan da faaliyet gösteren serbest veteriner hekimler tarafından yapılmaktadır. İlçede mezbahanenin bulunmadığı, hayvan yetiştiricilerinin hayvanlarını Boğazlıyan ilçesi ve Kayseri ilinde bulunan mezbaha da kestirdiklerinin belirtildiği hakkında Tarım Orman ve Hayvancılık Komisyonunca hazırlanan rapor muhteviyatının kabulüne oybirliğiyle karar verildi.03.02.2020
Alınan bu kararımızın, İl Genel Meclis Çalışma Yönetmeliğinin 17. maddesi gereğince, Yozgat Valisine gönderilmesine,

                  İskender NAZLI 


İl Genel Meclis Başkanı                                Aziz BAŞAK                      Mikayil DEMİR


      Katip üye                              Katip üye

İncelenmek üzere teslim alınmıştır.

Alanın Adı Soyadı   :  Suat BULUT

                            İdare ve Denetim Müdürü

Karar tarihi              : 03/02/2020
Karar sayısı             : 32
Teslim alma tarihi   : .  . /02/2020
