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  İl Genel Meclisi 5302 sayılı İl Özel İdaresi Kanunu’nun 12. maddesi ve Genel Meclis Çalışma Yönetmeliğinin 6. maddesi uyarınca 05 Şubat 2020 Çarşamba günü saat 10.30’da İl Özel İdaresi Hizmet binasındaki İl Genel Meclisi toplantı salonunda Meclis Başkanı İskender NAZLI Başkanlığında toplandı.
İl Genel Meclis üyeleri imzasıyla verilen ve konusu Çekerek ilçesi ve köylerinde bulunan sağlık evi ve sağlık ocaklarının genel durumları hakkında gerekli inceleme ve araştırma yapılarak rapor bağlanması hakkındaki önerge üzerinde Çevre ve Sağlık Komisyonunca hazırlanan 24.01.2020 tarihli rapor okundu.

Çekerek ilçesi Toplum Sağlığı merkezinde  2 doktor, 1 ayniyat saymanı, 1 VHKİ, 1 Tıbbi sekreter, 1 Ebe, 1 Şoför ve 1 hizmetli ile hizmet verdiği,  Toplum Sağlığı Merkezine bağlı 10 adet Sağlık Evinin bulunduğu, Beyyurdu Sağlık evinde bir vekil Hemşire, Bayındırhüyük ve Özükavak ve Karahacılı ve Sarıköy Şehit Salih Erdem Sağlık Evinde Sözleşmeli Ebenin görev yaptığı, Bazlambaç, Koyunculu, Çandır, Gökdere, Kayalar evinde personel bulunmamaktadır.  
Kayalar sağlık evinde personelin olmadığı, köyün merkez nüfusu 401 kişiye olduğu, aile hekimliği uygulamasına geçildiğinden kendisine bağlı köy bulunmadığı, köyün ilçeye uzaklığı 5 km olduğu 1 adet lojmanın bulunduğu, sağlık evinde onarıma ihtiyaç duyulmaktadır.  
Koyunculu sağlık evinde personel olmadığı, köyün merkez nüfusu 449 kişiye hizmet vermekte olup, aile hekimliği uygulamasına geçildiğinden kendisine bağlı köy bulunmadığı, lojmanı bulunmaktadır. Karahacılı sağlık evinde 1 adet sözleşmeli personel bulunduğu, köyün merkez nüfusu 422 kişiye hizmet verdiği, aile hekimliği uygulamasına geçildiğinden kendisine bağlı köy bulunmadığı, Karahacılı sağlık evi UNİCEF destekli yapıldığı için binanın durumunun iyi olduğu ve lojmanı bulunmaktadır. Sarıköy Şehit Salih Erdem sağlık evinde 1 adet sözleşmeli personel bulunduğu, köy merkez nüfusu 419 kişi olduğu ve aile hekimliği uygulamasına geçildiğinden kendisine bağlı köy bulunmamaktadır. 
Bayındırhüyük sağlık evinde 1 adet sözleşmeli personel olarak ebenin bulunduğu, sağlık evinin  600 kişiye hizmet verdiği, aile hekimliği uygulamasına geçildiğinden kendisine bağlı köy bulunmamaktadır. Lojmanın genel durumunun iyi olduğu ve çevre düzenlemesi gerekmektedir. 
Bazlambaç sağlık evinde personel olmadığı, merkez nüfus 360 kişiye hizmet vermektedir. Aile hekimliği uygulamasına geçildiğinden kendisine bağlı köy bulunmadığı, Bazlambaç sağlık evinin köy tipi bina şeklinde imar edildiği, çevre düzenlemesi gerektiği ve 4 adet lojmanı vardır.  
Çandır sağlık evinde görevli personelin olmadığı, köyün merkez nüfusu 259 kişiye hizmet verdiği, aile hekimliği uygulamasına geçildiğinden kendisine bağlı köy bulunmadığı, sağlık evinin UNİCEF destekli yapıldığı ve1 adet lojman bulunmaktadır. 


Gökdere sağlık evinde personel olmadığı, merkez nüfusu 215 kişiye hizmet verdiği, aile hekimliği uygulamasına geçildiğinden kendisine bağlı köy bulunmadığı ve 1 adet lojmanı vardır. 
Özükavak sağlık evinde 1 adet sözleşmeli personel olarak ebenin bunduğu, merkez nüfus 1.295 kişiye hizmet verdiği, aile hekimliği uygulamasına geçildiğinden kendisine bağlı köy bulunmadığı, sağlık evinin UNİCEF destekli imar edildiği, ancak lojman ve sağlık evinin çatı onarımı istediği, kaloriferli 4 adet lojmanın bulunduğu ve pencerelerine demir korkuluk yapılması uygun olacaktır.
Beyyurdu sağlık evinde 1 adet vekil hemşirenin görev yaptığı, nüfusun 541 kişi olduğu, hizmetin verildiği, aile hekimliği uygulamasına geçildiğinden bağlı köy olmadığı, sağlık evinin köy tipi bina şeklinde yapıldığı, binanın tamirata ihtiyacı olduğu, su tesisatı kurşun borulardan oluştuğu,
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kış şartlarında borularda patlamalar meydana geldiği ve değiştirilmesine ihtiyaç duyulduğu, 4 adet lojman binasının bulunduğu, lojman ve sağlık evlerinin pencerelerine demir korkuluk takılması gerektiği, lojmanı bulunan sağlık evlerinde lojmanların genel olarak bakıma ihtiyaç duyulduğu hakkında Çevre ve Sağlık Komisyonunca hazırlanan rapor muhteviyatının kabulüne, gerekli işlemler yapılmak üzere karar ve eki rapordan birer suretinin Sağlık İl Müdürlüğüne gönderilmesine oybirliğiyle karar verildi. 05.02.2020
Alınan bu kararımızın, İl Genel Meclis Çalışma Yönetmeliğinin 17. maddesi gereğince, Yozgat Valisine gönderilmesine,
                  İskender NAZLI 


İl Genel Meclis Başkanı                                Aziz BAŞAK                      Mikayil DEMİR
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