T.C.

YOZGAT İL ÖZEL İDARESİ

İl Genel Meclisi
Karar No   : 105.04/ 53
Tarihi         : 07/02/2020
Konu          : Jeotermal ve Su Kaynakları 

                      komisyonu raporu.
K A R A R

  İl Genel Meclisi 5302 sayılı İl Özel İdaresi Kanunu’nun 12. maddesi ve Genel Meclis Çalışma Yönetmeliğinin 6. maddesi uyarınca 07 Şubat 2020 Cuma günü saat 10.30’da İl Özel İdaresi Hizmet binasındaki İl Genel Meclisi toplantı salonunda Meclis Başkanı İskender NAZLI Başkanlığında toplandı.
İl Genel Meclis üyeleri imzasıyla verilen ve konusu ilimiz Çekerek ilçesine bağlı köylerin içme sularının genel durumları hakkında gerekli inceleme ve araştırma yapılarak rapora bağlanması hakkındaki önerge üzerinde Jeotermal ve Su Kaynakları Komisyonunca hazırlanan 16.01.2020 tarihli rapor mecliste okundu. 


  Çekerek ilçesinde içme suyu bakım ve onarım giderleri için 2014 yılında 244.393,00.-lira harcama yapılarak muhtelif köylerin içme suyu tesisleri yapılarak sıkıntıları giderilmiştir. 2015 yılı içerisinde Çekerek ilçesine bağlı köylerin içme suyu ihtiyaçlarının giderilmesi için 1.019.138,00.-lira harcama yapılarak su deposu, enerji nakil hattı, isale hattı ve tesis suları yapılarak köylerin içme suları yapılarak hizmete açılmıştır. 2016 yılında 24 adet köyün içme suyu tesisi yapımı, terfi banası yapımı işleri için 550.021,00.-TL harcama yapılarak köylerin ihtiyaçları giderilmiştir. 2017 yılında 17 adet köyün içme suyu yapımı, su deposu yapımı,  su deposu bakım ve onarım işleri, enerji nakil hattı yapımı gibi işler için 1.327.694,00.-TL harcama yapılarak köylerin ihtiyaçları giderilmiştir. 2018 yılında 19 adet köyün içme suyu tesisi yapımı, su deposu yapımı, sondaj kuyusu açma ve malzemelerinin alımı işi için 311.580,00.-TL harcama yapılmıştır. 



  2019 Yılında içme suyu yapım projesi için ayrılan 200.000,00.-lira ödenekten 86.380.00,-liralık harcama yapılarak muhtelif köylere malzeme ve boru alımı işleri gerçekleştirildiği hakkında Jeotermal ve Su Kaynakları Komisyonunca hazırlanan rapor muhteviyatının kabulüne oybirliğiyle karar verildi.07.02.2020
Alınan bu kararımızın, İl Genel Meclis Çalışma Yönetmeliğinin 17. maddesi gereğince, Yozgat Valisine gönderilmesine,

                  İskender NAZLI 


İl Genel Meclis Başkanı                                Aziz BAŞAK                      Mikayil DEMİR


       Katip üye                               Katip üye

İncelenmek üzere teslim alınmıştır.

Alanın Adı Soyadı   :  Suat BULUT

                            İdare ve Denetim Müdürü

Karar tarihi              : 07/02/2020
Karar sayısı             : 53
Teslim alma tarihi   : .  . /02/2020
