T.C.

YOZGAT İL ÖZEL İDARESİ

İl Genel Meclisi

Karar No   : 105.04/ 217
Tarihi         : 02/08/2021
Konu          : Gençlik Spor ve Turizm Kom.raporu. 
K A R A R
İl Genel Meclisi 5302 sayılı İl Özel İdaresi Kanunu’nun 12. maddesi ve İl Genel Meclisi Çalışma Yönetmeliğinin 6. maddesi uyarınca 02 Ağustos 2021 Pazartesi günü saat 11.00’de İl Özel İdaresi Hizmet binasındaki Genel Meclis toplantı salonunda İl Genel Meclis Başkanı İskender NAZLI Başkanlığında toplandı.
İl Genel Meclis üyeleri imzasıyla verilen ve konusu; İlimiz Sarıkaya ilçesinde bulunan spor tesisleri ile halı sahaların genel durumları hakkında gerekli inceleme ve araştırma yapılarak rapor halinde meclisin bilgisine sunulması hakkındaki önerge üzerinde Gençlik Spor ve Turizm Komisyonunca hazırlanan 30.07.2021 tarihli rapor okundu.

Sarıkaya ilçesi Gençlik ve Spor İlçe Müdürlüğü ilçe müdürü,iki2 Antrenör (Voleybol, Hentbol) ve iki temizlik personeliyle hizmet verdiği, ilçede 500 kişilik Sarıkaya spor salonunun bulunduğu, müdürlük bünyesinde yürütmekte olan Basketbol, Voleybol, Futbol, Okçuluk, Teakwondo, Hentbol ve Güreş sportif faaliyetlerinin gerçekleştirildiği, bazı kursların Halk Eğitim müdürlüğü ile ortak yürütüldüğü,  İlçede kulüp ve ferdi olarak  1.977 kişi erkek ve 1.165 bayanın lisanslı olarak spor yaptıkları görülmektedir. İlçede faaliyet gösteren Sarıkaya gençlik ve spor kulübünce basketbol, voleybol, tekvando ve okçuluk branşlarında faaliyet gösterdikleri, Sarıkaya belediye spor kulübünün 120 faal sporcusunun olduğu, Yozgat Amatör Ligde Erkek Futbol A Takımında mücadele verdiği, Yozgat U16 Liginde genç takımında mücadele verdiği, Teakwondo takımı olarak çeşitli yaşlarda Türkiye geneli müsabakalarda mücadele etmektedir. 
İlçede Sarıkaya Belediye spor salonu, Yıldız halı saha ve Fitniss - Welness Bolat Fitness tesislerinin bulunduğu, Sarı Zeybek spor salonu kadınlara özel spor salonu olarak faaliyet göstermektedir. İlçede bulunan spor tesislerinin genel eksikliklerinden yürüyüş yolu ve tartan pist ihtiyacının olduğu, mevcut durumda bulunan stadyumun aydınlatma ihtiyacının olduğu, diğer yandan stadyum zeminini yenilenmesi, personel eskiliğinin giderilmesi ve güvenlik açısından kameraların taktırılmasına ihtiyaç duyulduğu gerek yerinde yapılan incelemelerden ve gerekse ilgililerinden alınan bilgilerden anlaşılmış olup, eksikliklerin biran evvel ilgili kurumca giderilmesi hakkında Gençlik Spor ve Turizm Komisyonunca hazırlanan rapor muhteviyatının kabulüne,  gerekli işlemler yapılmak üzere karar ve rapordan birer suretinin Gençlik ve Spor İl Müdürlüğüne gönderilmesine oybirliğiyle karar verildi.02.08.2021
Alınan bu kararımızın, İl Genel Meclis Çalışma Yönetmeliğinin 17. maddesi gereğince, Yozgat Valisine gönderilmesine.

                  İskender NAZLI 


İl Genel Meclis Başkanı                                Aziz BAŞAK                      Mikayil DEMİR

                                                                                      Katip üye                              Katip üye

İncelenmek üzere teslim alınmıştır.

Alanın Adı Soyadı   :  Suat BULUT

                            İdare ve Denetim Müdürü

Karar tarihi              : 02/08/2021
Karar sayısı             : 217
Teslim alma tarihi   : .  . /08/2021
