T.C.

YOZGAT İL ÖZEL İDARESİ

İl Genel Meclisi

Karar No   : 105.04/ 218
Tarihi         : 03/08/2021
Konu          : Alt Yapı ve Sanat Yapıları 

                       Komisyon raporu. 
K A R A R
İl Genel Meclisi 5302 sayılı İl Özel İdaresi Kanunu’nun 12. maddesi ve İl Genel Meclisi Çalışma Yönetmeliğinin 6. maddesi uyarınca 03 Ağustos 2021 Salı  günü saat 10.30’da İl Özel İdaresi Hizmet binasındaki Genel Meclis toplantı salonunda İl Genel Meclis Başkanı İskender NAZLI Başkanlığında toplandı.
İl Genel Meclis üyeleri imzasıyla verilen ve konusu İl Özel İdaresi bütçesinden Yenifakılı ilçesinde yaptırılan ve yapımı devam eden köprü, menfez, kilitli parke ve kanalizasyon yapımlarının genel durumları hakkında gerekli araştırma yapılarak rapor halinde meclisin bilgisine sunulması hakkındaki önerge üzerinde Alt Yapı ve Sanat Yapıları Komisyonunca hazırlanan 26.07.2021 tarihli rapor okundu.
Yenifakılı ilçesi İl Özel İdaresi 2020 mali yılı bütçesinden ayrılan ödenekler karşılık tutulmak suretiyle cari giderler için 20.000,00.-TL, covid 19 ile mücadele için malzeme alımlarına 10.000,00.-TL, Çöplüçiftliği köyüne içme suyu tesisi yapımına 160.297,52.-TL, Üçobalar köyü içme suyu tesisi yapımına 26.249,66.-TL, Yiğitler köyü içme suyu hattı bakım ve onarımı için 1.982,40.-TL, Fehimli köyü içme suyu yapımına 4.720,00.-TL ve merkez için cari giderler 34.100,00.-TL olmak üzere 262.350,58.-TL harcama yapılmıştır. Yine 2020 mali yılı içerisinde Yiğitler - Çöplüçiftliği köyleri arasına 0,6 km 1. Kat asfalt kaplama,  Yiğitler-Çöplüçiftliği-Eskiören-Nevşehir hududu arası 5,9 km 2. Kat asfalt kaplama, 766 ton 55 km muhtelif köy yollarında rotmiks ve yama işlerinin gerçekleştirildiği, 15 km muhtelif köy yollarına malzemeli bakımlarının yapıldığı ve 146 km muhtelif köy yollarına greyderli bakım işlemi yapılarak hizmetler devam etmektedir. 
Ayrıca Yenifakılı ilçesi Köylere Hizmet Götürme Birliğince birliğe üye yedi köyün ihtiyacı olan alt ve üst yapı çalışmaları ihale edilerek, yapım programda yer alan hizmetler yapılarak tamamlanmıştır. Ek bina bakım onarım işi, Mehmet Akif Ersoy Orta okulunun bakım ve onarın işi, Fehimli ve Başpınar köylerinin içme suyuna dalgıç pompa ve dinamo alım işleri, Şehit Mevlüt Gökdemir Çok Programlı Anadolu lisesine kilit parke yapım işi ile  ilçeye bağlı köylerin çöplerinin toplama yapıldığı hakkında Alt Yapı ve Sanat Yapıları Komisyonunca hazırlanan rapor muhteviyatının kabulüne oybirliğiyle karar verildi.03.08.2021
Alınan bu kararımızın, İl Genel Meclis Çalışma Yönetmeliğinin 17. maddesi gereğince, Yozgat Valisine gönderilmesine.

                  İskender NAZLI 


İl Genel Meclis Başkanı                                Aziz BAŞAK                      Mikayil DEMİR

                                                                                      Katip üye                              Katip üye

İncelenmek üzere teslim alınmıştır.

Alanın Adı Soyadı   :  Suat BULUT

                            İdare ve Denetim Müdürü

Karar tarihi              : 03/08/2021
Karar sayısı             : 218
Teslim alma tarihi   : .  . /08/2021
