T.C.

YOZGAT İL ÖZEL İDARESİ

İl Genel Meclisi

Karar No   : 105.04/ 178
Tarihi         : 04/06/2021
Konu          : Eğitim Kültür ve Sosyal 

                      Hizmetler Komisyon raporu.  

K A R A R

İl Genel Meclisi 5302 sayılı İl Özel İdaresi Kanunu’nun 12.maddesi ve Genel Meclis Çalışma Yönetmeliğinin 6. maddesi uyarınca 04 Haziran 2021 Cuma günü saat 10.30’da,  İl Özel İdaresi Hizmet binasındaki Genel Meclis toplantı salonunda, İl Genel Meclis Başkanı İskender NAZLI Başkanlığında toplandı.
İl Genel Meclis üyeleri imzasıyla verilen ve konusu ilimiz Saraykent ilçesinde ilköğretim kurumlarına bağlı okulların genel durumu hakkında, gerekli inceleme yapılarak rapor halinde meclisin bilgisine sunulması hakkındaki önerge üzerinde Eğitim Kültür ve Sosyal Hizmetler Komisyonunca hazırlanan 28.05.2021 tarihli rapor okundu.

Sarayken ilçesinde ilköğretim kurumlarına bağlı okullardan olan Ozan Şehit Necati Binekçi ilkokuluna giriş kapısı yapılmasına, Sarayözü ilkokulunun elektrik tesisatının yenilenmesine, Saraykent Marziye İbrahim ERTEK ilkokulunun su tesisatının bakım ve onarımı ile bahçe sulama hortumu alımına ihtiyaç duyulmaktadır.

Ayrıca Saraykent, Dedefakılı, Ozan Şehit Ş.N.B, Altınsu, Karapınar, Sarayözü, Çiçekli Fatma Ali İÇEN ve Marziye İbrahim ERTEK İlkokullarında kullanılmak üzere masa tenisi raketi, futbol, basketbol, voleybol ve hentbol toplarına ihtiyaç duyulduğu, ihtiyaç duyulan malzemeler ile okulların bakım ve onarımlarının Milli Eğitim Müdürlüğünce yaptırılması ve yerine getirilmesi hakkında Eğitim Kültür ve Sosyal Hizmetler Komisyonunca hazırlanan rapor muhteviyatının kabulüne, gerekli işlemler yapılmak üzere karar ve ekinden birer suretinin Milli Eğitim Müdürlüğüne gönderilmesine oybirliğiyle karar verildi. 04.06.2021

Alınan bu kararımızın, İl Genel Meclis Çalışma Yönetmeliğinin 17. maddesi gereğince, Yozgat Valisine gönderilmesine.
                  İskender NAZLI 


İl Genel Meclis Başkanı                                Aziz BAŞAK                      Mikayil DEMİR

                                                                                      Katip üye                              Katip üye
İncelenmek üzere teslim alınmıştır.

Alanın Adı Soyadı   :  Suat BULUT

                            İdare ve Denetim Müdürü

Karar tarihi              : 04/06/2021
Karar sayısı             : 178
Teslim alma tarihi   : .  . /06/2021






