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YOZGAT İL ÖZEL İDARESİ

İl Genel Meclisi

Karar No   : 105.04/ 127
Tarihi         : 17/05/2021
Konu          : Plan ve Bütçe komisyon raporu.  

K A R A R

İl Genel Meclisi 5302 sayılı İl Özel İdaresi Kanunu’nun 12.maddesi ve Genel Meclis Çalışma Yönetmeliğinin 6. maddesi uyarınca 17 Mayıs 2021 Pazartesi günü saat 13.30’da,   İl Özel İdaresi Hizmet binasındaki Genel Meclis toplantı salonunda, İl Genel Meclisi Başkanı İskender NAZLI Başkanlığında toplandı.
5302 sayılı İl Özel İdaresi Kanunun 35. maddesi gereğince Yozgat İl Özel İdaresinde birimlerin görev, yetki, çalışma ve sorumluluklarının belirlenmesine ilişkin hazırlanan Görev Yetki Çalışma Usul ve Esasları Yönetmelik Taslağı hakkındaki İl Özel İdaresi teklif yazısı ve eki üzerinde Plan ve Bütçe Komisyonunca hazırlanan 30.04.2021 tarihli rapor okundu.

Gündem maddesi 5302 sayılı İl Özel İdaresi Kanunu'nun 04.03.2005 tarih ve 25745 sayılı Resmi Gazetede yayımlanarak yürürlüğe girdiği, İl Özel İdaresinin teşkilat yapısının 5302 sayılı  İl Özel İdaresi Kanunu'nun 36.maddesinde belirlenen usul ve esaslar çerçevesinde 27.01.2006 tarih ve 286 sayılı Valilik makam oluru ile belirlendiği, daha sonra 10.06.2007 tarih ve 26548 Resmi Gazetede yayımlanan İl Özel İdareleri Norm Kadro İlke ve Standartlarına Dair Yönetmelik'e uygun olarak İl Genel Meclisince gerekli kadro düzenlemeleri yapılarak birimlerin kurulduğu, yapılan düzenlemeler sonrasında İl Özel İdaresi teşkilatının oluşturulduğu, oluşan teşkilatta bulunan birimlerin Özel İdare Kanunu ve diğer Kanunlarla İl Özel İdaresine verilen görevlerin hangi birimler tarafından yürütüleceğinin belirlendiği, bu görevlerin Valilik makamından alınan 04.11.2008 tarih ve 6897 sayılı onay ile yürürlüğe konulduğu, zaman içinde kurulan yeni birimlerin görev tanımlarının yine aynı yöntem ile belirlendiği ve bu şekli ile uygulandığı görülmüştür. 

Bu gün itibariyle İl Özel İdaresi merkezinde; Encümen Müdürlüğü, Ruhsat ve Denetim Müdürlüğü, Mali Hizmetler Müdürlüğü, Emlak ve İstimlak Müdürlüğü, Destek Hizmetleri Müdürlüğü, İnsan Kaynakları Müdürlüğü,Yol ve Ulaşım Hizmetleri Müdürlüğü, İmar ve Kentsel İyileştirme Müdürlüğü, Plan Proje Yatırım ve İnşaat Müdürlüğü, Kültür ve Sosyal işler Müdürlüğü, Bilgi İşlem Müdürlüğü, Yazı İşleri Müdürlüğü ve Tarımsal Hizmetler Müdürlüğü olmak üzere on üç(13) adet merkez müdürlüğün ve yine ilimizde bulunan 13 ilçede de on üç (13) adet İlçe Özel İdaresi Müdürlüğünün kurulu bulunduğu incelenmiştir.

İçişleri Bakanlığı Teftiş Kurulu Başkanlığınca 2020 yılında İl Özel İdaresi Genel İş ve Yürütümüne ilişkin denetim yapıldığı, yapılan denetim sonrasında hazırlanan teftiş raporunun 41. maddesinde; "İl Özel İdaresi Teşkilatı, Görevleri, Çalışma Usul ve Esasları Hakkında Yönetmeliğin bulunmadığı, Yönetmeliğin günün ihtiyaçlarına göre güncellenerek işlemlerin söz konusu çalışma yönetmeliği ve ilgili mevzuat kapsamında yürütülmesinin sağlanması gerektiğinin" belirtildiği görülmüştür. 
Komisyonumuza havale edilen yazı ekindeki "İl Özel İdaresi Teşkilatı, Görevleri, Çalışma Usul ve Esasları Hakkında Yönetmelik" taslağı incelendiğinde; birimlerin İl Özel İdaresi Kanunu'nun 36 ncı maddesi ve 10.06.2007 tarih ve 26548 Resmi Gazetede yayımlanan İl Özel İdareleri Norm Kadro İlke ve Standartlarına Dair Yönetmelik'e uygun olarak düzenlendiği, birimler içerisinde iş yürütümü ve koordinasyonun kolaylaştıracak gerekli alt birimlerin (büro) oluşturulduğu, birimlerin yürütecekleri görevlerin 5302 sayılı İl Özel İdaresi Kanunu ve İl Özel İdaresine diğer Kurum ve Kuruluşların Kanunları ile verilen görevlerin tanımlandığı ve yetkililerinin belirlendiği, İlçe Özel İdarelerinin görevlerinin tanımlandığı, İl Özel İdaresi Genel Sekreteri ve Genel Sekreter Yardımcısının görevlerinin tanımlandığı, yönetmelik taslağında yapılan düzenlemelerin İl Özel İdaresinin yürüttüğü/yürüteceği iş ve işlemler için yeterli olduğu hakkında Plan ve Bütçe  Komisyonunca hazırlanan rapor muhteviyatının kabulü, gerekli işlemler yapılmak üzere karar ve eklerinden birer suretinin İl Özel İdaresine (İnsan Kaynakları ve Eğitim Müdürlüğüne) gönderilmesine oybirliğiyle karar verildi.17.05.2021
Alınan bu kararımızın, İl Genel Meclis Çalışma Yönetmeliğinin 17. maddesi gereğince, Yozgat Valisine gönderilmesine.
                  İskender NAZLI 
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İncelenmek üzere teslim alınmıştır.
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