T.C.

YOZGAT İL ÖZEL İDARESİ

İl Genel Meclisi

Karar No   : 105.04/ 150
Tarihi         : 21/05/2021
Konu          : İmar ve Bayındırlık Komisyon raporu.

K A R A R

İl Genel Meclisi 5302 sayılı İl Özel İdaresi Kanunu’nun 12.maddesi ve Genel Meclis Çalışma Yönetmeliğinin 6. maddesi uyarınca 21 Mayıs 2021 Cuma günü saat 10.30’da,  İl Özel İdaresi Hizmet binasındaki Genel Meclis toplantı salonunda Meclis Başkanı İskender NAZLI Başkanlığında toplandı.
Boğazlıyan ilçesine bağlı Çakmak köyünde tapunun 177 ada, 1 parsel ve 126 ada, 36 parselinde bulunan taşınmaz üzerine Çelik Silo Tesisi kurulacağından, bu kapsamda söz konusu taşınmazların bulunduğu bölgede yapılaşma koşulları değişmeksizin yol düzenlemesi amacı ile tapunun J34-A-19-C-2-C paftasında 1/1000 ölçekli uygulama imar planı tadilatı dosyası hazırlandığından, 1/1000 ölçekli Uygulama İmar Planı değişikliğinin yapılması hakkındaki İl Özel İdaresi teklif yazısı ve ekleri üzerinde İmar ve Bayındırlık  Komisyonunca hazırlanan rapor İl Genel Meclis Çalışma Yönetmeliğinin 8. maddesine istinaden, İl Genel Meclisinin 21.05.2021 tarihli gündemine alınması kabul edildikten sonra mecliste okundu.

İlimiz Boğazlıyan İlçesine bağlı Çakmak köyünde tapunun 177 ada, 1 parsel ve 126 ada, 36 parsellerinde bulunan taşınmaza ilişkin imar planı değişikliği talep edildiği, imar planı değişikliği için talep edilen araziye Kırsal kalkınmayı desteklemek amacıyla yapılacak olan tahıl depolama tesisi projesinin Tarım ve Orman Bakanlığı tarafından onaylandığı, 66.1.ÇES 13.00012 sözleşme numaralı Çelik silo Tesisine ilişkin yatırım teşvikinin bulunduğu, İl Tarım ve Orman Müdürlüğünün 07/05/2021 tarih ve 1399908/4614 sayılı yazıları ile Bakanlıklarınca Kırsal kalkınma Yatırım Destekleme Programında değerlendirilen, Çelik Silo tesisinin İlimiz ve tesisin kurulacağı bölgenin ürün deseni ve çeşitliliği dikkate alındığında, bölge ekonomisine ve tarımına faydalı ve yararlı olacağı bildirildiğinden, taşınmazların bulunduğu bölgede yapılaşma koşulları değişmeksizin yol düzenlemesi amacı ile tapunun J34-A-19-C-2-C paftasında 1/1000 ölçekli uygulama imar planı tadilatı düzenlenmesi talep edildiği, bahse konu plan değişiklikleri için mevcut Jeolojik etüt raporu,  Hali hazır haritaların kullanıldığı ve buna göre hazırlanan 1/1.000 ölçekli Uygulama İmar Planını Değişikliğinin 3194 sayılı İmar Kanunumun 8/b maddesi. Mekânsal Planlar Yapım Yönetmeliği 32. maddesi hükümlerince işleme konulması ve dosya arasında bilgilerden ve gerekse yerinde yapılan incelemeden anlaşılmıştır.

Boğazlıyan ilçesi Çakmak köyünde tapunun 177 ada 1 parsel ve 126 ada, 36 parsellerindeki taşınmaza ilişkin Tarım ve Orman Müdürlüğünün 07.05.2021 tarih ve 1399908/4614 sayılı yazıları ile Bakanlıklarınca Kırsal kalkınma Yatırım Destekleme Programında değerlendirilen, Çelik Silo tesisinin kurulacağı bölgenin ürün deseni ve çeşitliliği dikkate alındığında, bölge ekonomisine ve tarımına faydalı ve yararlı olacağı bildirildiğinden, söz konusu taşınmazların bulunduğu bölgede yapılaşma koşulları değişmeksizin yol düzenlemesi amacı ile tapunun J34-A-19-C-2-C paftasında göre hazırlanan 1/1.000 ölçekli Uygulama İmar Planını Değişikliğinin 3194 sayılı İmar Kanunumun 8/b maddesi. Mekânsal Planlar Yapım Yönetmeliği 32. maddeleri hükümlerinin uygulanması hakkında,  İmar ve Bayındırlık  Komisyonunca hazırlanan rapor muhteviyatının kabulüne, gerekli işlemler yapılmak üzere meclis kararı ve eklerinden birer suretinin İl Özel İdaresine (İmar ve Kentsel İyileştirme Müdürlüğüne) gönderilmesine oybirliğiyle karar verildi.21.05.2021

Alınan bu kararımızın, İl Genel Meclis Çalışma Yönetmeliğinin 17. maddesi gereğince, Yozgat Valisine gönderilmesine.
                  İskender NAZLI 


İl Genel Meclis Başkanı                                Aziz BAŞAK                      Mikayil DEMİR

                                                                                       Katip üye                              Katip üye
İncelenmek üzere teslim alınmıştır.

Alanın Adı Soyadı   :  Suat BULUT

                            İdare ve Denetim Müdürü

Karar tarihi              : 21/05/2021
Karar sayısı             : 150
Teslim alma tarihi   : .  . /05/2021






