T.C.

YOZGAT İL ÖZEL İDARESİ

İl Genel Meclisi

Karar No   : 105.04/ 105
Tarihi         : 08/04/2021
Konu          : İmar ve Bayındırlık Kom.raporu.  

K A R A R

  İl Genel Meclisi 5302 sayılı İl Özel İdaresi Kanunu’nun 12. maddesi ve Genel Meclis Çalışma Yönetmeliğinin 6. maddesi uyarınca 08.04.2021 Perşembe  günü saat 10.30’da İl Özel İdaresi Hizmet binasındaki İl Genel Meclisi toplantı salonunda Genel Meclis Başkanı İskender NAZLI Başkanlığında toplandı.
Boğazlıyan ilçesinde bulunan Fuat OKTAY Organize Sanayi Bölgesi Yönetim Kurulu Başkanlığının 02.03.2021 tarih ve 2021/3 sayılı yazılarında 22/09/2020 tarih ve 453.02/66 sayılı yazı ile kurularak ve 27.10.2020 tarih 2003903 sayılı Kamu Yararı Kararı ve Onay işleri oluru ile Bakanlıkça uygun görülmüştür. Fuat OKTAY Organize Sanayi Bölgesi çalışmaları devam eden  taslak imar planı haritası etrafında yer alan ve İl Özel İdaresi yetki sahasında kalan ve ekli haritada gösterilen alanın ilerde yerleşim alanı olarak kullanılmasında yaşanacak sıkıntılar nedeniyle mevcut alanın daha verimli bir şekilde kullanılması ve  sanayi alanı olarak planlanma çalışmaları yapılması hususunda kamu yararı kararının alınmasının uygun olacağının belirtildiğinden, İl Genel Meclisince Kamu Yararı Kararı görüşü alınması hakkındaki İl Özel İdaresi teklif yazısı ve ekleri üzerinde İmar ve Bayındırlık Komisyonunca hazırlanan 31.03.2021 tarihli rapor okundu.
Fuat OKTAY Organize Sanayi Bölgesi alanı için 159.510,98 m2 alana sahip 9 adet taşınmazın kamulaştırma işlemine esas teşkil etmek üzere kamu yararı kararı verilmesi talep edilmektedir. Fuat OKTAY Organize Sanayi Bölgesi Yönetim Kurulu Başkanlığının 02.03.2021 tarih ve 2021/3 sayılı yazılarında 22/09/2020 tarih ve 453.02/66 sayılı yazı ile kurularak ve 27.10.2020 tarih 2003903 sayılı Kamu Yararı Kararı ve Onay işleri oluru Bakanlıkça uygun görülmüştür. Fuat OKTAY Organize Sanayi Bölgesi çalışmaları devam eden  taslak imar planı haritası etrafında yer alan ve İl Özel İdaresi yetki sahasında kaldığı ve ekli taslak haritada gösterilen alanın ilerde yerleşim alanı olarak kullanılmasında yaşanacak sıkıntılar nedeniyle, mevcut alanın daha verimli bir şekilde kullanılması ve  sanayi alanı olarak planlanma çalışmaları yapılması hususunda, İl Genel Meclisince Kamu Yararı Kararı görüşü alınması talep edilmiş ise de; 

Boğazlıyan ilçesinde bulunan Fuat OKTAY Organize Sanayi Bölgesi Yönetim Kurulu Başkanlığının 02.03.2021 tarih ve 2021/3 sayılı yazılarında 22/09/2020 tarih ve 453.02/66 ve 542196661/752.01.01/66 sayılı yazılarıyla toplam 159.510,98 m2 yüzölçümlü 9 adet özel mülkiyetteki taşınmazın tapuda OSB adına tescil edilmek üzere kamulaştırmaya esas kamu yararı kararı verilmesi, 5462 sayılı Organize Sanayi Bölgeleri Kanununun 5. maddesi ve uygulama yönetmeliğinin 6. maddesine istinaden bakanlık makamının 27.10.2020 tarihli ve 2003903 sayılı oluru ile uygun görüldüğü, Fuat OKTAY Organize Sanayi Bölgesi çalışmaları devam eden  taslak imar planı haritası etrafında yer alan ve İl Özel İdaresi yetki sahasında kaldığı belirtilen ve ekli haritada gösterilen alanın ilerde yerleşim alanı olarak kullanılmasında yaşanacak sıkıntılar nedeniyle mevcut alanın daha verimli bir şekilde kullanılması ve sanayi alanı olarak planlanma çalışmaları yapılmasının kamunun yararına olacağının değerlendirilerek karara bağlanması talep edilmektedir. Bahse konu “Fuat OKTAY OSB yerleşkesi” düşünüldüğünde yerleşkenin etrafının sanayi alanı olarak planlanmasının kamunun yararına bir çalışma olacağı düşünülmekle birlikte, İl Genel Meclisinin görev ve sorumlulukları incelendiğinde talep edilen “Kamu Yararı Kararı”  Sanayi ve Ticaret Bakanlığının 27.10.2020 tarih 2003903 yazısı ve olurlarıyla alındığının görüldüğü ve  bu doğrultuda işlem yapıldığı ve başkaca işlemlerin yapılması için komisyonumuzca gerek görülmediği hakkında İmar ve Bayındırlık Komisyonunca hazırlanan rapor muhteviyatının kabulüne, gerekli işlemler yapılmak üzere karar ve ekinden birer suretinin Boğazlıyan Belediye Başkanlığına gönderilmesine oybirliğiyle karar verildi.05.03.2021
Alınan bu kararımızın, İl Genel Meclis Çalışma Yönetmeliğinin 17. maddesi gereğince, Yozgat Valisine gönderilmesine,
                  İskender NAZLI 


İl Genel Meclis Başkanı                                Aziz BAŞAK                      Mikayil DEMİR


      Katip üye                              Katip üye

 İncelenmek üzere teslim alınmıştır.

Alanın Adı Soyadı   :  Suat BULUT

                           İdare ve Denetim Müdürü
Karar tarihi              : 08/04/2021
Karar sayısı             : 105
Teslim alma tarihi   : .  . /04/2021
