T.C.

YOZGAT İL ÖZEL İDARESİ

İl Genel Meclisi

Karar No   : 105.04/ 107
Tarihi         : 08/04/2021
Konu          : Çevre ve Sağlık   
                      komisyon raporu. 

K A R A R

  İl Genel Meclisi 5302 sayılı İl Özel İdaresi Kanunu’nun 12. maddesi ve Genel Meclis Çalışma Yönetmeliğinin 6. maddesi uyarınca 08.04.2021 Perşembe günü saat 10.30’da İl Özel İdaresi Hizmet binasındaki Genel Meclis toplantı salonunda Genel Meclis Başkanı İskender NAZLI Başkanlığında toplandı.
İl Genel Meclis üyeleri imzasıyla verilen ve konusu; Yerköy ilçesi ve köylerinde bulunan sağlık evleri ve sağlık ocaklarının genel durumları hakkında gerekli inceleme ve araştırma yapılarak rapor halinde meclisin bilgisine sunulması hakkındaki önerge ekleri üzerinde Çevre ve Sağlık Komisyonunca hazırlanan 19.03.2021 tarihli rapor okundu.
İlimiz Yerköy ilçesine bağlı Sekili ve Saray olmak üzere iki adet sağlık evi olup sağlık evleri binalarının çevresinin temiz ve bakımlı olmadığı, rampa ve rampa korkuluğunun olmadığı, yangına yönelik gerekli tedbirlerin alınmadığı ve yangın söndürme tüplerinin olmadığı, tıbbi atıklar için Tıbbi Atıkların Yönetmeliğine uygun gerekli tedbirlerin alınmadığı, genel olarak sağlık evi alanlarının bakım ve onarımına ihtiyaç olduğu tespit edilmiştir. Sağlık evinde bulunması gereken malzemelerin eksik olduğu gözlemlendiğinden eksikliklerin giderilmesi iyi olacaktır.

Yerköy ilçe Sağlık Müdürlüğüne bağlı 5(beş) adet Aile Sağlığı Merkezi olup, bunlardan dört adedinin sağlık bakanlığı envanterine kayıtlı olduğu, 1 Nolu Aile Sağlığı Merkezi inşaatının devam etmekte olduğu, diğer binaların genel olarak bakım ve onarıma ihtiyaçlarının olduğu tespit edilmiş olup, söz konusu bakım ve onarımların Sağlık İl Müdürlüğünce yapılması ve yerine getirilmesi hakkında Çevre ve Sağlık Komisyonunca hazırlanan rapor muhteviyatının kabulüne oybirliğiyle karar verildi.08.04.2021
Alınan bu kararımızın, İl Genel Meclis Çalışma Yönetmeliğinin 17. maddesi gereğince, Yozgat Valisine gönderilmesine,
                  İskender NAZLI 


İl Genel Meclis Başkanı                                Aziz BAŞAK                      Mikayil DEMİR


      Katip üye                              Katip üye

İncelenmek üzere teslim alınmıştır.

Alanın Adı Soyadı   :  Suat BULUT

                           İdare ve Denetim Müdürü
Karar tarihi              : 08/04/2021
Karar sayısı             : 107
Teslim alma tarihi   : .  . /04/2021
