T.C.

YOZGAT İL ÖZEL İDARESİ

İl Genel Meclisi

Karar No   : 105.04/ 72
Tarihi         : 03/03/2021
Konu          : Çevre ve Sağlık Kom. raporu.  

K A R A R

  İl Genel Meclisi 5302 sayılı İl Özel İdaresi Kanunu’nun 12. maddesi ve Genel Meclis Çalışma Yönetmeliğinin 6. maddesi uyarınca 03.03.2021 Çarşamba günü saat 10.30’da İl Özel İdaresi Hizmet binasındaki İl Genel Meclisi toplantı salonunda Genel Meclis Başkanı İskender NAZLI Başkanlığında toplandı.
İl Genel Meclis üyeleri imzasıyla verilen ve konusu Çayıralan ilçesi ve köylerinde bulunan sağlık evleri ve sağlık ocaklarının genel durumları hakkında, gerekli inceleme yapılarak rapor halinde meclisin bilgisine sunulması hakkındaki önerge üzerinde Çevre ve Sağlık Komisyonunca hazırlanan 26.02.2021 tarihli rapor okundu.
Çayıralan ilçesinde Toplum Sağlığı Merkezine bağlı Konuklar sağlık evinde 1 ebe, Curali Sağlık evinde 1 ebe, Çokradan Sağlık evinde 1 ebe ve Yukarıyahyasaray Sağlık evinde 1 ebe görev yapmakta olup, aktif ve pasif sağlık evlerinin durumları ise Konuklar beldesi sağlık evi kadrosunun dolu olduğu ve binası kullanabilir olduğu, Çokradan beldesi sağlık evi kadrosu dolu olduğu ve binası kullanabilir olduğu, Evciler beldesi sağlık evi kadrosu boş durumda olduğu kadro açılmadığı ve binası kullanabilir olduğu, Menteşe köyü sağlık evi kadrosu boş durumda olduğu kadro açılmadığı ve binası kullanabilir olduğu, Yukarıyahyasaray köyü sağlık evi  kadrosu dolu durumda olup binası kullanabilir olduğu, Curali beldesi sağlık evi kadrosu dolu durumda olup binası kullanabilir olduğu,  Sağlık evleri teknik ve fiziki şartları;  İlçede bulunan aktif sağlık evlerinin dış tabelasının ‘Sağlık Bakanlığı Kurumsal Kılavuzuna’ uygun olduğu, binaların çevresinin temiz ve bakımlı olduğu, dış cephe boyalarının olduğu, çalışma ve poliklinik odası, gebe izlem ve aile planlaması odası, çalışma ve poliklinik odası, rampa ve korkulukların olduğu, asansöre ihtiyaç olmadığı, iç bakım ve temizliğinin yeterli olduğu tespit edilmiştir.  
Şuan yukarıda belirtildiği üzere boş durumda olan sağlık evlerinde bakanlık kadrosu açılmadığından personel bulunmamakta ve fiziki şartları yetersiz durumdadır. Personeli olan aktif durumdaki sağlık evlerinde ise hizmetin verildiği, eksik olan fiziki şartların imkanlar dâhilinde tamamlanmakta olduğunun belirtildiği hakkında Çevre ve Sağlık Komisyonunca hazırlanan rapor muhteviyatının kabulüne oybirliğiyle karar verildi.03.03.2021

Alınan bu kararımızın, İl Genel Meclis Çalışma Yönetmeliğinin 17. maddesi gereğince, Yozgat Valisine gönderilmesine,
                  İskender NAZLI 


İl Genel Meclis Başkanı                                Aziz BAŞAK                      Mikayil DEMİR


      Katip üye                              Katip üye

 İncelenmek üzere teslim alınmıştır.

Alanın Adı Soyadı   :  Suat BULUT

                           İdare ve Denetim Müdürü
Karar tarihi              : 03/03/2021
Karar sayısı             : 72
Teslim alma tarihi   : .  . /03/2021
