T.C.

YOZGAT İL ÖZEL İDARESİ

İl Genel Meclisi

Karar No   : 105.04/ 74
Tarihi         : 03/03/2021
Konu          : Ar-Ge Komisyon  raporu.  

K A R A R

  İl Genel Meclisi 5302 sayılı İl Özel İdaresi Kanunu’nun 12. maddesi ve Genel Meclis Çalışma Yönetmeliğinin 6. maddesi uyarınca 03.03.2021 Çarşamba günü saat 10.30’da İl Özel İdaresi Hizmet binasındaki İl Genel Meclisi toplantı salonunda Genel Meclis Başkanı İskender NAZLI Başkanlığında toplandı.
İl Genel Meclis üyeleri imzasıyla verilen ve konusu; İlimiz Boğazlıyan ilçesinde bulunan tarihi ve turistlik yerlerin ilimiz ekonomisine, tanıtımına ve kültürüne ne gibi katkı sağlayacağı hakkında gerekli inceleme yapılarak rapor halinde meclisin bilgisine sunulması hakkındaki önerge üzerinde Ar-Ge Komisyonunca hazırlanan 19.02.2021 tarihli rapor okundu.

Boğazlıyan ilçesinde bulunan yer altı şehrinin doğu ve batı girişi olmak üzere iki adet girişinin olduğu, kapı girişinde 30 m2 büyüklüğünde salondan sonra ikinci kapıdan içeri girip 15 m2 büyüklüğünde başka bir odaya açıldığı, bu odadan sonra sığınak şeklinde yapılmış çift kapı girişi olan bir odaya açıldığı görülmüştür. Sol girişinde 1 adet 4m2 genişliğinde oda ve koridordan tünel şeklinde kapı ile devam ettiği, sağ taraf da kiler şeklinde küçük bir odanın bulunduğu, ayrıca iki odanın daha sağ girişteki koridorun 250 metreden daha uzun olduğu, sağ ve solda olmak üzere toplamda 8 adet odasının olduğu görülmüştür.  
İnceleme yapılan yer altı şehrinin Boğazlıyan ilçesi ve ilimizin tanıtılmasına katkı sağlayacağı düşünüldüğünden gerekli çalışmaların biran evvel yapılarak turizme kazandırılmasının faydalı olacağı hakkında Ar-Ge Komisyonunca hazırlanan rapor muhteviyatının kabulüne oybirliğiyle karar verildi.03.03.2021

Alınan bu kararımızın, İl Genel Meclis Çalışma Yönetmeliğinin 17. maddesi gereğince, Yozgat Valisine gönderilmesine,
                  İskender NAZLI 


İl Genel Meclis Başkanı                                Aziz BAŞAK                      Mikayil DEMİR


      Katip üye                              Katip üye

 İncelenmek üzere teslim alınmıştır.

Alanın Adı Soyadı   :  Suat BULUT

                           İdare ve Denetim Müdürü
Karar tarihi              : 03/03/2021
Karar sayısı             : 74
Teslim alma tarihi   : .  . /03/2021
