T.C.

YOZGAT İL ÖZEL İDARESİ

İl Genel Meclisi

Karar No   : 105.04/ 75
Tarihi         : 04/03/2021
Konu          : Alt Yapı ve Sanat Yapıları   
                      komisyon raporu. 

K A R A R

  İl Genel Meclisi 5302 sayılı İl Özel İdaresi Kanunu’nun 12. maddesi ve Genel Meclis Çalışma Yönetmeliğinin 6. maddesi uyarınca 04.03.2021 Perşembe günü saat 10.00’da İl Özel İdaresi Hizmet binasındaki Genel Meclis toplantı salonunda Genel Meclis Başkanı İskender NAZLI Başkanlığında toplandı.
İl Genel Meclis üyeleri imzasıyla verilen ve konusu İl Özel İdaresi 2020 mali yılı bütçesinden ilimiz Çekerek ilçesinde yapılan köprü-menfez, kilitli parke ve kanalizasyon alt yapımlarının genel durumları hakkında, gerekli inceleme yapılarak rapor halinde meclisin bilgisine sunulması hakkındaki önerge üzerinde Alt Yapı ve Sanat Yapıları Komisyonunca hazırlanan 16.02.2021 tarihli rapor mecliste okundu.

Çekerek ilçesine bağlı Beyyurdu köyüne 100 metreküplük su deposu ve isale hattı yapımı için 400.000.-liraya ihalesi yapılarak iş bitirilmiş ve hizmete sunulmuştur. Çekerek ilçesi Sarıköy köyüne 165.000.-lira harcanarak 100 metreküplük içme suyu depo yapımı tamamlanıp hizmete sunulduğu görülmüştür.  15.925 metrekare kilitli parke taşının 16 köyümüze tahsis edilerek, döşeme ve diğer işlemleri yapılmış ve işler tamamlanarak  bitirilmiştir. 
Bayındırhüyük, Çayırözü, Fuadiye köylerine 285.000.- TL harcanarak, köyler arası 12 kilometre 2. kat asfalt yapım işleri tamamlanarak hizmete sunulmuştur. Bayındırhüyük ve Yukarıkarakaya köyleri arası 118.500.- lira harcama yapılarak, 5 km'lik yolun 2. kat asfalt yapımı tamamlanarak yol kullanıma açılmıştır. Kırkdilim köyü ile Zile yolu arası 2 kilometrenin 1. kat asfalt yapımına 110.000.-TL harcanarak yapılmış olup, yolun tamamlandığı  ve halkımıza hizmete sunulduğu hakkında Alt Yapı ve Sanat Yapıları Komisyonunca hazırlanan rapor muhteviyatının kabulüne oybirliğiyle karar verildi.04.03.2021
Alınan bu kararımızın, İl Genel Meclis Çalışma Yönetmeliğinin 17. maddesi gereğince, Yozgat Valisine gönderilmesine,
                  İskender NAZLI 


İl Genel Meclis Başkanı                                Aziz BAŞAK                      Mikayil DEMİR


      Katip üye                              Katip üye

İncelenmek üzere teslim alınmıştır.

Alanın Adı Soyadı   :  Suat BULUT

                           İdare ve Denetim Müdürü
Karar tarihi              : 04/03/2021
Karar sayısı             : 75
Teslim alma tarihi   : .  . /03/2021
