T.C.

YOZGAT İL ÖZEL İDARESİ

İl Genel Meclisi

Karar No   : 105.04/ 87
Tarihi         : 05/03/2021
Konu          : İmar ve Bayındırlık Kom.raporu.  

K A R A R

  İl Genel Meclisi 5302 sayılı İl Özel İdaresi Kanunu’nun 12. maddesi ve Genel Meclis Çalışma Yönetmeliğinin 6. maddesi uyarınca 05.03.2021 Cuma  günü saat 10.30’da İl Özel İdaresi Hizmet binasındaki İl Genel Meclisi toplantı salonunda Genel Meclis Başkanı İskender NAZLI Başkanlığında toplandı.
3194 sayılı İmar Kanunun 44. maddesi uyarınca hazırlanan Plansız Alanlar İmar Yönetmeliğinin 4. maddesinin 4. bendi ile İmar Kanunu (Ek fıkra: 14/2/2020-7221/8 md.) Kırsal yerleşik alanı ve civarı sınırları “Belediye sınırı il sınırı olan yerlerde ilçe belediye meclisinin teklifi üzerine büyükşehir belediye meclisi kararıyla, diğer yerlerde ise il genel meclisi kararıyla belirlenir.” hükmü gereğince, Boğazlıyan ilçesi Belören köyü yerleşik (meskun) alan sınırı ve Köy yerleşik alan civarı sınır tespiti,  Köy İhtiyar heyetinin de uygun görüşü alınarak kadastro paftaları üzerinde, İl Özel İdaresi personelince mahallinde 11.01.2021 tarihinde yapıldığından, 5302 sayılı İl Özel İdaresi Kanunun 10. maddesinin (c) fıkrası gereğince köy yerleşik alan sınırı hakkındaki İl Özel İdaresi teklif yazısı ve eki üzerinde İmar ve Bayındırlık Komisyonunca hazırlanan 09.02.2021 tarihli rapor okundu.

Gündem maddesi üzerinde söz alan üyelerin görüş ve dileklerini dile getirmelerini müteakip yapılan oylama neticesinde 3194 sayılı İmar Kanunun 44. maddesi uyarınca hazırlanan Plansız Alanlar İmar Yönetmeliğinin 4. maddesinin 4. bendi ile İmar Kanunu (Ek fıkra: 14/2/2020-7221/8 md.) Kırsal yerleşik alanı ve civarı sınırları “Belediye sınırı il sınırı olan yerlerde ilçe belediye meclisinin teklifi üzerine büyükşehir belediye meclisi kararıyla, diğer yerlerde ise il genel meclisi kararıyla belirlenir.” hükmü gereğince, Kanun ve Yönetmeliğin ilgili maddeleri gereğince, Boğazlıyan ilçesi Belören köyü yerleşik (meskun) alan sınırı ve Köy yerleşik alan civarı sınırının tespiti, Köy ihtiyar heyetinin de uygun görüşü alınarak kadastro paftaları üzerinde, İl Özel İdaresi İmar ve Kentsel İyileştirme Müdürlüğü personelince mahallinde 11/01/2021 tarihinde yapıldığı ve köyün etrafı komisyonumuzca gezilerek, Kırsal Yerleşik Alan Sınırı ve Kırsal Yerleşik Alan Civarı Sınırının mühendislerce çizilen ve haritada belirledikleri sınır tespitinin uygun olduğu, Ancak alanda tarım arazisi bulunması halinde parsellerin 5403 sayılı Toprak Koruma ve Arazi Kullanım Kanunu hükümleri kapsamında Tarım ve Orman Bakanlığı (Yozgat Tarım ve Orman Müdürlüğünden) görüş alınması gerektiği, köyde bizzat yerinde yaptığımız incelemelerde adı geçen köyün Kuzey, Doğu, Batı ve Güneyinde şahıs ve mera arazilerinin bulunduğu, ileride Köy gelişme alanı yapılması veya talep edilmesi durumunda değerlendirilmesi uygun olacağının tespit edildiği ve orada bulunan köy halkına anlatılmıştır.

Boğazlıyan ilçesi Belören köyü Yerleşik (meskun) Alan Sınırı ve Kırsal (köy) Yerleşik Alan Civarı Sınır tespiti için çizilen 1/2000 ölçekli haritada tarım arazisi sınıfında bulunan parsellerin Tarım ve Orman Bakanlığı (Yozgat Tarım ve Orman Müdürlüğünden) alınacak görüşe müteakip onanmasına, bu kanun kapsamına girmeyen parsellerin bulunduğu köy yerleşik alan ve civarı tespitinin 1/2000 ölçekli haritada olduğu gibi yapılması ve uygulamaya konulması, 3194 sayılı İmar Kanunu uyarınca hazırlanan Plansız Alanlar İmar Yönetmeliği ve 5302 sayılı İl Özel İdaresi Kanunu’nun 6/b ve 10/c maddeleri uyarınca Belören köyü için çizilen Kırsal Yerleşik Alan ve Civarı  planının onanması hakkında İmar ve Bayındırlık Komisyonunca hazırlanan rapor muhteviyatının kabulüne, gerekli işlemler yapılmak üzere karar ve ekinden birer suretinin İl Özel İdaresine (İmar ve Kentsel İyileştirme Müdürlüğüne) gönderilmesine oybirliğiyle karar verildi.05.03.2021
Alınan bu kararımızın, İl Genel Meclis Çalışma Yönetmeliğinin 17. maddesi gereğince, Yozgat Valisine gönderilmesine,
                  İskender NAZLI 


İl Genel Meclis Başkanı                                Aziz BAŞAK                      Mikayil DEMİR


      Katip üye                              Katip üye

 İncelenmek üzere teslim alınmıştır.

Alanın Adı Soyadı   :  Suat BULUT

                           İdare ve Denetim Müdürü
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