T.C.

YOZGAT İL ÖZEL İDARESİ

İl Genel Meclisi
Karar No   : 105.04/ 29
Tarihi         : 08/01/2021
Konu          : İl Özel İdaresi Komisyon raporu.  

K A R A R
İl Genel Meclisi 5302 sayılı İl Özel İdaresi Kanunu’nun 12. maddesi ve İl Genel Meclisi Çalışma Yönetmeliğinin 6. maddesi uyarınca 08 Ocak 2021 Cuma  günü saat 10.30’da İl Özel İdaresi Hizmet binasındaki Genel Meclis toplantı salonunda İl Genel Meclis Başkanı İskender NAZLI Başkanlığında toplandı.
İl Genel Meclis üyeleri imzasıyla verilen ve konusu İl Özel İdaresi 2020 mali yılı yatırım bütçesinden ve gerekse Köy-Des projesi kapsamında,  İlimiz Çandır ve Çayıralan ilçelerinde yaptırılan ve yapımı devam eden 1. ve 2. Kat asfalt kaplama ile BSK yol yapımları hakkında gerekli inceleme ve araştırma yapılarak meclisin bilgisine sunulması hakkındaki önerge üzerinde İl Özel İdaresi  Komisyonunca hazırlanan 18.12.2020 tarihli rapor okundu.
İlimiz Özel İdaresi 2020 mali yılı bütçesinden ve Köy-Des Projesi kapsamında Çandır ilçesine bağlı Kozan köyüne İl Özel İdaresince yapılan ihale işlemi neticesinde 1.278 m2 8 cm kilitli parke ve 565 metre bordür işinin yapıldığı, İğdeli köyüne 819 m2 kilitli parke ve 240 metre bordur yapıldığı, Büyükkışla köyüne 863 m2 kilitli parke ve 130 metre bordur yapıldığı, Gülpınar köyüne 1.669 m2 kilitli parke ve 130 metre bordur işinin yaptırıldığı, Yol ve yama çalışması  kapsamında Büyükkışla köyüne 7 km, Gülpınar köyüne 4 km ve İğdeli - Babayağmur arası 14 km asfalt yolun yama çalışmasının yapıldığı görülmüştür.    
İl Özel İdaresi 2020 yılı bütçesinden Çayıralan ilçesi Avşaralan -Güzelyayla köy yolu 1 km 1. kat asfalt kaplama yapım işine ait 165.000,00.-TL ve Aşağı Yahyasaray-Topaktaş köy yolu 1 km 1. kat asfalt kaplama programı kapsamında 165.000,00.-TL ödenek tahsis edildiği, tahsis edilen ödenekle işler yaptırılmıştır. Köy-Des Projesi kapsamında ilçeye 1.767,579,00.-TL ödenek tahsis edildiği, gönderilen ödenekle Avşaralan-Güzelyayla köyleri arası  89.852,28.-TL bedelle malzemeler alınarak 1 km 1. kat asfalt kaplama programı işinin ikmal edildiği, bakiye kalan ödeneğin ise İl Özel İdaresince Günyayla-Konuklar grup köy yolu 4 Km BSK asfalt yapım işinde kullanılmıştır. 23 köyde toplamda 112 km asfalt yama çalışması ile bakım ve onarım işlerinin yapıldığı, ayrıca 35 km kumlama çalışması yapılmış olup, kalan işlerin peyder pey yapımına devam edildiği hakkında İl Özel İdaresi Komisyonunca hazırlanan rapor muhteviyatının kabulüne oybirliğiyle karar verildi. 08.01.2021

Alınan bu kararımızın, İl Genel Meclis Çalışma Yönetmeliğinin 17. maddesi gereğince, Yozgat Valisine gönderilmesine.

                  İskender NAZLI 


İl Genel Meclis Başkanı                                Aziz BAŞAK                      Mikayil DEMİR

                                                                                      Katip üye                              Katip üye

İncelenmek üzere teslim alınmıştır.

Alanın Adı Soyadı   :  Suat BULUT

                            İdare ve Denetim Müdürü

Karar tarihi              : 08/01/2021
Karar sayısı             : 29
Teslim alma tarihi   : .  . /01/2021
