T.C.

YOZGAT İL ÖZEL İDARESİ

İl Genel Meclisi

Karar No   : 105.04/ 38
Tarihi         : 03/02/2021
Konu          : Ar-Ge Kom. raporu. 

K A R A R

  İl Genel Meclisi 5302 sayılı İl Özel İdaresi Kanunu’nun 12. maddesi ve Genel Meclis Çalışma Yönetmeliğinin 6. maddesi uyarınca 03.02.2021 Çarşamba günü saat 10.30’da İl Özel İdaresi Hizmet binasındaki İl Genel Meclisi toplantı salonunda Genel Meclis Başkanı İskender NAZLI Başkanlığında toplandı.
İl Genel Meclis üyeleri imzasıyla verilen ve konusu Akdağmadeni ilçesinde bulunan Muşallikalesinin genel durumu ile alakalı olarak araştırma yapılması, tanıtım ve kültürel açıdan ilimize ne gibi katkı sağlayacağı hakkında gerekli inceleme yapılarak rapor halinde meclisin bilgisine sunulması hakkındaki önerge üzerinde Ar-Ge Komisyonunca hazırlanan 22.01.2021 tarihli rapor okundu.

Akdağmadeni ilçesinde bulunan Muşalimkalesi (Behramşah Kalesi) köyünde köyün kuzeyinde bulunan yüksek bir tepe üzerinde kurulmuş  ufak bir kaledir. Gıyaseddin Keykavus (1237-1246) emirlerinden Necmed-din Bahramşah-ı Candar’a ait olan bu kale, tahminen XIII. Yüzyılın ilk yarısında yapıldığı sanılmaktadır. Yüksek kale duvarları moloz taş üzeri kesme taş kaplıdır. İçte bu taş dizileri tuğla gibi çaprazlama dizilerle sıralanarak zikzak duvar örtüsünü oluşturmaktadır. Batı ve Kuzey dış duvarlarda uzun dikdörtgen üç ufak burç vardır. Halen büyük bir bölümü ayakta kalan kale görülmeye değerdir. Köyün kuzeyinde her tarafa hakim bir kale batı eteğinde kurulmuş iki türbe bulunmaktadır. Bunlardan kaleye yakın olanı Ali Çelebi aşağıda olanı ise Mahmut Çelebi Türbesidir. Türbe içinde ve dışında birer mezar taşı vardır. Üzerindeki kitabelere göre türbe 871/1466 veya 875/1471 tarihleri arasında yapılmış olmalıdır. Her hangi bir süsleme unsuru yoktur.

Muşallim kalesinin batısındaki iki türbeden aşağıda kalanı kubbesi yıkık türbedir. Yukarısındaki Muşali - Muşallimoğlu Ali Türbesi’nden farkı farklı yanı yoktur. Kubbesi ve üst kısmı yıkılmıştır. Türbe içindeki kırık mezar taşı üzerinde Kuran’ın 112. suresi yazılıdır. Diğer ikisinde de merhumun adı ve ölüm tarihi yazılıdır. Büyük Emir Ali Çelebi’nin oğlu Mahmut Çelebi’nin oğlu Mahmut Çelebi Recep 882/1477 tarihinde yapılmış olabilir. Bu yapı Muşallim’in torunu Ali Çelebi’nin oğlu Mahmut Çelebi’ye aittir. Mezar odasının üzeri ardıç ağaçlarıyla kaplı olarak yapıldığı gerek yerinde yapılan incelemelerde ve gerekse ilgililerinden alınan bilgilerden anlaşılmış olup, daha detaylı olarak kazı ve diğer çalışmalar yapıldığı takdirde ilimiz turizmine kazandırılmasının faydalı olacağı hakkında Ar-Ge Komisyonunca hazırlanan rapor muhteviyatının kabulüne, gerekli işlemlere başlanılmak üzere karar ve eki rapordan birer suretinin Kültür ve Turizm İl Müdürlüğüne gönderilmesine oybirliğiyle karar verildi.03.02.2021
Alınan bu kararımızın, İl Genel Meclis Çalışma Yönetmeliğinin 17. maddesi gereğince, Yozgat Valisine gönderilmesine,
                  İskender NAZLI 


İl Genel Meclis Başkanı                                Aziz BAŞAK                      Mikayil DEMİR


      Katip üye                              Katip üye

İncelenmek üzere teslim alınmıştır.

Alanın Adı Soyadı   :  Suat BULUT

                           İdare ve Denetim Müdürü
Karar tarihi              : 03/02/2021
Karar sayısı             : 38
Teslim alma tarihi   : .  . /02/2021
